
497. Gyorsárverés

Festmények és grafikák

10000. Koppány Attila (1947-): "Drón", 2024. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. Kiállítva: Balatonszemes,
Latinovits Zoltán Művelődési Ház, Művésztelepi Kiállítás, 2024. 40x40 cm.................................................... 120 000

10001. Fried Pál (1893-1955): Balerina. Olaj, vászon, jelzett. Javított, dublírozott, sérült, 80×60 cm...................... 100 000
10002. Győry Eszter (1942-): Örökkévalóság, béke szimbóluma (Eternity, peace symbol), 1979. Olaj, vászon.

Jelezve jobbra lent. Kiállítva: Toronto, Kanada, 1979. Dekoratív fakeretben. 71×56 cm................................. 80 000
10003. Szántó András (1946-): Nagybányai utcarészlet Szent István-toronnyal. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent.

Dekoratív fakeretben. 80x100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!.....................................................................................................70 000

10004. Bálint Endre (1915-1986): Hatodik parancsolat. (Ne paráználkodj) (1974). Pasztell, cédrus szivaros doboz
tető. Jelzett. Proveniencia: Harmati Béla (1936-2024) evangélikus magyar püspök, Bálint Endrével együtt
dolgozó teológus hagyatékából, közös szivarozások emléke. 19x21 cm........................................................... 60 000

10005. Nemcsics Antal (1927-2019): Kassziopeia. Akril, farost. jelzett. Üvegezett fakeretben, 60×60 cm................60 000
10006. Paulovics László (1937-2024): Jelenet, 1979. Tempera, fa. Jelezve jobbra fent. Fakeretben. 70x50 cm.....50 000
10007. Herpai Zoltán (1951-2011): Megfakult emlék. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán Képcsarnok

Vállalat címkéjével, mely szerint szerepelt a Mednyánszky teremben rendezett kiállításon. Dekoratív,
üvegezett fakeretben, 60×80 cm..............................................................................................................................50 000

10008. ifj. Benedek Jenő (1939-2019): Kalapos férfi. Olaj, fa, jelzett. 65x50 cm. Dekoratív, kissé sérült fakeretben.
Kiállítva: Szelíd horizont, ifj. Benedek Jenő kiállítása, Klebelsberg Kultúrkúria, 2022. Reprodukálva:
https://ectopolis.hu/kepzomuveszet/velt-es-valos-ido-gyonyoru-titkok-szelid-horizont-ifj-benedek-jeno-kiallit
asanak-margojara/.....................................................................................................................................................50 000

10009. Bendéné Kovacsev Friderika (1891-1975): Olvasó kislány. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. 60x50 cm.
Dekoratív fakeretben................................................................................................................................................. 42 000

10010. Deim Pál (1932-2016): Kripta II, 1994. Szitanyomat, papír, jelzett, 19/30 számozással, üvegezett
fakeretben, 36×44 cm / serigraphy on paper, signed, framed..............................................................................42 000

10011. Englerth Emil (1882-1955): Hölgy rózsákkal, 1928. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, sérült, 100x69,5 cm..42 000
10012. Kóka Ferenc (1934-1997): Csendélet. Olaj, farost, jelezve balra lent. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat

címkéjével. Fakeretben. 50x80cm........................................................................................................................... 40 000
10013. Éder Gyula (1875-1945): Puttók. Olaj, vászon. Jelzett. 60x50 cm......................................................................40 000
10014. László Katalin (-): Ketten. Olaj, fatábla. Jelezve jobbra lent. 50x40 cm. Dekoratív fakeretben........................40 000
10015. Fajó János (1937-2018): Konstruktivista kompozíció (cím nélkül), 1975. Szitanyomat, karton. Jelzés

nélkül. Fajó János a Kultúrális Kapcsolatok Intézetében (K.K.I.) rendezett kiállítására, 1975-ben megjelent
mappájából 34,5x28,5 cm........................................................................................................................................ 40 000

10016. Kisjenői Klein Ernő (1898-1944): Tere-fere. Olaj, rétegelt falemez, jelezve jobbra lent. Kissé vetemedett.
53x77,5 cm. Dekoratív, sérült fakeretben............................................................................................................... 38 000

10017. Ócsvár Rezső (1877-1968): Szántó lovak. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív fakeretben. 44,5x58 cm............38 000
10018. Józsa János (1936-2016): Ünnep. Tus, akvarell, papír, jelzett. Paszpartuban, 29×40 cm / Watercolour and

ink on paper, signed, in passepartout......................................................................................................................34 000
10019. Mihalik Dániel (1869-1910): Szolnoki Tiszapart. Olaj, karton, jelezve jobbra lent. Felületi sérülésekkel

(festékhiánnyal). Dekoratív, sérült fakeretben. 18,5x42,5 cm.............................................................................. 34 000
10020. Aba-Novák Vilmos (1894-1941): Kraszna Kulcsár József arcképe, 1924. Rézkarc, papír, jelzett,

sorszámozott (12/50) ajándékozási sorokkal (Ajándékom a Városmajori művésztelep fiatal kollégáinak).
Üvegezett, sérült fakeretben. 13x13 cm..................................................................................................................30 000

10021. Bada Tibor Dada (1963-2006): Tetőtől talpig - Sárga földig. Filctoll, vegyes technika. papír. Jelzett. Sérült.
70x50 cm.....................................................................................................................................................................28 000

10022. Zsögödi Nagy Imre (1893-1976): Kisfiú (Laci?) arcképe, 1922. Tus, diópác, papír. Hátoldalán "Laci fiam"
feliurattal. 23,5x23 cm............................................................................................................................................... 28 000

10023. Nolipa István Pál (1907-1986): Sárospataki híd (vázlat), 1951. Olaj, karton. Jelzett. A hátoldalán autográf
felirattal. 27x35 cm.....................................................................................................................................................28 000

10024. Kass János (1927-2010): Alakok (cím nélkül), 1977. Dombornyomat, papír, jelzett. Számozott: 2/5. Kissé
foltos. 42×20 cm.........................................................................................................................................................28 000

10025. Jankovics Marcell (1941-2021): Fehérlófia c. rajzfilmből származó eredeti kézzel rajzolt figura, 1981.
Vegyes technika, műanyag film. Jelzés nélkül. Animációtörténeti kuriózum. Nagy méretű, rajzolt háttér
cellel. 27x35 cm..........................................................................................................................................................28 000

10026. Fodor József (1935-2007): Tanyavilág, 1980-as évek eleje. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán
autográf felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével, mely szerint szerepelt a Mednyánszky teremben
rendezett kiállításon. Üvegezett fakeretben, 33×56 cm........................................................................................ 26 000

10027. Gy. Riba János (1905-1973): Tere-fere. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, dekoratív fakeretben. 40x50 cm20 000
10028. Krupka Ferenc (1870-1928): Halott lovaskatona (katona és ló), 1921. Olaj, karton. Jelezve jobbra lent.

Apró felületi sérülésekkel. Dekoratív, sérült fakeretben. 35x23 cm..................................................................... 19 000
10029. Mersits Piroska (1926-1988): Színes utca. Gouache, papír. Jelezve jobbra lent. Papírra kasírozva. 30,5x43

cm................................................................................................................................................................................ 19 000
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10030. Bak Imre (1939-2022): Kompozíció (cím nélkül), 1970. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül. 10x15 cm............18 000
10031. Pekáry István (1905-1981): Szamáron lovagoló cifraszűrös legény. Színezett rézkarc, papír, jelzett,

12,5x9,5 cm................................................................................................................................................................15 000
10032. Vasvári (Vasváry) József (1904-1993): Pipázó öreg kuruc. Olaj, vászon, jelezve balra fent, hátoldalán

Vasvári (Vasváry) József autográf feliratával, bal fele papírra kasírozva. 25x22 cm........................................ 12 000
10033. Egry József (1883-1951): Kikötőmunkások. Színes linómetszet, papír, megjelent a Modern Magyar

Magyar Képtár c. mappából, 17×22 cm..................................................................................................................12 000
10034. Szőnyi István (1894-1960): Dunakanyar. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 29,5x39,5 cm........11 000
10035. Istókovits Kálmán (1898-1990): Női aktok. Ceruza, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 21x29 cm............ 10 000
10036. Hermann Lipót (1884-1972): Önarckép, 1964. Tus, papír, jelzett, Hermann Lipót autográf soraival.

Lapszéli apró folttal. 15,5x10 cm..............................................................................................................................10 000
10037. Rékassy Csaba (1937-1989): Újhelyi Imre (1866-1923) portréja. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró

gyűrődésekkel, 39,5×29 cm........................................................................................................................................9 500
10038. Zala Tibor (1920-2004): Badacsony, 1981. Rézkarc, papír, Jelzett. 21x32,5 cm............................................... 9 000
10039. Zala Tibor (1920-2004): Balatonakarattyai legenda, 1982. Rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A.

jelzéssel. 39,5x29,5 cm...............................................................................................................................................7 000
10040. Tassy Béla (1942-): Csodaszarvas. Színes rézkarc, papír, jelzett, próbanyomat, lapszéli kisebb

elszíneződéssel és apró szakadással, 31x40 cm.....................................................................................................5 000
10041. Kéri Imre (1945- ): "Hollandia 1974". Színes rézkarc, papír, jelzett, próbanyomat. Lap széle kissé foltos.

29x21 cm.......................................................................................................................................................................5 000
10042. Csáki Róbert (1964-): Hommage á Whistler. Olaj, vászon, jelzett 39x45 cm Üvegezett keretben............... 200 000
10043. ifj. Koffán Károly (1940-): Hippel 0-20. Computer print, vászon, jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben.

70x100 cm. Egyedi darab! KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!.....................................................................................................90 000

10044. Rudnay Gyula (1878-1957): Lovak. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett fakeretben, 14,5×21 cm
/ Watercolour on paper, signed. Framed.................................................................................................................44 000

10045. Kovács Árpád (1967-): Vidám csendélet, 1994. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. 35,5x44 cm. Dekoratív
fakeretben...................................................................................................................................................................40 000

10046. Szepesi Kuszka Jenő (1885-1948): Tátrai táj. Olaj, karton, jelezve jobbra lent. Szélei kissé sérült.
Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 30x40 cm / Jenő Szepesi Kuszka (1885-1948): Tatra (Tatry). Oil on
board, signed lower right. Slightly damaged on the edges. Framed. 30x40 cm.................................................40 000

10047. Pleidell János (1915-2007): Kiew, 1942. Akvarell, papír, jelezve balra lent. Üvegezett fakeretben, 35×50
cm / János Pleidell (1915-2007): Kiew, 1942. Watercolour on paper, signed. Framed with glass, 35×50 cm
......................................................................................................................................................................................34 000

10048. Olajos György (1953-): Kisördögök. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (4/15), 86×60 cm....................... 20 000
10049. Fényes Adolf (1867-1945): Kiűzetés a paradicsomból. Olaj, vászon, jelzés nélkül. 55x87 cm. Hátoldalán

Képzőművészeti Alap címkéjével. Qualitas Galéria attestjével. megemlítve: Oelmacher Anna: Fényes
Adolf, 1962, 21. o. Fakeretben. Dublírozott..........................................................................................................900 000

10050. Szász Endre (1926-2003): Antik torzó madárral (négy évszak sorozat). Olaj, farostlemez, jelezve jobbra
lent. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 80x80 cm. / oil on fibre board, signed lower right, framed..............650 000

10051. Rippl-Rónai József (1861-1927): Hölgy kalapban (Mrs. Hartmann), Vevey, 1915. Ceruza, akvarell, papír,
jelezve jobbra lent RR. Lap alján Rippl-Rónai József autográf feliratával: "Mrs Hartmann. Podmanitzky
báró napa. Hotel d'Angleterre Vevey. (amerikai asszony) 1915" Proveniencia: Vásárlás a budapesti
Piktúra Galériában. A rajzot azonosította Rum Attila művészettörténész. 13,5x7 cm. Üvegezett
fakeretben. Rippl-Rónai Józsefet 1914 nyarán, az I. világháború kitörése idején internálták
Franciaországban. Szabadulása után különböző svájci településeken tartózkodott, mielőtt hazatért volna
Magyarországra. Az időszakban készült műveiből tárlatot rendeztek az Ernst Múzeumban 1915-ben,
amelyről a Művészet c. folyóiratban Dömötör István számolt be: " (...) A kiállítás e kikapott darabjain kívül,
még jobban hivatkozhatunk a gyűjtemény egészére amely az Ernst-muzeum termeit szorongásig
megtöltötte, s amelynek csak kevés darabja készült itthon, azóta, hogy Rippl-Rónai Svájc Vevey nevű
városkájából megjött. Rippl-Rónai mindig termékeny művész volt. Nem a hamar kifáradó, énervait,
nehezen vajúdó alkotók közül való. Alig hisszük azonban, hogy egy esztendő leforgása alatt, más
körülmények közt többet produkált volna annál, mint amit dús és szuverén talentuma most sorakoztatott
együvé, Issy L'Eveque, Macon, Chartreus, Vevey aláírású rajzokban és festményekben. Aki végignézte a
kiállítást, örvendve láthatta továbbá, hogy a művészt nem hagyta el régi, aranyat érő humora és
elméssége. Képeinek elnevezése mindig sajátos volt, valamikor vörös posztóként ingerelte az
akadémikus ízlést, de ez a stilizáló hajlandóság soha nem virágzott különbül, mint most, azokban az
egyéni zamatú jegyzetekben amelyek rajzlapra írva egy-egy rajz modelljét, keletkezését kommentálják
(...) Valószínűleg két oka van annak, hogy Rippl-Rónai művei közt ezúttal a grafika foglalta el a trónt, hogy
néhány portré-festmény mellett rajzok vésődtek legjobban emlékezetünkbe. Az egyik az a külső
momentum, hogy a művész, franciaországi időzése alatt, nem válogathatott tetszése szerint technikai
eszközökben. Meg kellett elégedni a zsebben hordható ceruzával és tollszárral, annak is a vastagabb
végével. A másik ok a művész körül hullámzó, különös ritmusú élet, amely őt magát is meglepő
szituációkba sodorta, tele volt a szinek, formák, arcok és gesztusok mozgalmasságával, az idegek, a
légkör feszültségével. (...)"/ pencil and watercolour on paper, signed, framed................................................ 600 000

10052. Wahorn András (1953-): Koncert után hazafelé, 1982. Vegyes technika, papír. Jelezve balra középen
fent. 33x66 cm. Üvegezett fakeretben. Az életmű korai darabja, a Bizottság zenekar működésének
fénykorából!/ mixed technique on paper, signed, framed...................................................................................190 000
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10053. Lantos Ferenc, Csáji Attila, Csutoros Sándor, Haris László, Papp Oszkár, Prutkay Péter grafikái. 6 db
szitanyomat (mindegyik művésztől 1-1 db), papír, mindegyik jelzett (Prutkay jelzett a nyomaton), datált
(1979) és számozott (38/100). Budapesti Kassák Klubban rendezett kiállítás alkalmából összeállított
mappa. Kiadói karton mappán elszíneződéssel és apró folttal, máskülönben jó állapotban. Hiánytalan
gyűjtői ritkaság! Lapméret: 35x25 cm...................................................................................................................150 000

10054. Faragó Miklós (1947-): Női akt. Vegyes technika, nyomat, farost. Jelezve jobbra lent. Üvegezett,
dekoratív fakeretben. 90x212 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE....................................................................................................120 000

10055. Szentgyörgyi Kornél (1916-2006): Balaton. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán Képcsarnok
Vállalat címkéje. Üvegezett fakeretben, 60×80 cm / oil on wood fiber, signed, framed..................................120 000

10056. Neuberger István (1953-): "Hidegkuti híd", 2007. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent: Neuberger 07.
Hátoldalán címkén Neuberger István autográf feliratával. Dekoratív fakeretben. 53x78 cm..........................120 000

10057. Konok Tamás (1930-2020): Geometrikus kompozíció, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott:
31/40. 28×28 cm. Üvegezett fakeretben. / screenprint on paper, signed, numbered (31/40), framed......... 120 000

10058. Fajó János (1937-2018): Formaünnep, 1987. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott: 49/130. 31,5x31,5
cm. Üvegezett fakeretben. / János/Jan Fajó (1937-2018): Formaünnep, 1987. Serigraphy on paper,
signed, numbered: 49/130. 31,5x31,5 cm. Framed.............................................................................................110 000

10059. Bér Rudolf (1924-2004): Fenyvespart (Balaton?), 1960 körül. Olaj, farost. Jelezve középen lent.
Hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéivel. Üvegezett fakeretben. 60x80 cm....................................................85 000

10060. Győrffy Sándor (1951-): Magaslat, 2024. Akril, vászon, jelzett a hátoldalán. 60×60 cm. / Sándor Győrffy
(1951-): Height, 2024. Acrylic on canvas, signed on the reverse. 60x60 cm..................................................... 75 000

10061. Lux Antal (1935-): Szerenád egy vízcsapnál, 1970. Szitanyomat, papír. Jelzett és datált (A Lux 70),
számozott: 21/32. 45x48 cm. Párdarabja kiállítva: Pop art a 70-es években Magyarországon, Szentendrei
Régi Művésztelep és Galéria, 2013. / Antal Lux (1935-): Serenade. Serigraphy on paper. Signed and dated
(A Lux 70), numbered: 21/32. 45x48 cm. Very rare work from the classic period of pop art!...........................48 000

10062. Rau Tibor (1934-2009): Vasárnapi ebéd (karikatúra). Akvarell, tus, papír, jelzett. Kissé laza paszpartuban.
29x20 cm.....................................................................................................................................................................10 000

10063. Mácsai István (1922- 2005): Női hátakt, 1950. Olaj, vászon, jelezve balra lent (Mácsai 50). Hátoldalán
Mácsai István autográf feliratával és korabeli, kissé töredékes cimkével. Dekoratív, kissé sérült
fakeretben, 90×71 cm. Az életmű egyik rendkívül korai, kivételesen szép és nagyméretű alkotása, becses
gyűjtői darab! / Oil on canvas, signed, framed, with label on the reverse90×71 cm.......................................420 000

10064. Gulyás Dénes (1927-2003): Budapesti Dunapart hajókkal. Olaj, farost, jelzés nélkül. Apró felületi
sérülésekkel. 100x100 cm......................................................................................................................................120 000

10065. Frank Magda (1914-1997): Konstrukció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 40x27,5 cm............22 000
10066. Maurer Dóra (1937-): Quod libet (Cím nélkül), 1990. Szitanyomat, fotó, kollázs, papír. Jelezve jobbra lent:

Maurer 90. Számozott: 132/160. 30x21,5 cm. Üvegezett fakeretben. / Dóra Maurer: Quod libet (untitled),
1990. Screenprint, photo, collage on paper. Signed lower right: Maurer 90. Numbered: 132/160. 30x21,5
cm. Framed...............................................................................................................................................................420 000

10067. Kelemen Károly (1948-2024): Mick Jagger, 1976. Szitanyomat, papír. Jelezve jobbra lent. Számozott
(7/10). 49x64 cm. Mindössze 10 példányban készült, rendkívül ritka pop art gyűjtői darab! / Kelemen
Károly (1948): Mick Jagger, 1976. Screenprint on paper. Signed lower right. Numbered (7/10). 49x64 cm.
Very rare pop art collector's item!..........................................................................................................................190 000

10068. Urbán Annamária (1941): Szentendrei házak, 1976. Olaj, vászon, jelzett 60x40 cm.......................................50 000
10069. Kovács Attila (1938-2017): Geometrikus kompozíció, 1968/69. Szitanyomat, papír, jelzett és számozott

(25/75) a hátoldalán, 22x67 cm. Ritka, korai és színes grafika az életműből! Szélén képet nem érő
törésnyommal. / screenprint on paper, signed and numbered (25/75) on the reverse,.....................................48 000

10070. El Kazovszkij (1948-2008): Gúzsba kötött (cím nélkül). Olaj, applikáció, fa, jelzés nélkül. 200x67 cm.
Proveniencia: korábban Gergely Iván közgazdász gyűjteményében. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES
ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / oil and application on wood, unsigned. ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE!.........................................................................................................................900 000

10071. Szász Endre (1926-2003): Szürreális férfi portré (négy évszak sorozat). Olaj, farostlemez, jelezve
középen lent. Kép szélén apró felületi, keretezésből fakadó kopásokkal. Dekoratív, kissé kopott
fakeretben, 80x80 cm..............................................................................................................................................650 000

10072. Bak Imre (1939-2022): Csapdáink, 1982. Szitanyomat, papír. Jelezve jobbbra lent (ceruzával is).
Üvegezett fakeretben. 42,5x57 cm. Gyűjtői darab! / Imre Bak (1939-2022): Our traps. Screenprint on
paper, signed lower right. Framed. Collector's item!...........................................................................................400 000

10073. Konok Tamás (1930-2020): Geometrikus kompozíció, 1991. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott
(22/40). 28×28 cm / serigraphy on paper, signed, numbered (22/40).............................................................. 100 000

10074. Balla Attila (1959-): Gesztusok (Cím nélkül), 1996. Olaj, homok, merített papír. Jelezve jobbra lent.
Üvegezett fakeretben. 69x49 cm / oil and sand on paper, signed, framed.........................................................80 000

10075. Zalavári József (1955-): Colour dialog XXIII., 2023. Alumínium eloxal. Jelzett a hátoldalán. 56x47 cm. /
aluminium eloxal, signed on the reverse............................................................................................................... 300 000

10076. Korniss Dezső (1908-1984): Fej, 1930 körül. Ceruza, papír, jelzés nélkül. Reprodukálva: Kolozsváry
Marianna: Csak tiszta forrásból. Hagyomány és absztrakció Korniss Dezső (1908-1984) művészetében.
Bp., 2018, Magyar Nemzeti Galéria. 277. o. Üvegezett fakeretben. Lapszéli javításokkal. 20×16 cm. /
pencil on paper on paper, unsigned, reprudced in the book: Kolozsváry Marianna: Csak tiszta forrásból.
Hagyomány és absztrakció Korniss Dezső (1908-1984) művészetében. Bp., 2018, Magyar Nemzeti
Galéria, page 277. With minor restorations on the edge of the paper. Framed................................................260 000

3



10077. Hetey Katalin (1924-2010): Geometria. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (27/40). Lapméret: 54x43
cm / Screenprint on paper, signed, numbered (27/40). Lapszéli apró beszakadással, kis töréssel................38 000

10078. Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Színes táj. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Fakeretben. 73x64,5 cm.
......................................................................................................................................................................................22 000

10079. Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Csendélet, 1977. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Apró felületi
sérülésekkel. 149×103 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / Angyalföldi
Szabó Zoltán (1929-2014): Still life, 1977. Oil on wood fibre, signed lower right. With very minor surface
damages. 149×103 cm / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE.............................................190 000

10080. Tóth-Vissó Árpád (1921-2001): A tenger kapujában, 1984. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán a
művész és Géniusz Alkotóközösség címkéivel, fakeretben, 50×60 cm..............................................................24 000

10081. Szász Endre (1926-2003): Varázsló. Ceruza, karton, jelezve jobbra lent, középen Szász Endre autográf
ajánlási soraival: "Aláírások emlékére, Szász Bandi". 50x70 cm / pencil on board, signed, with autograph
dedication....................................................................................................................................................................22 000

10082. Csáji Attila (1939-2025): Organikus spakli kalligráfiák VII., 1964. Olaj, papír. Jelzett a hátoldalán.
Paszpartuban. A művész korai absztrakt alkotása! 41x58 cm.......................................................................... 320 000

10083. Cacciola, Enzo (1945 - ): Konstruktivista kompozíció (cím nélkül), 1971. Szitanyomat, papír, jelzett.
Paszpartuban. 19,5x19,5 cm. / serigraphy on paper, signed, in passepartout.................................................. 30 000

10084. Márk Lajos (1867-1940): Elegáns dáma portréja. Olaj, vászon, jelezve jobbra középen. Proveniencia:
Orosz Péter, a 2007-ben megjelent Márk Lajos kötet szerzőjének és családjának gyűjteményéből.
Dekoratív fakeretben, 130×100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!.................................................................................................. 140 000

10085. ef.Zámbó (efZámbó) István (1950-): Táncoló csont pár, 2010-2022. Egyedi beavatkozású print (Ebp),
merített papír, jelzett, próbanyomat, lapméret: 83×60 cm. Lap alján a művész szárazpecsétjével.................90 000

10086. Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Csendélet. Olaj, farost, jelezve balra lent. Dekoratív fakeretben,
133×128 cm / Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Still life. Oil on wood fibre, signed lower left.
Framed, 133×128 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE.......................................................................................................................... 400 000

10087. Bene József (1903-1986): Vízhordó erdélyi nő. Akvarell, papír, jelezve balra lent. Üvegezett fakeretben.
55x41 cm/ watercolour on paper, signed, framed..................................................................................................70 000

10088. Gulyás Dénes (1927-2003): Zsuzsanna és a vének. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Bal alsó sarkában
apró hiánnyal. 60x80 cm........................................................................................................................................... 75 000

10089. (kis) Szilágyi István (1896-1945): Pihenő aratók. Olaj, vászon. Jelzés nélkül. Proveniencia: A festő
ajándéka. Dekoratív fakeretben. 31x41,5 cm.........................................................................................................40 000

10090. 12 db modern grafika magyar grafikusoktól. 2022-es naptáron. Buberg Balázs, Gergic, Ena, Bordás Márton,
Blasics Renáta Renya, Böhm Gergely, Varga Balázs, Dusa Kovács Eszter, Lizom Dávid, Kling Hildegund,
Harangozó Imi, madari Kinga. Rizográfia, papír, Jelzett, sorszámozott, 42/50. Képméret 25x25 cm,
lapméret 30x42 cm.......................................................................................................................................................4 400

10091. Almásy László (1926-): 9 db nagy méretű rézkarc. Mediterrán városrészletek Rézkarc, papír, jelzett
művészpéldányok, 40x30 cm, 21 x 15 cm..............................................................................................................20 000

10092. Barta Mária (1897-1969): Fejek. Akvarell, papír. jelzett, üvegezett keretben 16x12 cm..................................16 000
10093. Barta Mária (1897-1969): Kompozíció 1920, Olaj, vászon, jelzett, üvegezett keretben 21x14 cm.................17 000
10094. Csák Antal (1868 - 1930 ): Keresztlányom .Olaj, vászon jelzett 55x72 cm Dekoratív fa keretben..................18 000
10095. Doór Ferenc (1918-2015): A zöld zátony Dunaföldvárnál. Pasztell, papír, jelzett, autográf felirattal a

hátoldalon. 37x52 cm.................................................................................................................................................24 000
10096. Doór Ferenc (1918-2015): Dunaföldváron, etetés a halastóban. Pasztell, papír, jelzett, autográf felirattal a

hátoldalon. Apró lapszéli szakadásokkal. 37x52 cm.............................................................................................24 000
10097. Gyulai Lajos (1945-):Itatás a tanyán 1961. Akvarell, vegyes technika, papír. Jelzett a Fa keretben. 22x29 cm

........................................................................................................................................................................................8 000
10098. Mikes István József (1936-1983): Enteriőr. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán töredékes Műcsarnok Bp.

raglappal. Javított. 50×59,5 cm. Dekoratív, sérült fakeretben..............................................................................15 000
10099. Rudnay Gyula (1878-1957): Naplemente. Rézkarc, papír, jelzett, keretben , 14,5×22,5 cm.............................5 000
10100. Ruttkay Sándor (1951-): Az agg Odüsszeusz. Rézkarc, papír, jelzett. Sorszámozott művészpéldány. E.A.

I./V. Üvegezett fakeretben. 16x13 cm Hátoldalán autográf felirattal......................................................................4 000
10101. Metzu A hódolat" (térdeplő férfi egy nő előtt), Rauscher K., a mintarajztanoda tanára rézmetszet. 22x25 cm

Dekoratív fa keretben...................................................................................................................................................5 000
10102. Ábrahám Rafael (1929- ): Nagymarosi házak. Rézkarc, papír, jelzett, Üvegezett keretben 21x29 cm..........10 000
10103. Ábrahám Rafael (1929-2014): Shakespeare. Ofszet litográfia, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 34x43 cm

........................................................................................................................................................................................5 000
10104. Ábrahám Rafael (1929-2014): Virágok - kiállítási meghívón. Rézkarc, papír, jelzett. 10x17 cm....................... 2 000
10105. Ábrahám Rafael (1929-2014): Virágok. Rézkarc, papír, jelzett, 10×17 cm..........................................................2 000
10106. Ackermann, Max (1887-1975): Női akt, 1922. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos, 12x10 cm....... 12 000
10107. Ajtai Tamás (1952-): Katmandu No. 1. Vegyes technika, kollázs, farost, jelzett. Hátoldalán a művész

címkéjével. Dekoratív, üvegezett, kissé kopott keretben. 35x35 cm................................................................... 30 000
10108. Ajtai Tamás (1952-): Katmandu No. 2. Vegyes technika, kollázs, farost, jelzett. Hátoldalán a művész

címkéjével. Dekoratív, üvegezett, kissé kopott keretben. 35x35 cm................................................................... 30 000
10109. Ajtai Tamás (1952-): Világjárás No. 1. Vegyes technika, kollázs, vászon, farostra kasírozva, jelzett.

Hátoldalán a művész címkéjével. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! 120x25 cm................................................................................ 32 0004



10110. Ajtai Tamás (1952-): Világjárás No. 4. Vegyes technika, kollázs, vászon, farostra kasírozva, jelzett.
Hátoldalán a művész címkéjével. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE! 120x25 cm................................................................................ 32 000

10111. Aknay János (1949): Festőangyal. Akril, vászon, faroston. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf
felirattal. 80x70 cm. Fakeretben. / acrylic on canvas, mounted on wood fibre, signed lower right, with
autograph description on the reverse, framed. 80x70 cm...................................................................................280 000

10112. Aknay János (1949-): Szentendre. Computer print, merített papír, jelzett, művészpéldány EA II./IV.
számozással. 24x28,5 cm / computer print on paper, signed, artist's proof EA II/IV.........................................38 000

10113. Albert Tremze: Absztrakt grafika. Rézkarc, papír, jelzett, dedikált 20x16 cm Próbanyomat..............................9 000
10114. Alexander Liberman (1912-1999): Kompozíció körrel (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül,

Galerie Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, d: 17 cm / serigraphy on paper, unsigned,
edited by Galerie Denise René 1964, framed.........................................................................................................22 000

10115. Almási Gertrúd (1951-2021): Gödörpróba, 1995. Vegyes technika, papír. Jelezve jobbra lent. 41,5x29,5 cm
......................................................................................................................................................................................10 000

10116. Almási Gertrúd (1951-2021): Út a végtelenbe, 1995. Vegyes technika, papír. Jelezve jobbra lent.
41,5x29,5 cm..............................................................................................................................................................10 000

10117. Almásy Aladár (1946): Szvinxet jó útra térítő asszony, 1988. Litográfia, papír, jelzett, próbanyomt VII.,
Almásy Aladár autográf ajándékozási soraival. Dekoratív, üvegezett, sérült fakeretben. 34×25 cm................ 9 500

10118. Almásy Aladár (1946-): A hitnyitás. Litográfia, papír, jelzett, számozott (10/24). 52x70 cm. Üvegezett
fakeretben...................................................................................................................................................................19 000

10119. Almásy László (1926-): Budai vár. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (57/295), fakeretben, 19,5×14,5 cm....2 600
10120. Alorain jelzéssel: Bar-le-Duc, városrészlet a híddal. Akvarell, papír. 24,5x31 cm................................................5 000
10121. Alorain jelzéssel: Bédarieux, városrészlet a híddal. Akvarell, papír. 22,5x29,5 cm............................................. 5 000
10122. Alorain jelzéssel: Caen, városrészlet járókelőkkel. Akvarell, papír. 27x30 cm..................................................... 5 000
10123. Alorain jelzéssel: Gand (Gent, Belgium). Akvarell, papír, lapszéli szakadásokkal. 29x41,5 cm........................5 000
10124. Alorain jelzéssel: Saint-Girons, városrészlet. Akvarell, papír. Jobb felső sarkában apró törésnyommal. 24x31

cm...................................................................................................................................................................................5 000
10125. Andaházi Kasnya Béla (1888-1981): Margit-szigeti részlet, 1919. Ceruza, papír, jelzett, Andaházi Kasnya

Béla autográf ajándékozási soraival, üvegezett fakeretben, 33,5×25,5 cm / pencil on paper, signed, framed
......................................................................................................................................................................................34 000

10126. Andrásy Róbert (?-?): Bükkös patak. Olaj, vászon, faroston. Dekoratív fakeretben. 58x82 cm......................15 000
10127. Andrásy Róbert (?-?): Rám völgy. Olaj, vászon, faroston. Dekoratív fakeretben. 58x82 cm............................15 000
10128. Andruskó Károly (1915-2008): Pecázó a stégen, 1959. Vegyes technika, farost. Jelezve balra lent.

Fakeretben. 50x34,5 cm..............................................................................................................................................8 000
10129. Andruskó Károly (1915-2008): Utcarészlet. Linómetszet, papír, jelzett. Paszpartuban. 34x24,5 cm............... 5 000
10130. Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Hölgy portréja, 1974. Olaj, papír, farostra kasírozva, jelezve balra

fent. Sérült. Fakeretben. 118×98 cm KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! /
Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Portrait of a lady, 1974. Oil on paper, glued on wood fibre, signed
upper leftt. Damaged. Framed 118×98 cm ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE................ 95 000

10131. Annas, Gerhard (-): össz. 8 db nyomat 6 db lapon (Siegeni kastély, német tájak, portrék stb.) Nyomat, papír
v. karton. Jelzett. Számozott (100/1). 42x29,5 cm...................................................................................................4 000

10132. Antal Irén (1903-1999): Régi fal (sétáló), 1976. Akvarell, pasztell, papír, jelzett, paszpartuban, 30×47,5 cm 6 000
10133. Antero Olin (1948-): "A Hortobágynál". Litográfia, papír, jelzett, számozott (19/20). 37,5x28,5 cm..................4 000
10134. Antti Ukkonen (1948-1994): Konstruktivista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett. A Dimensio 1976-'81.

Napjaink finn festészete c. mappából. 34x28 cm...................................................................................................10 000
10135. Apátfalvi Czene János (1904-1984): Táncoló lány csörgődobbal. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, sérült

fakeretben. 60×50 cm................................................................................................................................................40 000
10136. Artner Ferenc (1904-1981): Táj szénagyűjtőkkel. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, 28×39 cm.......2 800
10137. Árvay Zoltán János / Árvay Zolta (1949-) Este a Dunán. Akvarell, papír, jelzett, háoldalán autográf felirattal.

50x70 cm Üvegezett keretben..................................................................................................................................30 000
10138. Árvay Zoltán János / Árvay Zolta (1949-) Nyár, 1986 Pasztell, papír, hátoldalán autográf felirattal. 30x40

cm keretben................................................................................................................................................................12 000
10139. Asa Gustafsson: Csendélet. Olaj, papír. 48x54 cm Üvegezett keretben, hátoldalán a művész dedikálásával5 000
10140. Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): A hajó alapját rakják le a hajógyárban. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle

kissé sérült. 46,5×37 cm............................................................................................................................................. 5 000
10141. Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Gépállomáson. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos. 25×39 cm4 000
10142. Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Hangverseny a Rákóczi várban (Sárospatak). Rézkarc, papír, jelzett,

kartonra kasírozva, lap széle kissé foltos, 37×29,5 cm...........................................................................................4 800
10143. Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Mediterrán kikötő és vásár. Rézkarc, papír, jelzett (paszpartu által

takarva). 29x38,5 cm. Kissé foltos.............................................................................................................................2 600
10144. Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Műhelyben. Rézkarc, papír, jelzett. 43,5×34,5 cm.....................................4 000
10145. Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Tura előtt. Rézkarc, papír, jelzett, lap alján Aszódi Weil Erzsébet

autográf feliratával ("Lemez nincs meg"). 20×29 cm............................................................................................... 1 600
10146. Augusztin Márta (1976): Lábad között nézem a tavat. Litográfia, papír, jelzett, sorszámozott

művészpéldány. EA I/I. 1999. Lapszéli gyűrődéssel és apró foltokkal. Lapméret50x35 cm...............................4 000
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10147. B. Hajdu László (1926-1998): Gitározó lány, olaj, vászon, jelzett, 65x50 cm.................................................... 16 000
10148. B. Séday Mária (1925-2009), 3 db rajz egy paszpartuban: Macska, Enteriőr és fa. Tus, toll, papír, jelzett, B.

Séday Mária autográf ajándékozási soraival. 5x4,5 és 12x7,5 cm közötti méretekben......................................5 000
10149. B. Séday Mária (1925-2009): Korcsolyázók, 1991. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf

felirattal. Dekoratív fakeretben. 50×40 cm..............................................................................................................30 000
10150. B. Séday Mária (1925-2009): Legyünk jó barátok. Ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 17×17 cm...4 000
10151. B. Séday Mária (1925-2009): Szobában (női akt). Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf

felirattal. Apró felületi sérüléssel (festékhiánnyal). Fakeretben. 60×70 cm.........................................................26 000
10152. B. Séday Mária (1925-2009): Tiszapart. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf felirattal.

Dekoratív fakeretben. 40×60 cm..............................................................................................................................22 000
10153. Bácskay (Bácskai) István (-), működött a XX. sz. első felében: Kairói utca. Olaj, falemez, jelezve balra lent.

Üvegezett, dekoratív fakeretben. 17,5x13 cm........................................................................................................12 000
10154. Bada Tibor Dada (1963-2006): Kiszai (portré). Akvarell, papír. papír. Jelzett. Sérült. 73x44 cm....................24 000
10155. Bajor Ágost (1892-1958): Horthy Miklós út 10., Akácfa ucca 59., 1929. Rézkarc, papír, jelzett, 9,5x12 cm...4 000
10156. Baky Győző (1902-1972): Álmodozó (cím nélkül), 1930. Rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány Epreuve

d'artiste jelzéssel. Lap széle kissé foltos. 23x18 cm................................................................................................6 000
10157. Baky Győző (1902-1972): Arab utcarészlet, 1931. Rézkarc, papír. Jelzett a karcon. 28x19,5 cm................... 6 000
10158. Baky Győző (1902-1972): Strasbourgi részlet. Rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 32,5x20 cm...3 200
10159. Balázs György (1927-2015): Kanyargó út, 2003. Akvarell, papír, jelzett, papírra kasírozva. 24x35,5 cm........4 000
10160. Balázs György (1927-2015): Sétálók, 1997. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban. 19x31 cm.........................4 000
10161. Balázs György (1927-2015): Téli táj, 2007. Akvarell, papír, jelzett, papírra kasírozva. 21x29,5 cm.................4 000
10162. Balikó Réka (1963-): Repülés, 1989. Vegyes technika, vászon. Jelzett. Üvegezett fakeretben, 30x31 cm.....3 200
10163. Bálint Endre (1914-1986): Motívumok, 1978. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (56/100). Kisebb

törésnyomokkal, apró lapszéli szakadással. 50x70 cm........................................................................................ 44 000
10164. Balla Margit (1947-), 2 db grafika egy lapon: Szürrealista kompozíciók. Rézkarc, papír. Jelzett. Kartonra

kasírozva, 8×8 (x2) cm................................................................................................................................................ 6 000
10165. Balogh József Sándor (-): Vízparti alkony (vitorlás), 1984. Olaj, fa, jelzett a hátoldalán, 46×41,5 cm..............9 000
10166. Bálványos Huba (1938-2011): Mócsy János portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 39x29 cm.................................. 3 000
10167. Bányai Marietta (-): Horoszkóp. Vegyes technika, fa, karton, jelzés nélkül. Üvegezett fakeretben. 50x50 cm

......................................................................................................................................................................................11 000
10168. Barabás Reismann Gizella (1893-1985): Csendélet, 1930-40 körül. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett,

dekoratív, kissé sérült fakeretben. 26x19 cm........................................................................................................... 5 000
10169. Barabás Reismann Gizella (1893-1985): Erdőszéle, 1930-40 körül. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett,

dekoratív, kissé sérült fakeretben. 21x17 cm........................................................................................................... 5 000
10170. Barczi Pál (1933-2003):Sajó part. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, lapszéli

elszíneződésekkel, 21,5×27 cm.................................................................................................................................2 800
10171. Barta István (1892-1976): Absztrakt kompozíció 1970. Akvarell, papír. jelzett, üvegezett keretben 27x20 cm

......................................................................................................................................................................................16 000
10172. Barta István (1892-1976): Kompozíció 1904. Akvarell, papír. jelzett, üvegezett keretben 16x13 cm.............12 000
10173. Barta István (1892-1976): Kompozíció. Akvarell, papír. jelzett, üvegezett keretben 21x21 cm.......................12 000
10174. Barta István (1892-1976): Robbanás. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent, fakeretben. 29,5x20,5 cm..........12 000
10175. Barta Mária (1897-1969): Enteriőr díszes tükörrel. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben. 40x27,5 cm

......................................................................................................................................................................................15 000
10176. Barta Mária (1897-1969): Geometrikus formák. Vegyes technika, papír, jelezve balra lent, üvegezett

fakeretben. 19x29 cm................................................................................................................................................30 000
10177. Barta Mária (1897-1969): Geometrikus kompozíció. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, fakeretben. 30x23,5

cm................................................................................................................................................................................ 28 000
10178. Batári László (1920-1997): Vízparti táj (Duanakanyar?). Szén, papír. Jelezve jobbra lent. 43×53 cm.............6 000
10179. Bauer Erzsébet? (1897-1976): Móricz Zsigmond portréja. Rézkarc, papír. Jelzett. Lap széle kissé foltos.

39,5x29 cm................................................................................................................................................................... 3 400
10180. Bazsonyi Arany (1928-2011): Janus Pannonius. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf

felirattal. Üvegezett fakeretben. 48x33 cm..............................................................................................................24 000
10181. Becsey Zsuzsa (1969-): Írókép 5, 1999. Horganylemez nyomat, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A. 2/13

számozással. 32x22 cm.............................................................................................................................................. 4 000
10182. Behring, Edith (1916-1996): Kompozíció, 1972. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (84/100), 58x38 cm. 5 000
10183. Belánszky Ferenc (1941-1993): Váci Dunapart. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Fakeretben. 54x74,5 cm.14 000
10184. Bencze László (1907-1992): Emberek. Tus, toll, papír, jelzett, paszpartu hátoldalán Bencze László

autográf feliratával. 30x38 cm.................................................................................................................................. 10 000
10185. Bényi László (1909-2004): Bivaly szénás szekérrel. Vegyes technika, papír, jjl.: Bényi. 25,5x23 cm,

keretben, üvegezett, hibátlan................................................................................................................................... 26 000
10186. Bényi László (1909-2004): Téli utca. Tempera, akvarell, papír, jjl: Bényi László 55 Bényi László. 22x29 cm,

keretben, üvegezett, kis sérüléssel..........................................................................................................................19 000
10187. Benyovszky István (1898-1969): Kétoldalas grafika: Katonák az I. világháborúban / Zongorázó lányok.

Ceruza, papír, ,jelzett, 19x26 cm............................................................................................................................. 20 000
10188. Bér János (1937-2021): Zöld-kék kompozíció, 1992. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (9/40).

Lapméret: 65×50 cm. Lapszéli apró sérüléssel......................................................................................................13 000
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10189. Berkics Miklós (1953-), soproni művész: Szerzetes. Ofszet nyomat, papír, jelzett. Számozott (50/22).
Paszpartuban. Hátoldalán művész címkéjén feliratozott. 30x23 cm......................................................................3 600

10190. Berkics Miklós (1953-), soproni művész: Vízparton, 1983. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott (20/4).
Paszpartuban. Lapszéli apró foltokkal. 19,5x15 cm. Ritka!!...................................................................................6 000

10191. Bessmertniy, Michail (-), feltehetően szovjet/orosz festő: Téli táj, 1967. Akvarell, papír. Jelzett.
Paszpartuban. 38x26 cm.............................................................................................................................................6 000

10192. Biai-Föglein István (1905-1974): Letört ágú fa. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 25×29,5 cm................3 600
10193. Biró Andrea (-): My prison, 2002. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. 2/10 (?) számozással, 60x25

cm...................................................................................................................................................................................4 000
10194. Biró Andrea (-): Róma . Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. 10/12 számozással, 60x25 cm............3 000
10195. Bitó Ildikó (1966-): Szakadás. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott: V/V. 25x25 cm......................................4 000
10196. Blahos Rudolf (1917-1986): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Kissé sérült. Dekoratív fakeretben.

50x60 cm.....................................................................................................................................................................15 000
10197. Boldizsár István (1897-1984): Alföldi híd. Rézkarc, papír, jelzett, kartonra kasírozva, apró foltokkal, 17×31 cm

........................................................................................................................................................................................2 600
10198. Boldizsár István (1897-1984): Delelő gulya. Rézkarc, papír, jelzett, néhány apró folttal, 11,5×28,5 cm..........3 000
10199. Boldizsár István (1897-1984): Faluvége, 1929. Rézkarc, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben.

Lap széle kissé foltos. 20×30 cm............................................................................................................................... 5 000
10200. Boldizsár István (1897-1984): Táj. Rézkarc, papír, jelzett, 10x23 cm,..................................................................1 800
10201. Boldizsár István (1897-1984): Táj. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 14x30 cm............................2 400
10202. Boldizsár István (1897-1984): Udvar libákkal. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 15x19,5 cm............................2 200
10203. Bordás Ferenc (1911-1982): Csikók. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, lap alja foltos, 24x39,5 cm

........................................................................................................................................................................................3 000
10204. Bordás Ferenc (1911-1982): Országház utca (Budai vár). Rézkarc, papír, jelzett. Kartonra kasírozva,

lapszéli apró foltokkal, 24,5x29 cm............................................................................................................................3 000
10205. Bordás Ferenc (1911-1982): Országház utca (Budai vár). Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben,

24,5x29 cm................................................................................................................................................................... 3 200
10206. Boris Grigoriev (1886-1939): Hölgy a tájban, litográfia, papír, paszpartuban, jelzett a litográfián, 11×13 cm.9 000
10207. Boris Grigoriev (1886-1939): Hölgyek, litográfia, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 14×11 cm......................9 000
10208. Boris Grigoriev (1886-1939): Társaság, litográfia, papír, paszpartuban, jelzett a litográfián, 10×16,5 cm......9 000
10209. Borsos Miklós (1906-1990): Beszélgetés. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (76/100), üvegezett fakeretben,

14,5×19,5 cm................................................................................................................................................................6 000
10210. Borsos Miklós (1906-1990): Újhold. Hidegtű, papír, jelzett, számozott (87/100), 19,5x34 cm. Hátoldalán

Rézkarcoló Alkotóművészek Közösségének bélyegzőjével. Lapszéli foltokkal................................................... 9 000
10211. Borsos Miklós (1906-1990): Vízparti jelenet. Hidegtű, papír, jelzett, 14x9 cm. Hátoldalán Koller Galéria

bélyegzőjével................................................................................................................................................................ 5 000
10212. Bozsik István (1941-2006): Havas udvar. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, lap széle kissé

foltos, 20×25 cm...........................................................................................................................................................3 400
10213. Brangwyn, Frank (1867-1956): Hölgy tájban (woman in a landscape). Litográfia, papír, jelzett, az 1900-ban

megjelent Das Mappenwerk der Insel, Lipcse. Lap széle kissé sérült. 19,5x19 cm..........................................12 000
10214. Brankovics Éva (1938-): Csendélet, olaj, karton jelzett keretben 30x38 cm........................................................ 8 000
10215. Budahelyi Tibor (1945-), Dobány Sándor (1954-), Ézsiás István (1943-), Kazimour Antal (1954-): össz. 8

db mű (művészenként 2 db). Többféle technika (sokszorosított grafika), papír, mind jelzett. Lapméret:
29x29 cm. É.n. (1980 körül). Eredeti kiadói karton mappában, mappa belső borítóján Bak Imre
bevezetőjével, mappa külső borítóján kisebb folttal, máskülönben jó állapotban..............................................19 000

10216. Bundschuh Ottó (1885-?): Reggeli napsütés, 1930. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán Nemzeti Szalon
korabeli raglapjával. Dekoratív, üvegezett, sérült fakeretben, 30×40 cm............................................................. 9 000

10217. Buzás András (1943-): "Fény és árnyék" (Erdélyi táj). Pasztell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,
44,5×61 cm.................................................................................................................................................................15 000

10218. Böhm Lipót, Poldi (1916-1995): Csendélet. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat
címkéivel. Üvegezett fakeretben, 60×80 cm...........................................................................................................95 000

10219. Böröczky Ferenc (1921-2004): Kikötve. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív fakeretben. 60x90 cm.
KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................18 000

10220. Cakó Ferenc (1950-): Merengő (cím nélkül), 1998. Airbrush, papír, jelzett. Üvegezett, kissé kopott
keretben. 40x40 cm................................................................................................................................................... 28 000

10221. Carl Rabus (1898-1983): Absztrakt kompozíció, 1950-es évek. Monotípia, papír, jelzett, törésnyomokkal,
lapszéli apró foltokkal, feltekerve. 72x33 cm /........................................................................................................15 000

10222. Carl Rabus (1898-1983): Absztrakt kompozíció, feltehetően 1950-es évek. Monotípia, papír, jelzett,
feltekerve. 40x57 cm /............................................................................................................................................... 15 000

10223. cca 1910 Kós Károly (1883-1977): Enteriőr. Fametszet, papír, jelzés nélkül, kartonra kasírozva, 10,5x15 cm
........................................................................................................................................................................................3 000

10224. cca 1910 Kós Károly (1883-1977): Hall-ebédlő a művészházhoz. Fametszet, papír, jelzés nélkül, kartonra
kasírozva, 13x16 cm....................................................................................................................................................3 000

10225. cca 1910 Kós Károly (1883-1977): Ház. Fametszet, papír, jelzés nélkül, kartonra kasírozva, 10,5x15 cm.....3 000
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10226. cca 1910 Kós Károly (1883-1977): Kapurészletek Parajdon. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, kartonra
kasírozva, 15x10 cm....................................................................................................................................................3 000

10227. cca 1910 Kós Károly (1883-1977): Kis udvarház műteremmel. Fametszet, papír, jelzés nélkül, kartonra
kasírozva, 10,5x16 cm.................................................................................................................................................3 000

10228. cca 1910 Kós Károly (1883-1977): Kis udvarház udvara. Fametszet, papír, jelzés nélkül, kartonra kasírozva,
11x14,5 cm................................................................................................................................................................... 3 000

10229. cca 1910 Kós Károly (1883-1977): Kis udvarház. Fametszet, papír, jelzés nélkül, kartonra kasírozva,
11x14,5 cm................................................................................................................................................................... 3 000

10230. cca 1910 Kós Károly (1883-1977): Zebegényi templom. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, kartonra
kasírozva, 21x16 cm....................................................................................................................................................8 000

10231. cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948): "Lapis Refugii, kert ajtaja", fametszet, papír kartonra kasírozva, jelzett
a dúcon, 11x15,5 cm................................................................................................................................................... 4 000

10232. cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948): "Lapis Refugii, lakóház délkeletről", fametszet, papír kartonra
kasírozva, jelzett a dúcon, 8,5x16 cm........................................................................................................................4 000

10233. cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948): "Lapis Refugii, zene szoba", fametszet, papír kartonra kasírozva,
jelzett a dúcon, 9x16 cm..............................................................................................................................................4 000

10234. cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948): A rózsaszirmos ember, fametszet, papír kartonra kasírozva, jelzett a
dúcon, 16x11 cm..........................................................................................................................................................5 000

10235. cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948): Enteriőr, fametszet, papír kartonra kasírozva, jelzett a dúcon, 11x16 cm
........................................................................................................................................................................................5 000

10236. cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948): Fürdőszoba ablak, fametszet, papír kartonra kasírozva, jelzett a
dúcon, 11x16 cm..........................................................................................................................................................5 000

10237. cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948): Hall terve, fametszet, papír kartonra kasírozva, jelzett a dúcon,
15,5x21,5 cm................................................................................................................................................................8 000

10238. cca 1910 Kozma Lajos (1884-1948): Visszahív az ősz, fametszet, papír kartonra kasírozva, jelzett a dúcon,
16x11 cm.......................................................................................................................................................................5 000

10239. cca 1940- 1950 Varga Mátyás (1910-2002) grafikus díszlettervező által készített színpadkép tervek,
vázlatok 8 db vázlat 30x45 cm-ig...............................................................................................................................4 000

10240. Charles Burdick (1924-2016): Lovaskatona. Akvarell, tus, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett fakeretben.
44,5x28 cm................................................................................................................................................................. 28 000

10241. Claude Le Lay (1946-): Cím nélkül. Ofszet, papír, jelzett, számozott (618/1000), üvegezett keretben, 41x30
cm................................................................................................................................................................................ 12 000

10242. Conrad Gyula (1877-1959): Budavár tornyai. Rézkarc, papír, jelzett. Foltos. Üvegezett, kopott fakeretben.
21x15 cm.......................................................................................................................................................................2 600

10243. Csabai Kálmán (1915-1992): Virágcsokor. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán Képcsarnok Vállalat
címkéjével, mely szerint szerepelt a Mednyánszky teremben rendezett kiállításon, dekoratív fakeretben,
70×80 cm....................................................................................................................................................................19 000

10244. Csáki-Maronyák József (1910-2002): Virágcsendélet. Színezett rézkarc, papír, jelzett, dekoratív fa keretben
38×28,5 cm...................................................................................................................................................................6 000

10245. Csallóközi Farkas Lőrinc (1898-1966): A város szélén. Olaj, karton. Jelzett. Dekoratív, kissé kopott
fakeretben. 30x40 cm................................................................................................................................................14 000

10246. Csanády András (1929-): Bláthy Ottó portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 40x29,5 cm...........................................3 000
10247. Csavlek András (1942- ): Budapest. Színes linómetszet, papír, jelzett, lapszéli egészen apró szakadással,

26×55 cm...................................................................................................................................................................... 4 200
10248. Csavlek András (1942-): Dunakanyar, 1961. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli elszíneződéssel, 8x13 cm........2 000
10249. Csépe Juli (Kvasznay Julianna, 1955-2008): Zöldellő táj (cím nélkül), 1998. Olaj, farost, jelzett, fakeretben,

40×50 cm...................................................................................................................................................................... 8 000
10250. Csepeli Németh Miklós (1934-2012), 11 db mű: Alakok. Fém lemezbe karcolt rajzok (nyomódúcok?),

részben festett, egyik jelzett, többi jelzés nélkül, kopott, kb. 23×14,5 és 29x16 cm közötti méretekben..........9 000
10251. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Kalapos hölgy arcképe, 2003. Lavírozott tus, papír, jelezve középen

lent. 42x29,5 cm...........................................................................................................................................................5 000
10252. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Színes emberek, 2003. Akvarell, papír. Jelzett. 29,5x42 cm.................7 000
10253. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság női akttal, 2003. Akvarell, karton. Jelzett. 46x44 cm...........13 000
10254. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság női akttal, 2003. Lavírozott tus, papír, jelezve középen lent.

Bal felső sarokban törésnyommal. 29,5x42 cm........................................................................................................3 600
10255. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság, 2003. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. 29,5x42 cm........ 4 600
10256. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. 42x29,5 cm....................5 500
10257. Csepeli Németh Miklós (1934-2012): Társaság. Akvarell, papír. Jelzett. Közepén hajtva, hajtásnyom

mentén kisebb szakadással. 42x29,5 cm................................................................................................................. 7 000
10258. Csepregi Anita (1985-): Szitakötő II. Akril - vegyes technika, farost, jelzett, 40x30cm.......................................7 000
10259. Csikós Tibor (1957-): "Des muses de la lité". Színes rézkarc, lágyalap, foltmaratás, papír, jelzett,

művészpéldány EA jelzéssel. 20x25 cm....................................................................................................................4 000
10260. Csikós Tibor (1957-): Fantasztikus világ (olvashatatlan címmel), 1996-'05. Színes rézkarc, papír, jelzett.

60x43 cm.......................................................................................................................................................................5 000
10261. Csikós Tóth András (1902?1963): Zenekar táncoló társasággal, 1932. Vegyes technika, papír,

jelzett,papírra kasírozva. 28x21,5 cm......................................................................................................................12 000
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10262. Csiky Tibor (1932-1989): Hullámzó formák (cím nélkül). Filctoll, papír. Jelzés nélkül. Proveniencia:
Korábban Csiky Tibor hagyatékában. 30x20,5 cm. Üvegezett fakeretben./ felt pen on paper, unsigned.
Provenance: formerly in the estate of the artist. Framed.....................................................................................120 000

10263. Csillag József (1894-1977): Vihar. Színezett rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos, 27×21 cm.............2 400
10264. Csók István (1865-1961) - Prihoda István (1891-1956): Báthory Erzsébet. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. Lap

széle kissé foltos és kisebb szakadással. 30,5x23 cm............................................................................................3 400
10265. Csók István (1865-1961) - Prihoda István (1891-1956): Báthory Erzsébet. Színezett rézkarc, papír, jelzett

(Csók I). Üvegezett, dekoratív fakeretben. 31x23 cm..............................................................................................6 000
10266. Csóka István (1897-1989): Menekülés. rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 30x38 cm..................... 4 000
10267. Csorba Simon László (1943-2024): Cina-Mana-apa, 1982. Szitanyomat, papír, jelzett. 15/30 számozással.

Lap széle kissé foltos. Üvegezett fakeretben. 75x49 cm...................................................................................... 10 000
10268. Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Halastó. Rézkarc, papír, jelzett, számozott: 81/100. Lapszéli néhány

kevés apró folttal, 25×43,5 cm................................................................................................................................... 3 800
10269. Czeglédi Gábor (1970-): A Mátyás-templom télen (Budapesti panoráma), 2003. Rézkarc, papír, jelzett, E.A.

XI./XV. számozással. 21x27,5 cm..............................................................................................................................4 000
10270. Czibor Ildikó (1969- ): Akusztika, olaj, farost, jelzett, 50×70 cm............................................................................5 000
10271. Czinke Ferenc (1926-2000): Bartók: Allegro barbaro. Színes rézkarc, dombornyomat, papír, jelzett,

számozott (79/100). 35x26 cm.................................................................................................................................26 000
10272. Czinke Ferenc (1926-2000): In memoriam Amos Comenius. Rézkarc, papír, jelzett. Művészpéldány EA

II/XX számozással. Czinke Ferenc autográf ajándékozási soraival. 9x8 cm........................................................5 000
10273. Czirbusz László (-): Belgiumi részlet. Filctoll, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 7x9 cm...................................1 600
10274. Czirbusz László (-): Pár a földeken, 1950. Vegyes technika, farost, jelzett. Apró sérülésekkel. 19x23,5 cm...2 200
10275. Dallos Hanna (1907-1944): "Mi atyánk, ki vagy a mennyekben". Fametszet, papír, jelzett a metszeten. Az

1933-ban megjelent Miatyánk c. mappából. Paszpartuban. 28,5x20 cm............................................................. 3 600
10276. Dallos Hanna (1907-1944): Fohász. Fametszet, papír, jelzett a metszeten. Az 1933-ban megjelent Miatyánk

c. mappából. Paszpartuban. 28,5x20 cm..................................................................................................................3 600
10277. Dallos Hanna (1907-1944): Jézus és az apostolok. Fametszet, papír, jelzett a metszeten. Az 1933-ban

megjelent Miatyánk c. mappából. Paszpartuban. 28,5x20 cm...............................................................................3 600
10278. Dalos Viktória (1971-): Színes kép, 1995. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, paszpartuban. 20x31 cm........3 400
10279. Deák B. Ferenc (1938-2004): Álom paripával (szürrealista kép). Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív fa

keretben. 75x100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE!........................................................................................................................... 42 000

10280. Dévényi Antal (1910-1989): Enteriőr ("Szoba virággal"), 1969. Vegyes technika, papír. Jelzett. Hátoldalán
autográf felirattal és a kiállítások jehyzékével. Üvegezett fakeretben. 39x29 cm.................................................7 000

10281. Dobesch Máté (1978-): Cuencai részlet, 2003. Litográfia, papír, jelzett, 1/35 számozással. 35x24 cm...........3 000
10282. Dobos Lajos (1921-2012): Fekvő női akt, 1992. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, dekoratív fakeretben.

33,5x49,5 cm..............................................................................................................................................................15 000
10283. Dobrovits Ferenc (1941-1988): Csendélet, 1972. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf

felirattal és Képcsarnok Vállalat címkéjével. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 606x80 cm.............................18 000
10284. Dobrovits Ferenc (1941-1988): Színes táj (cím nélkül), 1974. Akvarell, papír, jelzett. Dobrovits Ferenc

autográf ajándékozási soraival. Lapszéli apró szakadással. 44x64 cm................................................................6 000
10285. Dombrovszky László (1894-1984): Szántás. Rézkarc, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben.

17x22 cm.......................................................................................................................................................................3 000
10286. Doór Ferenc (1918-2015): Dombos út. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 20x29,5 cm..................5 000
10287. Doór Ferenc (1918-2015): Téli táj. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 20x30 cm, lap széle kissé

foltos...............................................................................................................................................................................3 800
10288. Dorn László (-): Sziklás táj. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben. 50x70 cm.......................15 000
10289. Ducsay Béla (1893-1967): Faluvége (. Akvarell, papír. Jelzett, hátoldalán töredékes hagyatéki pecséttel,

hajtásnyomokkal, lapszéli sérülésekkel, 31x48 cm................................................................................................. 5 000
10290. Dudás Jenő (1900-1991): Halászbástya. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 29×38 cm, lap széle kissé foltos...... 2 800
10291. Dukai Zsófia (?-): Közben, 2005. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (1/10), lapszéli hajtásnyomokkal,

19,5x16,5 cm................................................................................................................................................................3 200
10292. Durkó Gábor (1916-2003), össz. 8 db mű: Városrészletek, akt, absztrakt kompozíciók. Akvarell, monotípia,

papír, egyik jelzett, részben sérült, 30x42 cm körüli méretekben...........................................................................9 000
10293. Edvi Illés Aladár (1870 - 1958): Delelő ökrök, színezett rézkarc, papír, kartonra kasírozva, jelzett,

gyűrődésekkel, 19×30 cm...........................................................................................................................................5 000
10294. Edvi Illés Aladár (1870-1958): Balatonpart tehenekkel. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Dekoratív,

üvegezett fakeretben. 35x53 cm / oil on canvas, signed, framed........................................................................ 60 000
10295. Egyed Tibor (1969-): "Mumusok a struccokat támadják, 2006. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány A/E

jelzéssel. 24x23 cm......................................................................................................................................................4 000
10296. Eigel István (1922-2000): Színes alakok (cím nélkül), 1976. Akvarell, papír, jelzett. Hátoldalán Eigel István

autográf soraival 1976-ból. 31×48,5 cm....................................................................................................................6 000
10297. Ék Sándor (1902-1975): Lány portré. Vegyes technika (sokszorosított grafika), papír, jelzett, üvegezett

fakeretben, lap széle kissé foltos. 32,5×25,5 cm..................................................................................................... 5 000
10298. Élesdy István (1912-1987): Budavári részlet sétálókkal. Rézkarc, papír, jelzett, apró lapszéli sérüléssel,

14,5x19,5 cm................................................................................................................................................................3 000
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10299. Élesdy István (1912-1987): Horgász. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli kisebb elszíneződéssel, 15x21 cm......3 000
10300. Élesdy István (1912-1987): Kis házak. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 29x39 cm..................... 3 000
10301. Élesdy István (1912-1987): Mátyás templom (Budai vár). Rézkarc, papír, jelzett, 15x19,5 cm.........................3 000
10302. Élesdy István (1912-1987): Mátyás-templom, Budai vár. Rézkarc, papír, jelzett. Lapszéli apró szakadással.

15x19,5 cm................................................................................................................................................................... 3 000
10303. Élesdy István (1912-1987): Vitézek kapuja. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben. Lapszéli egészen

apró foltokkal. 49x33 cm............................................................................................................................................. 2 800
10304. Emanuel Béla (1879-1976): Musica (csecsemő portré), 1968. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent.

Proveniencia: a művész hagyatéka. Kétoldalas mű, hátoldalán arckép tanulmány. 32×50 cm.......................10 000
10305. Erdei Viktor (1879 - 1945): Rabbi, litográfia, papír, paszpartuban, jelzett a litográfián, 17,5×11,5 cm.............4 000
10306. Erdős Géza (1910-1964): Csónak. Vegyes technika, papír, jbl.: Erdős Géza, 1958 Csónak. 22,5x34,5 cm,

keretben, jó állapotú.................................................................................................................................................. 50 000
10307. F. Kun Márta (1908 - 1990): Téli kert. Olaj, vászon, jelzett 60x70 cm Dekoratív keretben.............................. 12 000
10308. F... Sándor: Olvasás lecke. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Jelzett, dekoratív keretben, Hajtásnyommal.

40x63 cm.....................................................................................................................................................................20 000
10309. Fajó János (1937-2018): Kompozíció (cím nélkül), Graf & Schelble Galerie, Basel, kiállítási plakát, 1991.

Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Apró lapszéli szakadással. Kép mérete 55x40 cm..................................... 40 000
10310. Farkas Attila (1974-): (...) tánc, 1996. Tus, papír. Jelzett. Kartonra kasírozva. Kissé foltos. 42x29,5 cm.........7 000
10311. Farkas Attila (1974-): Spanyol táncosnő, 1996. Tus, papír. Jelzett. Kartonra kasírozva. 42x30 cm.................6 000
10312. Farsang Sándor (1945-2015): Akt IV. Ceruza, papír, jelzett, próbanyomat VII, paszpartuban, 34,5×46 cm...4 000
10313. Farsang Sándor (1945-2015): Motocross, 1980. Cinkkarc, papír, jelzett, próbanyomat VII/IV számozással,

lap szélén gyűrődésekkel és paszpartuzás nyomaival, 28,5×40,5 cm..................................................................4 000
10314. Farsang Sándor (1945-2015): November. Cinkkarc, papír, jelzett, próbanyomat VII, lap széle kissé foltos,

30×39,5 cm...................................................................................................................................................................4 000
10315. Farsang Sándor (1945-2015): Vonat, 1980. Cinkkarc, papír, jelzett, próbanyomat VII/VII számozással, lap

szélén paszpartuzás nyomaival, 28,5×40,5 cm....................................................................................................... 4 000
10316. Fáy Aladár (1898-1963): Pince, rézkarc, papír, jelzett, számozott (22/100), lap széle kissé foltos, 30×39 cm3 000
10317. Fazakas Csaba (-): Kopenhágai álom (dream in Kopenhagen), 2009. Rézkarc, papír, jelzett,

művészpéldány EA 19/19 számozással. 29,5x29,5 cm.......................................................................................... 5 000
10318. Fazekas Pál (1915-1978): Sétálók, 1957. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Dekoratív, üvegezett, sérült

fakeretben. 36,5×26,5 cm...........................................................................................................................................3 600
10319. Fazekas Pál (1915-1978): Templom a tájban, 1956. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. Dekoratív,

üvegezett, kissé sérült fakeretben. 47×32,5 cm.......................................................................................................4 200
10320. Fehér Imre (1966-): Alpesi táj. Olaj, farost, jelzett, keretben 60x80 cm................................................................6 500
10321. Fekete Zsolt (1935-2016): Női portré, 1970. Filctoll, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 42x30cm................9 500
10322. Fenster T. Gábor (1981-): Face to face. Print, vászon. Jelzett a hátoldalon. Egyedi, digitális grafika. AI

tartalom nélkül! 80×60 cm........................................................................................................................................ 28 000
10323. Ferenczy Valér (1885-1954): Havas fenyők. Színes linómetszet, papír. Megjelent 1911-ben, a Művészház

(Művészeti Egyesület) által kiadott, Modern Magyar Képtár c. mappában. 23x17,5 cm....................................7 000
10324. Ficzere László (1910-1967): Miskolc, Csabai kapu 22. Olaj, farost 70x80 cm Üvegezett keretben...............80 000
10325. fj. Keleti Jenő (1943-1999): Házak. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, fakeretben, 40x60 cm12 000
10326. Fodor László (-) festő-főorvos vázlatkönyve rajzokkal kb. 23 oldalon (askt. vitorlás stb.) és néhány lazán

behelyezett olajképm akvarell és egyéb rajz. A tételhez tartozik egy 1962-es levélváltás egy Mednyánszky
László festmény adás-vételének ügyében, érdekes tartalommal, bő egy gépelt oldal és két és fél kézzel írt
oldal. A tételhez tartozik egy Pogány Ö. Gábor által írt, Fodor Lászlót méltató újságkivágás, é.n.................. 12 000

10327. Formanek Barbara (1976): Tejút, 2001. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA IV/10 számozással,
15×15 cm...................................................................................................................................................................... 3 600

10328. Forrai Gábor (1925 - 2000): Erdei táj. Olaj, karton. Jelzett, keretben. 33x48 cm..............................................30 000
10329. Forrai Gábor (1925 - 2000): Erdei táj. Olaj, karton. Jelzett, keretben. 48x33 cm..............................................30 000
10330. Forrai Gábor (1925 - 2000): Karácsony 1986. Olaj, karton. Jelzett, keretben. 19x13 cm................................18 000
10331. Francois Maxime Joly (1970-): Titan, 2006. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 60x50 cm.............................75 000
10332. Francois Maxime Joly (1970-): Védőangyal, 2010. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 60x50 cm................. 75 000
10333. Frank Frigyes (1890-1976): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve balra fent. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült

fakeretben, 70×60,5 cm..........................................................................................................................................300 000
10334. Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, lapméret: 50x35 cm....... 19 000
10335. Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (6/40), 33x21

cm................................................................................................................................................................................ 10 000
10336. Frank Magda (1914-1997): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett. 42×28 cm / Magda Frank

(1914-1997): Composition. Screenprint on paper, signed. 42×28 cm................................................................ 13 000
10337. Frank Magda (1914-1997): Kompozíció sárgával. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (6/40), 33x18 cm15 000
10338. Frank Magda (1914-1997): Szoborterv. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (2/40), 31,5x21 cm..............20 000
10339. Frans Masereel (1889-1972): Gyötrelem. Fametszet, papír, jelzett a dúcon. Paszpartuban. 30x22 cm..........4 200
10340. Frans Masereel (1889-1972): Jelenet. Fametszet, papír, jelzett a dúcon. Paszpartuban. 30x22 cm................4 200
10341. Frederick Omoyama Odorige (1967-), nigériai festő: Tatafo (zenélő sámán). Olaj, vászon, jelezve jobbra

lent. Kiállítva: Egyéni kiállítás. Magyarországi Szociáldemokrata Párt, Dohány u., Bp., 1998. Reprodukálva
a kiállítás prospektusában. Fakeretben. 86x60 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!...............................................................70 00010



10342. Füle Mihály (1914-2005): Földes Ferenc portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 39,5×29 cm.....................................3 000
10343. Fülöp Tibor (1961-): A magyar géniusz (cím nélkül). Olaj, fa. Jelzett. Kissé laza és sérült fakeretben. 40x30

cm................................................................................................................................................................................ 14 000
10344. Gaál Domokos (1940-2009): Lánchíd, rézkarc, papír, jelzett, számozott (32/50), üvegezett fakeretben,

25x30 cm.......................................................................................................................................................................9 000
10345. Gacs Gábor (1930-2019): Emlék. Rézkarc, papír, jelzett. Szín variáció, kiállítási anyaghoz. 29,5×18 cm...... 5 000
10346. Gadányi Ferenc, Patay Mihály, Iván Szilárd, Nagy Lajos: 7 db fametszet, papír, 1930-40 körül. 31x24 cm.10 000
10347. Gádor Emil (1911-1998): Csónak a vízparton. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben, 50×60

cm................................................................................................................................................................................ 26 000
10348. Gádor Emil (1911-1998): Utcarészlet. Kréta, papír, jelezve jobbra lent. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült

fakeretben. 19,5x28,5 cm............................................................................................................................................9 000
10349. Galbavy Gyula (1883 - ): Három testvér, Ausztrália. Olaj, fa, jelzés nélkül, üvegezett fakeretben, 31,5x50 cm

........................................................................................................................................................................................2 600
10350. Garay Ákos (1866-1952): Arab város, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 17,5×23,5 cm................ 3 000
10351. Gazsy Endre (1924-1982): Fészkek. Olaj, papír, jelzett, keretben 50x30 cm Hátoldaán autográf felirattal.....7 000
10352. Gazsy Endre (1924-1982): Tordai hasadék. Olaj, papír, jelzett, keretben 41x20 cm..........................................6 000
10353. Gazsy Endre (1924?1982): Színes utca. Filc, papír, jelzett , keretben 37x27 cm Üveg..................................... 3 200
10354. Geisler, Stephan (1968-): Narancs kompozíció. Vegyes technika, papír, jelzett. Üvegezett fa keretben.

50×39,5 cm / Geisler, Stephan (1968-): Orange composition. Mixed technique on paper, signed. Framed
with glass. 50×39,5 cm..............................................................................................................................................30 000

10355. Gellér B. István (1946-2018): Napló (Pegazus), 1997. Computer print, papír, jelzett, számozott (2/10),
üvegezett fakeretben, 37,5x27 cm...........................................................................................................................14 000

10356. Gelléri István (-), össz. 3 db mű: Női aktok. Ceruza, papír, jelzés nélkül, 2 db paszpartuban. 20x18,5.
26,5x10,5 és 28x8 cm................................................................................................................................................. 1 000

10357. Gerlinde Beck (1930-2006): Kompozíció, szitanyomat, jelzés nélkül, papírra ragasztva, vágott szélek,
30,5×29,5 cm................................................................................................................................................................4 000

10358. Glatz Henrik (Glatz Oszkár fia): Csendélet, 1920. Ceruza, papír. Jelzett. Paszpartuban. 12,5×10,5 cm.........5 000
10359. Glatz Henrik (Glatz Oszkár fia): Hajók a Genfi-tón (Lac Lehman, Geneve), 1930. Ceruza, papír.

Paszpartuban. 11,5×20,5 cm..................................................................................................................................... 9 000
10360. Glatz Oszkár(1872-1958)-Prihoda István (1891-1956): Bujáki lányok. Színezett rézkarc, papír, kartonra

kasírozva, jelzett: Glatz Oszkár. Lap széle kissé foltos, 38×28 cm....................................................................... 8 500
10361. Gubis Mihály (1948-2006): Ölelkező forma. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton. 31x31 cm.....................18 000
10362. Gulyás Dénes (1927-2003): Tömeg a budapesti Parlament előtt. Akril, farost, jelezve jobbra lent.

Fakeretben. 60x80 cm...............................................................................................................................................75 000
10363. Gy. Molnár István (1933-2010): Kis sziget. Rézkarc, papír, jelzett. 28x39 cm. Üvegezett dekoratív

fakeretben..................................................................................................................................................................... 2 400
10364. Gy. Riba János (1905-1973): Lovasszekér a viharban. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, dekoratív

fakeretben. 40x50 cm................................................................................................................................................20 000
10365. Gy. Sándor József (1887-1936): Meditatio. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, lap széle sérült, 22×15 cm............1 200
10366. Gyapjasné Apró Margit (1906- ): Távolban a tenger. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 17x23 cm6 500
10367. Gyémánt László (1935-): Fekvő női akt. Szitanyomat, papír, jelzett. 49x33 cm. Üvegezett fakeretben. /

Screenprint on paper, signed. Framed....................................................................................................................24 000
10368. Győrffy Sándor (1951-): Változók és állandók, 1.b., 2022. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A.

I./I. jelzéssel. 58x44 cm. / screenprint on paper, signed, artist's proof.................................................................. 9 500
10369. Gyulai Líviusz (1937-2021): Cervantes: Don Quijote, 1980. Linómetszet, papír. Jelzett. Lapszéli

gyűrődésekkel. 26x36 cm............................................................................................................................................9 000
10370. Göllner Miklós (1902-1977): Szentendrei Kert. Pasztell, papír, jjl.: Göllner 57. 50x76 cm, keretben,

üvegezett, kis sérüléssel...........................................................................................................................................50 000
10371. Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): A vásár. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. Üvegezett, dekoratív, sarkaiban

kissé sérült fakeretben. 18x23,5 cm.......................................................................................................................... 3 000
10372. Görög Rezső (1930- ): Halászok. Színezett rézkarc, papír, jelzett, elszíneződésekkel, lapszéli

szakadásokkal, 24×39 cm.......................................................................................................................................... 4 000
10373. Halász Szabó Sándor (1920-1997): Hullámzó formák. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (7/30), 42x26

cm................................................................................................................................................................................ 17 000
10374. Halász Szabó Sándor (1920-1997): Színes formák. Szitanyomat, papír, jelzett, sorszámozott (9/30).

Paszpartuban. 31,5x26 cm. / Screenprint on paper, signed, numbered (20/30), in passepartout.................. 17 000
10375. Haller József (1935-2017): Női akt. Pasztell, papír, jelzett. Üvegezett keretben. 56x48 cm............................28 000
10376. Halmi-Horváth István (1973-): Cím nélkül (170804.). Akril, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 18×39,5

cm / Acrylic on paper, signed. Framed..................................................................................................................100 000
10377. Haraszty István (1934-2022): 2 szignált ,,stempli kérvény", nyomat, papír, Haraszty István autográf

aláírásával és bélyegzésével, egyiken kis sérüléssel, 19,5 x 10,7 cm................................................................ 19 000
10378. Haraszty Zsófia (1975-): Prizma, 2010. Akril, vászon, jelzett a hátoldalán. 40x40 cm..................................... 80 000
10379. Hartung Sándor (1962- ): Gábriel. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott: XXI./XXXV., 16,5×16,5 cm.

Üvegezett fakeretben, lapszéli apró foltokkal...........................................................................................................5 000
10380. Hencze Tamás (1938-): Hencze, Ungarische Künstler mappából. Szitanyomat,papír, jelzés nélkül, felső

részén kisebb gyűrődésekkel, 34x29 cm..................................................................................................................9 000
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10381. Hencze Tamás (1938-2018): Háromszögletű tér (cím nélkül), 1982. Szitanyomat, papír, jelzett. Számozott:
41/130. Az 1982-ben megjelent 12 Artisti Ungheresi mappából. 29x28 cm. / Tamás Hencze (1938-2018):
Untitled. Serigraphy on paper, signed, numbered: 41/130. From the album 12 Artisti Ungheresi (1982)...... 50 000

10382. Hercsuth Ferenc (1942-): Absztrakt alkotás. Monotípia, papír, jelzett, 14x11 cm Hozzá fotó másolat.............5 000
10383. Hercsuth Ferenc (1942-): Absztrakt alkotás. Monotípia, papír, jelzett, 25x14 cm Hozzá kiállítási meghívó.....8 000
10384. Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Paszpartuban. 18×8 cm.............................................................................................................................................. 8 000
10385. Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Paszpartuban. 19×13 cm............................................................................................................................................7 000
10386. Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Paszpartuban. 19×13 cm............................................................................................................................................5 500
10387. Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Paszpartuban. 20×13 cm............................................................................................................................................7 000
10388. Hercsuth Ferenc (1942-): Szentendrei részlet. Monotípia, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal.

Paszpartuban. 20×13,5 cm.........................................................................................................................................8 000
10389. Hermann Lipót (1884-1972): Puttó. Vegyes technika, jelzett, Hermann Lipót autográf köszöntő soraival.

9,5x15,5 cm................................................................................................................................................................10 000
10390. Hernádi Paula (1947-): Vanilla planifolia. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (5/50). 22x19,5 cm.

Paszpartuban................................................................................................................................................................4 200
10391. Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-torony. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (7/40). 36,5x24 cm. /

Hervé, Rodolf (1957-2000): Eiffel-tower. Screenprint on paper, signed, numbered (7/40), 36,5x24 cm....... 20 000
10392. Hetényi Tibor (1891-1977): Jelenet. Tempera, pasztell, papír, jelzett, paszpartuban, 55,5x76,5 cm.............50 000
10393. Hetényi Tibor (1891-1977): Női akt. Tempera, papír, jelzés nélkül, lap széle kissé sérült, hátoldalán

hagyatéki bélyegzővel, paszpartuban, 57x39 cm..................................................................................................22 000
10394. Hetényi Tibor (1891-1977): Táncosok. Tempera, pasztell, papír, jelzés nélkül, sérült, paszpartuban, 82x57

cm................................................................................................................................................................................ 34 000
10395. Hetey Katalin (1924-2010): Kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (16/40). Lapméret: 54x43

cm / Screenprint on paper, signed, numbered (16/40)..........................................................................................38 000
10396. Hetey Katalin (1924-2010): Kompozíció. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (27/40). Lapméret: 54x43

cm / Screenprint on paper, signed, numbered (27/40)..........................................................................................40 000
10397. Hévizi Éva (1946-): Barlangjaim. C. print. Jelzett sorzásnozott művészpéldány EA. II/V.22x22 cm Keretben 3 200
10398. Heyer Artúr (1872-1931): Játszó cicák. Olaj, vászon, sérült, lyukas. 55x70 cm Dekoratív keretben..............40 000
10399. Hollán Sándor (Alexandre Hollan, 1933-): Tölgyfatánc mappa, Vasarely Múzeum, 1993. 3 db szitanyomat,

mindegyik jelzett. Mindegyik 7/20 számozással. A művész aláírásával készült 20 db 1-20-ig számozott
példány, 10 I-X-ig számozott példány, valamint 6 mappa 1-6-ig számozott H.C. a Szépművészeti Múzeum
gyűjteménye és a közreműködő munkatársak számára. Szitanyomat lapméret: 25x56 cm. Eredeti kiadói
mappában, lapszéli kisebb elszíneződéssel, máskülönben jó állapotban. Komplett, hiánytalan gyűjtői
ritkaság!...................................................................................................................................................................... 44 000

10400. Hollós Endre (1907-): Szent Márton. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, lap széle sérült, hajtásnyommal, 15,5×11
cm...................................................................................................................................................................................3 000

10401. Holroyd, Charles (1861?1917): Vadregényes táj. Vegyes technika, papír, jelezve, jobbra lent, lap széle
kissé foltos és papírra rögzítve, 25×27 cm / mixed technique on paper, signed, edge of the sheet slightly
stained and mounted on paper.................................................................................................................................80 000

10402. Honti Nándor (1878-1961): Gerő András vagy Béla, Gerő Ödön (1863-1939) műkritikus, író egyik fiának
fiatalkori portréja, 1919. Ceruza, papír. Jelzett. 12x7,5 cm.....................................................................................6 000

10403. Horn Antal (1882-?): Hegyvidéki táj. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, dekoratív, sérült fakeretben. 19,5x25
cm...................................................................................................................................................................................5 000

10404. Hornyik Zoltán (1960-): Parti út. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben. 50×70 cm.....................................30 000
10405. Horváth Attila (1940-): Ének. Olaj, farost, jelezve balra lent. Apró felületi karcolásookal. Fakeretben.

62x100 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE.............................................................................................................................11 000

10406. Horváth Éva Mónika (1965-): Anamorf. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. I/IX számozással.
29x26 cm.......................................................................................................................................................................4 000

10407. Horváth G. Andor (1876-1966), Munkácsy Mihály után: Borozgató. Olaj, vászon. Jelzett. Paszpartuba
ragasztva. 47×36 cm.................................................................................................................................................15 000

10408. Húth István (?-1984): Női portré. Pasztell, papír, jelzett. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 50x35 cm............. 9 000
10409. Húth István (?-1984): Szentendrei részlet. Akvarell, papír, jelzett. Dekoratív fakeretben. 46x35 cm................7 500
10410. Id. Benedek Jenő (1906-1987): Udvar. Olaj, vászon, jbl.: Benedek. Sérült! 60x80 cm, keretben, jó állapotú.

......................................................................................................................................................................................80 000
10411. id. Imre István (1918-1983): Budapesti panoráma. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró elszíneződésekkel,

49×59 cm, üvegezett fakeretben................................................................................................................................9 500
10412. id. Imre István (1918-1983): Tihanyi apátság. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli kisebb elszíneződésekkel,

48,5×59 cm, üvegezett fakeretben............................................................................................................................ 7 000
10413. ifj. Imre István (1950-): Táj. Rézkarc, papír, jelzett. Számozott: 18/50. Hátoldalán Koller Galéria

bélyegzőjével. Lap alja sérült (grafika ép). Üvegezett fakeretben. 30x39 cm.......................................................2 000
10414. ifj. Richter Aladár (1898-1950): Ázsiai hordár, 1928. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, lapszéli szakadással,

hátoldalán próbanyomat II. bélyegzéssel, 39×29 cm...............................................................................................8 000
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10415. Incze István (1905-1978): Erdélyi erdőrészlet. Olaj, karton, jelzés nélkül, üvegezett fakeretben, 31,5×46 cm
......................................................................................................................................................................................32 000

10416. Irinyi Gábor ( I. Gabriell,1924-2006): Házikó az erdőben. Olaj, farost, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Irinyi
Gábor autográf feliratával. Dekoratív, sérült fakeretben, 50×60 cm....................................................................12 000

10417. Istókovits Kálmán (1898-1990): 4 db freskóterv. Ceruza, papír. Jelzett. Egy darab üvegezett fakeretben.
14x9 cm körüli méretekben.......................................................................................................................................10 000

10418. Istókovits Kálmán (1898-1990): Jelenet női félakttal. Rézkarc, papír, Jelzett a karcon. Foltos. 22x22 cm......3 000
10419. Iván Szilárd (1912-1988): Fürösztés. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, 39×29 cm....................................3 200
10420. Iván Szilárd (1912-1988): Kislány. Szitanyomat, papír. Kissé sérült. Fakeretben, 32,5x23 cm.........................2 800
10421. Iványi Katalin (1924-2009): Színpad. Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán Képcsarnok címkével. Dekoratív,

kissé sérült üvegezett keretben 28x41 cm..............................................................................................................24 000
10422. Jakab Imre (1937-): Nero-blu (fekete-kék). Rézkarc, papír, jelzett, számozott (3/8). 23,5x20 cm....................4 000
10423. Jakab Imre (1937-): Wall (fal). Rézkarc, akvatinta papír, jelzett, számozott (1/4). 29,5x24 cm.........................3 800
10424. Jakuba János (1909-1974): Kaszáló. Olaj, vászon, jjl.: Jakuba. 60x80 cm, keretezett, sérült........................44 000
10425. Jankovics Marcell (1941-2021): Az Ember tragédiája c. rajzfilmből származó eredeti kézzel rajzolt háttér.

Akvarell, papír, 41x52 cm......................................................................................................................................... 30 000
10426. Jelzés nélkül: Nyári este. Akvarell, papír. 35x50 cm................................................................................................3 000
10427. Jodál Ágnes (-): 4 db jelmezterv Gozzi Szarvaskirály c. előadásához, Miskolc, Nemzeti Színház, 1990.

Vegyes technika, papír. Egyik a hátoldalán jelzett. 29,5x15 és 50x21 cm körüli méretekben............................8 000
10428. Josef Linschinger (1945-): Átlós kompozíció, 1994. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (28/48). 48x48

cm / Screenprint on paper, signed, numbered (28/48)..........................................................................................30 000
10429. Josef Linschinger (1945-): Geometrikus kompozíció, 1994. Szitanyomat, papír. Jelzett. Számozott (28/48).

48x48 cm / Screenprint on paper, signed, numbered (28/48)..............................................................................30 000
10430. Josef Seidl-Seitz (1908-1988): Vietnámi anya. Fametszet, papír. 60x21 cm. Üvegezett fakeretben................6 000
10431. Joseph Kádár (1936-2019): Színek, 1996. Szitanyomat, fa, jelzett, hátoldalán autográf felirattal, 22x85,5

cm / screenprint on wood, signed............................................................................................................................ 38 000
10432. Jovánovics Tamás (1974-): Párhuzamos axonometria, 2019. Akril,, papír. Jelezve jobbra lent. J 1/1

számozással. 48×39 cm. Üvegezett fakeretben. / acrylic on paper, signed, numbered J 1/1, framed.........170 000
10433. Józsa János (1936-2016): Csendélet festőecsetekkel, 1967. Olaj, farost. Jelezve jobbra fent. Üvegezett

fakeretben. 60x48 cm..............................................................................................................................................180 000
10434. Józsa Sándor (1910-1989): Budapesti park. Akvarell, papír, jelezve balra lent, üvegezett fakeretben, 27×40

cm...................................................................................................................................................................................5 500
10435. Józsa Sándor (1910-1989): Felhős táj. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben, 24×31 cm5 000
10436. Juraj Melis (1942-2016): L&amp;Dz. Szitanyomat papír, jelzett 40x31 cm..........................................................4 000
10437. Juraj Meliš (1942-2016): P. F. 2005. Szitanyomat, papír, jelzett, lap teteje kissé foltos, 34x23 cm..................3 200
10438. Jurida Károly (1935-2009): Bazilika. Rézkarc, papír, jelzett, 29×39 cm...............................................................6 000
10439. Jurida Károly (1935-2009): Comenius Johannes Amos portréja. Rézkarc, papír, jelzett, 39×29,5 cm............ 3 000
10440. Jurida Károly (1935-2009): Gábor Dénes portréja. Rézkarc, papír, jelzett, elszíneződésekkel, lapszéli apró

gyűrődésekkel, 39×29,5 cm........................................................................................................................................3 000
10441. Jurida Károly (1935-2009): Szent-Györgyi Albert portréja. Rézkarc, papír, jelzett, 39×29,5 cm.......................3 000
10442. Jurida Károly (1935-2009): Tihany. Rézkarc, papír, jelzett. Hátoldalán próbanyomat III bélyegzéssel.

28,5×40,5 cm................................................................................................................................................................4 000
10443. Kádár György (1912-2002): Ősz. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (52/100), paszpartuban, 37×27 cm.3 000
10444. Kádár Katalin (1951): Csendélet, rézkarc, papír, jelzett, 29x19,5 cm...................................................................3 000
10445. Kádár Katalin (1951-): Csendfüggöny/10. Rézkarc, papír, jelzett, 5./5. számozással. 19,5x16,5 cm...............3 600
10446. Kádár Katalin (1951-): Hat kis felhő, 2001. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (20/20), 9,5×26,5 cm....... 4 000
10447. Kádár Katalin (1951-): Rézkarcinoma VII. Színes rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány E.A. IV/V.

számozással, 18x11 cm..............................................................................................................................................1 000
10448. Kaján Tibor (1921-2016): Nadrágszíj (karikatúra). Tus, fedőfehér, papír, jelzett, kartonra kasírozva,

26,5×13 cm.................................................................................................................................................................12 000
10449. Kamper László (-): A rossz árnyékában, 2007. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. II./VII.

számozással. 52x36 cm.............................................................................................................................................. 4 000
10450. Kamper László (-): A szétfolyó találkozás, 2004. Szitanyomat, monotípia, papír, jelzett. 48x38 cm.................4 000
10451. Kamper László (-): Bomladozó kötések, 2004. Szitanyomat, monotípia, papír, jelzett. 48x38 cm.....................4 000
10452. Kamper László (-): Mindig magasabbra, 2007. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. II./VII.

számozással. 52x37 cm.............................................................................................................................................. 4 000
10453. Kántor Andor (1901-1990): Utcarészlet. Olaj, vászon, jjl: Kántor Andor. 61,5x75,5 cm, keretezett, jó

állapotú........................................................................................................................................................................80 000
10454. Káplár Ferenc (1937-2020): Gazdaság. Viasz, gouache, papír. jelezve jobbra lent. Hátoldalán címkén

feliratozott. Kartonra kasírozva. 51×73 cm............................................................................................................. 20 000
10455. Káplár Ferenc (1937-2020): No. V/4. Növényi anyag, vegyes technika, papír. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán

címkén feliratozott. Üvegezett fakeretben. 40×30 cm..............................................................................................7 000
10456. Kardos János (1946-2018): Ádám és Éva. Vegyes technika, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 100x70

cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN
OUR OFFICE!............................................................................................................................................................32 000
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10457. Kardos János (1946-2018): Szürrealista kompozíció II. Vegyes technika, karton, jelezve balra lent, 70x99
cm, üvegezett fakeretben. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE......................................................................................................34 000

10458. Kardos János (1946-2018): Tavaszi hangulat. Akril, olaj, karton, vegyes technika balra lent, 70x100 cm
üvegezett dekoratív fakeretben. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY
PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE......................................................................................................32 000

10459. Károly Éva ( - ): Nyári táj patakkal. Olaj, vászon, jjl.: Károly É. 40x60 cm, keretben, kis sérüléssel............... 16 000
10460. Károly Éva (-): Őszi erdő. olaj, vászon, jjl: Károly Éva 1996. 100,5x70,5 cm, keret sérült, kép jó állapotú.

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK!..............................................................................24 000
10461. Károlyi András (1938-2023): Ablakban (cím nélkül). Tus, toll, papír, jelzett. Üvegezett, kissé kopott

fakeretben. 39,5x29,5 cm............................................................................................................................................7 500
10462. Károlyi András (1938-2023): Női akt. Tus, toll, akvarell, színes ceruza, papír, jelzett. Üvegezett, sérült

fakeretben. 40x28,5 cm...............................................................................................................................................9 500
10463. Károlyi András (1938-2023): Színes kép (cím nélkül). Tus, toll, színes ceruza, papír, jelzett. Üvegezett,

dekoratív, fakeretben. 31,5x20 cm.............................................................................................................................8 000
10464. Károlyi Ernő (1923 -2016): Csokor üveggel és korsóval. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal és

Képcsarnok Vállalat címkéjével. Fakeretben, 60×70 cm......................................................................................60 000
10465. Károlyi Ernő (1923 -2016): Sztráda a tengerparton, 2006. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal.

Dekoratív keretben, 43×57 cm.................................................................................................................................36 000
10466. Károlyi Zsuzsanna (1954-): Csendélet, 1999. Hidegtű, papír, jelzett. Művészpéldány E.A. 1/10 számozással.

20x20 cm.......................................................................................................................................................................3 200
10467. Károlyi Zsuzsanna (1954-): Geometrikus kompozíció (cím nélkül), 2001. Rézkarc, papír, jelzett. 20x20 cm..3 200
10468. Károlyi Zsuzsanna (1954-): Kép, 1997. Rézkarc, papír, jelzett. 21x14 cm...........................................................4 000
10469. Károlyi Zsuzsanna (1954-): Kép, 1997. Rézkarc, papír, jelzett. Hátoldalán kisebb felüelti sérüléssel. 20,5x15

cm...................................................................................................................................................................................3 200
10470. Kass János (1927-2010): A. Vesalius portréja. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (60?/100). 19x11 cm. 12

híres orvos mappából...................................................................................................................................................5 000
10471. Kass János (1927-2010): Green lady, 1992. Ofszet nyomat, papír, jelzett a nyomaton. 56,5x38 cm...............5 000
10472. Kass János (1927-2010): Paracelsus portréja. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (33/100). 19x11 cm. 12

híres orvos mappából...................................................................................................................................................5 000
10473. Kass János (1927-2010): W. Harvey portréja. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (95?/100). 19x11 cm. 12

híres orvos mappából. Lapszéli apró elszíneződésekkel.........................................................................................5 000
10474. Kassai Károly (1961-): Mosónők, 1997. Olaj, farost. Dekoratív, kissé kopott fakeretben. 30×30 cm.............18 000
10475. Kassák Lajos (1887-1967): Konstruktivista kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül.

Pesti Műhely kiadása. Lapméret: 35x28,5 cm........................................................................................................18 000
10476. Kaszás István Viktor (1928-2015): Táj. Pasztell, papír, jelzett. Üvegezett, kissé kopott fakeretben. 40x60 cm

........................................................................................................................................................................................3 600
10477. Kaszner Margit (1938-2012): Virágcsendélet. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 59×20 cm.........2 600
10478. Katona Kata (1942-): Sötét angyal, 1996. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány 3/3 E.A. számozással.

42x57,5 cm................................................................................................................................................................... 4 000
10479. Kaveczky Zoltán (1897-1965)-Péczely Antal (1891-1944): Táborozók. Színezett rézkarc, papír, jelzett,

foltos, gyűrött. Üvegezett, sérült fakeretben, 21,5×29,5 cm................................................................................... 2 000
10480. Kecskeméti Kálmán (1942-): 2002... (olvashatatlan címmel). Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (25/5).

17x26 cm.......................................................................................................................................................................5 000
10481. Kedei Zoltán (1929-2020): Megtermékenyülés. Olaj, vászon. Jelzett 88x102 cm. KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLYPERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!.......85 000
10482. Kelecsényi Adél (-2009): Madár, 1986. Olaj, farost. Jelzett. Hátoldalán autográf ajándékozási sorokkal.

65×54 cm...................................................................................................................................................................... 9 000
10483. Keleti (Kelety) Gábor (1870-?): Holdfényes táj, olaj, karton, jelezve jobbra lent, 24×34 cm..............................7 500
10484. Keleti Jenő, ifj. (1943-): Kastély. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (15/10), lap széle sérült és kissé foltos,

27,5×34 cm...................................................................................................................................................................... 700
10485. Kéri Imre (1945-): "Üdvözlet Vedovának" II, 1994. Magasnyomás, monotípia, papír, jelzett, számozott (I/V).

Lapon apró foltokkal. 50x41,5 cm..............................................................................................................................5 000
10486. Kézdi Kovács László (1864-1942): Rőzsehordó. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent, kisebb felületi

sérülésekkel. 32,5×44 cm. Dekoratív fakeretben...................................................................................................13 000
10487. Kézdi-Kovács Lóránt (1897-1916) és Kézdi Kovács Lóránt (1898-1976), össz.7 db mű: Férfi aktok, portrék

1913-15 körül. Szén, papír, részben jelzettek. Proveniencia: a művész hagyatéka. Mindegyik sérült
és/vagy foltos. 50x70 cm körüli méretekben, két kisebb. Kézdi-Kovács Lóránt mindössze 19 évesen,
1916-ban az I. világháborúban esett el, amelynek következtében az életműve is nagyon korán lezárult.
Munkái nagyon ritkán tűnnek fel a műkereskedelemben, igazi gyűjtői darab!...................................................30 000

10488. Kilár István (1935-): Az ember és föld. Színes rézkarc, akvatinta, papír, jelzett. Számozott: 12/75. 25×25 cm
......................................................................................................................................................................................28 000

10489. Kis Péter (1957- ): Csend. Rézkarc, papír, jelzett, számozott, 88/100 fakeretben,30x40cm.............................4 000
10490. Kisjenői Klein Ernő (1898-1944): Tere-fere. Olaj, karton, jelezve jobbra lent. Kissé vetemedett. 48x64 cm.

Dekoratív, kissé sérült fakeretben............................................................................................................................34 000
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10491. Kiss Ágnes Katinka (1980-): Gesztusok (cím nélkül). Vegyes technika, papír, jelzett a hátoldalán. Üvegezett
fakeretben. 16,5x14,5 cm............................................................................................................................................2 200

10492. Kiss Terézia (1928-2016): Dinnye. Rézkarc, papír, jelzett, 24,5×29 cm, lapszéli néhány apró folttal...............2 600
10493. Kiss Terézia (1928-2016): Lányok virágzó fák közt. Rézkarc, papír, jelzett, 22,5×34 cm, lapszéli néhány

kisebb folttal..................................................................................................................................................................2 600
10494. Klausz Éva (XX. sz. második fele): Csendélet hegedűvel. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben, 24×35 cm

........................................................................................................................................................................................4 800
10495. Kolozsvári Grandpierre Miklós (1950-): Szent család. Rézkarc, papír, jelzett. 8,5×11,5 cm............................. 4 200
10496. Kolozsvári Sándor (1956-2012): Átlós kompozíció. Vegyes technika, applikáció, fa, jelzés nélkül,

fakeretben, 13x20 cm................................................................................................................................................28 000
10497. Kőmíves István (1949-2007): Bábel III. Színes rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány EA VIII/XV.

számozással. 29x39,5 cm...........................................................................................................................................4 000
10498. Kőmíves István (1949-2007): Töredék. Litográfia, papír, jelzett, 13/4 számozással. 20,5x27 cm.................... 3 200
10499. Kondor Béla (1931-1972): Illusztráció (Vélez de Guevara: A sánta ördög c. kötethez). Rézkarc, papír, jelzés

nélkül, üvegezett fakeretben, 11×8 cm......................................................................................................................5 000
10500. Kondor Lajos (1926-2006): Gavró Lajos (az oroszországi kommunista [bolsevik] párt tagja, az orosz

polgárháború résztvevője) portréja. Rézkarc, papír, jelzett, a lap széle kissé hullámos, 29x20 cm..................2 000
10501. Koppány Attila (1947-): Kompozíció fekete ívvel, 2025. Akril, vászon. Jelzett a hátoldalán. 40x30 cm.

Dekoratív fakeretben............................................................................................................................................... 110 000
10502. Koppány Frigyes (?-?): Geometria, 1978. Filctoll, papír, jelzett, papírra kasírozva. 19x19 cm..........................1 000
10503. Koppány Frigyes (?-?): Színes oszlopok, 1978. Filctoll, papír, jelzett, papírra kasírozva. 16x16,5 cm.............1 000
10504. Korniss Dezső (1908-1984): Fej, 1953 körül. Vegyes technika, kollázs, papír, jelzés nélkül.

Reprodukálva: Kolozsváry Marianna: Csak tiszta forrásból. Hagyomány és absztrakció Korniss Dezső
(1908-1984) művészetében. Bp., 2018, Magyar Nemzeti Galéria. 291. o. Üvegezett fakeretben. 22×16
cm. / mixed technique and collage on paper, unsigned, reprudced in the book: Kolozsváry Marianna:
Csak tiszta forrásból. Hagyomány és absztrakció Korniss Dezső (1908-1984) művészetében. Bp., 2018,
Magyar Nemzeti Galéria, page 291. Framed.......................................................................................................220 000

10505. Korszál Sándor: Lócsutakolók. Olaj, vászon, jelzett 60x95 cm..............................................................................3 200
10506. Kőrösi Papp Kálmán (1940): Bika, 1995. Színes tus, papír, jelezve jobbra lent. Plexiüvegezett keretben.

49x39 cm.....................................................................................................................................................................40 000
10507. Kőrösi Papp Kálmán (1940): Várakozás. Akril, vászon, jelzett. 60x70 cm / acrylic on canvas, signed.......... 90 000
10508. Kőszeghy Csilla (1977-): Belül, 2001. Cinkkarc, papír, jelzett, művészpéldány E.A. VI./XV. számozással.

Lapszéli apró folttal. 49,5x48,5 cm............................................................................................................................ 3 200
10509. Kőszeghy Csilla (1977-): Frida, 2004. Litográfia, szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. VI/XV.

számozással. 33x62 cm.............................................................................................................................................. 3 200
10510. Kőszeghy Csilla (1977-): Kagylósor, 2001. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. III/VIII.

számozással. 30x43,5 cm...........................................................................................................................................4 000
10511. Kőszeghy Csilla (1977-): Növények anatómiája I., 2002. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány E.A. II/VIII.

számozással. 30x30 cm.............................................................................................................................................. 4 000
10512. Kőszeghy Csilla (1977-): Virginia, 2004. Litográfia, szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány E.A. IV/XV.

számozással. 33x65,5 cm...........................................................................................................................................3 200
10513. Koszta József (1861-1949), Prihoda István (1891-1956): Marokszedők. Rézkarc, papír, jelzett (Koszta

József). 23×28,5 cm, lapszéli apró foltokkal és elszíneződéssel, üvegezett fakeretben.....................................9 000
10514. Kótai Tamás (1959-): Kellékek az útra. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány E/A II/XIII számozással.

54,5x39 cm................................................................................................................................................................... 6 000
10515. Kotász Károly (1872-1941): Lovasok. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, hajtásnyommal, 17×13 cm................ 3 000
10516. Kottek Péter (1955-): Az univerzum ura, avagy beteg a föld (anamorfózis). Rézkarc, papír, jelzett, számozott

(I/2), 39,5×24,5 cm...................................................................................................................................................... 4 200
10517. Kovács Árpád (1967-): Egyedül, 1996. Olaj, farost. Jelzett a hátoldalán. 25x20 cm. Dekoratív fakeretben..36 000
10518. Kovács Árpád (1967-): Késő nyári csendélet, 1990 körül. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. 70x94 cm.

Fakeretben..................................................................................................................................................................55 000
10519. Kovács Attila (1938-2017): Koordináta geometria 1973/75. Szitanyomat, papír, jelzett és számozott

(85/100) a hátoldalán, 60x75cm. / screenprint on paper, signed and numbered (85/100) on the reverse.....38 000
10520. Kovács Elemér (-): Gázlón (lovak). Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. Dekoratív fakeretben. 50x70 cm........26 000
10521. Kovács Ernő (-): Német kisváros, 2017. Tus, akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett fakeretben.

20x28 cm.......................................................................................................................................................................3 200
10522. Kovács Ernő (-): Tópart az Alpokban, 2017. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Fakeretben. 20,5x30 cm.....2 800
10523. Kovács Ernő (-): Veresegyháza, 2017. Tus, akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett fakeretben. 20x28

cm...................................................................................................................................................................................3 400
10524. Kovács Ernő (1940-): Halászbástya. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf felirattal. 27x20

cm...................................................................................................................................................................................3 600
10525. Kovács Ernő (1940-): Tatai tó, vitorlással Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf felirattal.

27x20 cm.......................................................................................................................................................................3 000
10526. Kovács Ernő (1940-): Várkert bazár. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf felirattal. 27x20

cm...................................................................................................................................................................................3 600
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10527. Kovács Imre (1944-): Kandó Kálmán portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 39,5x29 cm............................................3 000
10528. Kovács Imre (1944-): Maróthi György portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 38x29 cm..............................................3 000
10529. Kovács Tamás (1942-1999): Teichmann Vilmos portréja. Rézkarc, papír, jelzett, 39,5x29 cm........................4 600
10530. Kovács Valéria (1960-): Loxophyllum, 2003. Litográfia, papír, jelzett. d: 29,5 cm...............................................4 000
10531. Kováts Nagy Ira (1921-2008): Lány, ceruza, papír, jelzett, paszpartuban, lapszéli apró szakadással, 30×21

cm...................................................................................................................................................................................4 000
10532. Kováts Nagy Ira (1921-2008): Szénahordás, filctoll, papír, jelzett, paszpartuban, 27×19,5 cm........................5 000
10533. Kulifay Tamás (1958-): Az angyal és a király titkai. Olaj, farost. Fa keretben. 70x50 cm.................................26 000
10534. Kun Fuzsina (1976-): A hold, 2003. Hidegtű, papír, jelzett, művészpéldány EA I/VII számozással, lapszéli

apró szakadással, 29,5×30 cm.................................................................................................................................. 4 000
10535. Kutas Artúr (1907-1998): Plitivica, vízesés, 1972. Akvarell, papír. Jelezve balra lent. Üvegezett fakeretben,

34×45,5 cm...................................................................................................................................................................8 000
10536. Köbli Attila (1956-): Atyhai ősz. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív fakeretben. 74×91 cm. KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!......40 000
10537. Ladislas Kijno (1921-2012): Compsition (1961). Ofszet-litográfia., j.n. 32x43 cm...............................................8 000
10538. Lajos Ferenc (1912-1998): Alakok. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent, paszpartuban, 27×19 cm. 18 000
10539. Lajos Ferenc (1912-1998): Életút-magány, 1982. Tus, papír, jelzett, paszpartuban, 38×27 cm.................... 10 000
10540. Lajos Ferenc (1912-1998): Színes társaság, 1982. Vegyes technika, papír, jelezve balra lent,

paszpartuban, 26,5×20,5 cm................................................................................................................................... 18 000
10541. Laluk György (1954-2020): "Vázlatok a Tao Te King-hez II., 1996. Rézkarc, hidegtű, papír, jelzett,

művészpéldány EA VI./VII. számozással, 32×42 cm...............................................................................................4 000
10542. Laluk György (1954-2020): Öreg fa. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány EA XIV./XV. számozással,

19,5×17,5 cm................................................................................................................................................................3 000
10543. Lantos Ferenc (1929-2014): Geometrikus kompozíció, 1970-es évek. Tus, papír. Hátoldalán hagyatéki

pecséttel. 18,5x18,5 cm. Üvegezett fakeretben. / ink on paper, with estate stamp on the reverse, framed...50 000
10544. László Ákos (1940-): Hajdúkerületi székház, Hajdúböszörmény. Rézkarc, papír, jelezve jobbra lent, lapszéli

gyűrődésekkel és apró elszíneződéssel, 29x39,5 cm..............................................................................................3 200
10545. László Elemér (1931-2022): Mária fogantatása. Olaj, farost, jelzett. 50x40 cm Fakeretben........................... 10 000
10546. László Elemér (1931-2022): Szent István. Olaj, farost, jelzett. 70x50 cm Fakeretben..................................... 14 000
10547. Lénárd Lévy Róbert (1879-1936): Menton. Rézkarc, papír. Jelzett. Lapszéli ázásnyomokkal és apró

szakadással. 18x13 cm...............................................................................................................................................3 000
10548. Lengyel András (1952-): Derékszög, 1989. Vegyes technika, applikáció, vászon. Jelzett a hátoldalán.

Fakeretben. 100x80 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY
PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!....................................................................................................120 000

10549. Ligeti Miklós (1982-): Dervis, 2001. Akvarell, tus, papír, jelzett, egyedi darab. 49x19,5 cm..............................3 200
10550. Ligeti Miklós (1982-): Férfias játékok, 2003. Vegyes technika (sokszorosított grafika), papír, jelzett,

művészpéldány EA. 11x14,5 cm................................................................................................................................3 000
10551. Lonovics László (1951-): Szögletes forma. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton, 31x31 cm...................... 12 000
10552. Losonci Lilla (1930-): Napraforgók. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, sérült fakeretben, 70×50 cm................... 16 000
10553. Lovaghy István (1898-?): Pittsburghi havas háztetők, 1966. Akvarell, papír, jelzett, 15,5×11,5 cm. / István

Lovaghy (1898-?): Pittsburgh during winter, 1966. Watercolour on paper, signed lower right, 30×23 cm.......5 000
10554. Lovaghy István (1898-?): Pittsburghi havas udvar, 1966. Akvarell, papír, jelzett, 30×23 cm. / István Lovaghy

(1898-?): Pittsburgh, snowy yard, 1966. Watercolour on paper, signed lower right, 30×23 cm........................ 6 000
10555. Lovaghy István (1898-?): Portré (önarckép?), 1920 körül. Szén, papír, jelzett, lap széle sérült, 37x25,5 cm. /

István Lovaghy (1898-?): Portrait (self-portrait?), 1924. Charcoal on paper, signed, damaged on the edges,
37x25,5 cm................................................................................................................................................................... 8 000

10556. M. Szabó Bence (-): Koraőszi erdő. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett fakeretben, 19,5×16,5 cm.
........................................................................................................................................................................................3 000

10557. Madácsy (Madácsi) István (1965-): "Kis luxus", 2002. Toll, papír, jelzett a hátoldalán. 70x50 cm....................2 200
10558. Madácsy István (1965): Velum VII. szitanyomat, papír, jelzett a hátoldalon. 70x70 cm Üvegezett keretben.

Üveg törött.................................................................................................................................................................. 22 000
10559. Madácsy István (1965): Velum VIII. szitanyomat, papír, jelzett a hátoldalon. 70x70 cmÜvegezett keretben.30 000
10560. Magén István (1950-): Levél anyámnak. Szitanyomat, litográfia, papír, jelzett, számozott 45/50. 50x39 cm..5 000
10561. Magos Gyula (1932-1995): Női akt. Tus, papír, jelzett, üvegezett fakeretben. 29x20,5 cm...............................3 200
10562. Magyar József (1957-): Galilei pápaszeme. Akvarell, pasztell, jelzett. Dekoratív, üvegezett, kissé kopott

fakeretben. 75x105 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE!........................................................................................................................... 46 000

10563. Magyar József (1957-): Hindu temetés, 2011. Akril, vászon, jelzett. Dekoratív, kissé kopott fakeretben.
69x90 cm.....................................................................................................................................................................46 000

10564. Magyar József (1957-): Jelenet női akttal. Akvarell, pasztell, jelzett. Dekoratív, üvegezett, kissé kopott
fakeretben. 103x73 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE!........................................................................................................................... 46 000

10565. Magyar József (1957-): Vidéki gólem, 2011. Akril, pasztell, farost, jelzett. Dekoratív, kissé kopott
fakeretben. 98x70 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE!........................................................................................................................... 46 000
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10566. Magyar Krisztina (1968-): Vonaljáték, 1996. Linómetszet, papír, jelzett. Lap alján néhány apró folttal. 31x30
cm...................................................................................................................................................................................4 200

10567. Magyar Mannheimer Gusztáv (1859-1937): Gyerekek. Színezett rézkarc, papír, jelzett, kissé sérült,
üvegezett fakeretben, 27,5×20 cm............................................................................................................................ 5 000

10568. Magyar Mónika (1971-): Torzó V, 2001. Hidegtű, mezzotinto, anyagnyomat, papír, jelzett, művészpéldány
EA I/V. számozással. 58x30 cm................................................................................................................................. 5 000

10569. Makoldy Sándor (1890-1957): Herczeg Ferenc portréja, 1925-26. Litográfia, papír, jelzett a metszeten.
19x12 cm.......................................................................................................................................................................3 800

10570. Makoldy Sándor (1890-1957): Ravasz László református püspök portréja, 1925. Litográfia, papír, jelzett a
metszeten. 18x16 cm...................................................................................................................................................3 800

10571. Makoldy Sándor (1890-1957): Romek Árpád festőművész portréja, 1925. Litográfia, papír, jelzett a
metszeten. 19x12 cm...................................................................................................................................................3 800

10572. Makoldy Sándor (1890-1957): Sándor Erzsi operaénekes portréja, 1926. Litográfia, papír, jelzett a
metszeten. 18x11 cm...................................................................................................................................................3 800

10573. Makoldy Sándor (1890-1957): Szinnyei József (1857-1943) nyelvész, egyetemi tanár, a Magyar
Tudományos Akadémia rendes tagjának portréja, 1926. Litográfia, papír, jelzett a metszeten. Lapszéli apró
szakadással. 18x11 cm...............................................................................................................................................3 800

10574. Makoldy Sándor (1890-1957): Sződy Szilárd (1878-1939) szobrász- és éremművész portréja, 1925.
Litográfia, papír, jelzett a metszeten. 19x11,5 cm....................................................................................................3 800

10575. Makoldy Sándor (1890-1957): Vámossy Zoltán (1868-1953) orvos, farmakológus, egyetemi tanár,
lapszerkesztő, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagjának portréja, 1925. Litográfia, papír, jelzett a
metszeten. 18x11 cm...................................................................................................................................................3 800

10576. Makoldy Sándor (1890-1957): Zala György portréja, 1924-1926. Litográfia, papír, jelzett a metszeten.
18x11 cm.......................................................................................................................................................................3 800

10577. Margitay G. J. jelzéssel, Margitay Jakab, Nagybánya?: Az udvarban. Olaj, vászon, fa keretben. 40x50 cm10 000
10578. Marjanovic Straja (1973-): Csendélet barackkal. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal,

fakeretben, 35x50 cm................................................................................................................................................12 000
10579. Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció kékben, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett,

számozott (8/40), kisebb foltokkal, 45,5x34 cm.....................................................................................................42 000
10580. Mark (Márkus), Anna (1928-): Geometrikus kompozíció, 1990. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott

(8/40). 45,5x34 cm.....................................................................................................................................................28 000
10581. Márk Lajos (1867-1940): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Proveniencia: Orosz Péter, a

2007-ben megjelent Márk Lajos kötet szerzőjének és családjának gyűjteményéből. Dekoratív, kissé sérült
fakeretben, 79×62 cm............................................................................................................................................... 55 000

10582. Maróti Dénes (1978-): Dante, Isteni Színjáték, pokol kapuja, bal szárny. Rézkarc, papír, jelzett,
művészpéldány EA. 7/35 számozással, 40x14 cm..................................................................................................4 000

10583. Maróti Dénes (1978-): Dante, Isteni Színjáték, pokol kapuja, jobb szárny. Rézkarc, papír, jelzett,
művészpéldány EA. 7/35 számozással, lapszéli egészen apró sérüléssel, 40x12,5 cm.................................... 4 000

10584. Martin Gerlach: A halál allegorikus ábrázolása. Rotációs fametszet, papír. Jelzett a metszeten Lapméret
30x22 cm.......................................................................................................................................................................4 000

10585. Mayer Alajos (1878-1953), Szent Imre herceg. Olaj, karton. Jelzett 46x33 cm.................................................50 000
10586. Mayerhoffer Miklós (-): Ívelés. Szitanyomat, papír, jelzett a nyomaton. 31x31 cm............................................13 000
10587. Meiszter Hajnal (1955-): Női aktok. Akvarell, ceruza, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben, 32x23,5 cm......... 2 400
10588. Mengyán András (1945-): Elhajló 12D tér, 2016. Magas minőségű C-print, papír, jelzett a hátoldalán.

50x40 cm. Üvegezett fakeretben / András Mengyán (1945-): Bended 12D space, 2016. High quality c-print
on paper, signed on the reverse. Framed. 50x40 cm............................................................................................ 80 000

10589. Méray Gyula (?-?): Erdei tájkép. Olaj, vászon, sérült blondel keretben, jelzett. 60x80 cm...............................30 000
10590. Merényi Valéria (1955-): Sebzett dolgok II. Vegyes technika (sokszorosított grafika), papír, jelzett,

számozott (III/3), 35×22,5 cm.....................................................................................................................................5 000
10591. Mesterházy Dénes (1900-1949 körül): Vadászkutya a zsákmányával. Olaj, karton, jelzett. Üvegezett

fakeretben, 24×19 cm..................................................................................................................................................5 000
10592. Mészáros Lajos (1925-1971): Zagyvahíd. Linómetszet, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 25×35 cm.........3 000
10593. Mészáros Wivien (1966-): Vízesés. Olaj, farost. Jelzett. Fakeretben. 30x40 cm.................................................3 000
10594. Milan Stano (1949-): Fuvolázó alak, 1988. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (11/20). Lap széle kissé

foltos. 49x30 cm........................................................................................................................................................... 4 600
10595. Milan Stano (1949-): Mesetáj, 1988. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (41/50). Üvegezett fakeretben.

30x49 cm.......................................................................................................................................................................4 600
10596. Milan Stano (1949-): Vízimalom a várban, 1988. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (8/15). Üvegezett

fakeretben. 49x30 cm..................................................................................................................................................4 600
10597. Milan Stano (1949-): Zene-bona, 1988. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (16/50). Üvegezett

fakeretben. 30x49 cm..................................................................................................................................................4 600
10598. Milan Stano (1949-): Zenélő páros, 1988. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (8/20). Üvegezett

fakeretben. 30x48 cm..................................................................................................................................................4 600
10599. Mohácsy Á Győző (1902-1962): Vásári sokadalom. Tempera, farost, jelzés nélkül, hátoldalán Mohácsy Á

Győző hagyatéki bélyegzővel üvegezett fa keretben, 54x65 cm......................................................................... 17 000
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10600. Mokos József (1892-1972): Bódvarákói rét. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 42x46
cm................................................................................................................................................................................ 11 000

10601. Molnár Erika (-): Megszilárdulás, 2005. Litográfia, papír, jelzett, XIII/XIII számozással, 36x28 cm..................3 200
10602. Molnár József (1922-2014): Tokaj (Tisza), 1986. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Hátoldalán autográf

felirattal. Fakeretben. 40x55 cm...............................................................................................................................20 000
10603. Morzsa-Morhardt Gyula (?-?), működött a XX. században: Férfi akt. Ceruza, vöröskréta, papír, lap széle

sérült, hajtásnyomokkal, 47x31,5 cm............................................................................................................................500
10604. Mráz János (1950-): Folyópart farakással. Olaj, farost, Jbl.: Mráz. 44x60 cm, keretben, jó állapotú............. 18 000
10605. Mucsi Zoltán (1970-): Erdei tó. Olaj, farost, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 40×30 cm.................10 000
10606. Muhits Sándor (1882-1956): Bibliai jelenet. Ceruza, tus, papír, jelzés nélkül, sérült, 56×91,5 cm....................5 000
10607. Muhits Sándor (1882-1956): Italozó társaság, kutyával és kölykeivel. Ceruza, hártyapapír, jelzés nélkül,

sérült, 52,5×65 cm....................................................................................................................................................... 5 000
10608. Muhits Sándor (1882-1956): Siratás. Ceruza, hártyapapír, jelzés nélkül, sérült, 69,5×88 cm...........................7 000
10609. Müller-Brittnau, Willy (1938-2003): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, karton, jelzés nélkül, lapszéli

egészen apró felületi sérüléssel, 28x28 cm............................................................................................................24 000
10610. Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Momentary flashes. Olaj, vászon. Jelezve balra lent, hátoldalán autográf

felirattal. 70x50 cm. / oil on canvas, signed,........................................................................................................... 75 000
10611. Nagy (Boglárka) Alíz (2001-): Squeeze. Olaj, vászon. Jelezve balra lent és a hátoldalán. 70x50 cm. / oil on

canvas, signed lower right and on the reverse.......................................................................................................80 000
10612. Nagy Attila (1929-2004): Vízparti életkép. Olaj, fatábla, jelzett, hátoldalán címkén feliratozott, fakeretben,

40×50 cm....................................................................................................................................................................20 000
10613. Nagy B. István (1933-2006): Piackapu (Vác), 1992. Ofszet litográfia, papír, jelzett, számozott (40/200),

41,5x27 cm. Vác, kortárs grafikák c. mappából (Váci Grafikai Műhely)................................................................2 000
10614. Nagy Ferenc (1892-1970): Gyerekek. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent, 31,5×21 cm.................................... 9 000
10615. Nagy Gábor (1949-): Táj (...), 1999. Rézkarc, papír, jelzett, 17/22 számozással, 22×10,5 cm.........................5 000
10616. Nagy Gábor György (1966-): Morituri te salutant. Pasztell, papír, jelzett, hátoldalán autográf felirattal. Kissé

kis méretű keretben 83x58 cm................................................................................................................................. 50 000
10617. Nagy Gyula (1922-1966): Téli séta. olaj, vászon, jjl: Nagy Gy. 70x100 cm, keretezett, kereten kis sérülés,

vászon feszítést igényel. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION IN OUR OFFICE!............................................................................................................................ 50 000

10618. Nagy Imre László (1928-1997): Tihany. Tempera, papír, jbl.: Nagy I L 56 Tihany. 37,5x48,5 cm, keretezett,
üvegezett, sérült.........................................................................................................................................................80 000

10619. Nagy Lajos (1956-): Férfi akt. Szén, papír, jelzés nélkül. 43x30,5 cm......................................................................800
10620. Nagy Lajos (1956-): Portré. Szén, papír, jelzett. 43x30,5 cm....................................................................................400
10621. Németh Béla: Tánc, Olaj, farost, jelzett, keretben, hátoldalán autográf sorokkal 29x58 cm..............................4 800
10622. Németh György (1888-1962): Szekér falusi utcában. Olaj, vászon ,jelzett, laza keretben. 60x80 cm............44 000
10623. Németh Róbert (1975-): Andris kalóz, 2006. Rézkarc, rézmaratás, papír, jelzett, egyedi nyomat. 20x20 cm.4 000
10624. Németh Róbert (1975-): Áron fürdik, 2006. Rézkarc, rézmaratás, papír, jelzett, egyedi nyomat. 29,5x29,5 cm

........................................................................................................................................................................................4 000
10625. Németh Róbert (1975-): Csenge, 2006. Rézkarc, rézmaratás, papír, jelzett, egyedi nyomat. 20x20 cm.........4 000
10626. Nolipa István Pál (1907-1986): Lány az erkélyen, 1954. Olaj, karton. Jelzett. 35x24,5 cm.............................28 000
10627. Nolipa István Pál (1907-1986): Táj tanulmány. Olaj, rétegelt falemez. Jelzett a hátoldalán. 22,5x33,5 cm...14 000
10628. Nyergesi János (1895-1982): A Dunánál, 1950. Tus, papír, jelzett. Lap sarkaiban apró sérülésekkel.

31x22,5 cm................................................................................................................................................................... 5 000
10629. Olajos György (1953-): Tanácstalanok. Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (8/20), 71,5×50 cm..............19 000
10630. Olbert Mariann (1973-), 2 db rajz: Férfi aktok. Ceruza, papír. Jelzett. Kartonra kasírozva. Egyiken kisebb

szakadással. 35x25 és 29x25 cm..............................................................................................................................9 500
10631. Olbert Mariann (1973-): Gyulai vár. Akvarell, papír. Jelzett. Kartonra kasírozva. 17x23 cm..............................5 000
10632. Olbert Mariann (1973-): Hommage a Dosztojevszkij. Linómetszet, papír. Jelzett. 21x29,5 cm.........................4 800
10633. Olbert Mariann (1973-): Játék a formával II. Szitanyomat, papír. Jelzett. 15x15 cm...........................................4 000
10634. Olbert Mariann (1973-): Játék a formával. Szitanyomat, papír. Jelzett. 14,5x14,5 cm....................................... 4 000
10635. Olbert Mariann (1973-): Női akt. Akvarell, papír, Jelzett 60x45 cm.......................................................................6 000
10636. Olexa József (1960-): Erdőrészlet. Rézkarc, papír, jelzett, egyedi nyomat, üvegezett fakeretben, 20×20 cm3 000
10637. Oravecz Viktória (1969-): Színes kavalkád (cím nélkül). Olaj, vászon. Jelezve balra lent. 40x50 cm............ 32 000
10638. Oravecz Viktória (1969-): Színes táj (cím nélkül). Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. 70x95 cm......................50 000
10639. Őri Rózsa Gyula (?- ): Rábapart öreg emberrel. Olaj, papír, jelzett, papírra kasírozva, utóbbi széle kissé

foltos, 43x30 cm........................................................................................................................................................... 2 600
10640. Orosz János (1932-2019): Nyakkendős alak, 1988. Tus, papír, jelzett. 30x21 cm.............................................9 500
10641. Orr András (1982-): Kronológiai tanulmány II, 2007. Aquatinta, papír, jelzett, művészpéldány EA I/VI

számozással. 20x20 cm.............................................................................................................................................. 3 600
10642. Orsós Ferenc (1879-1962): Erdőbelső. Akvarell, papír, jelzett. Kartonra kasírozva. 23×31 cm......................12 000
10643. Orsós Ferenc (1879?1962): Vihar, 1920. Akvarell, papír, jelzett. 34×48 cm.....................................................36 000
10644. Ott Zoltán (1881-?): Cigarettázó fiú hegedűvel. Olaj, karton. Jelezve jobbra lent. 35x24 cm. Dekoratív

fakeretben...................................................................................................................................................................10 000
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10645. Ott Zoltán (1881-?): Hazafelé. Olaj, karton. Jelezve jobbra lent. 27x22 cm. Dekoratív, üvegezett, kissé
sérült fakeretben.........................................................................................................................................................14 000

10646. P. Kuczora Erzsébet (1930-1985): Hommage á Moholy-Nagy, 1969. Olaj, farost, jjl.: P. Kuczora 69. 50x40
cm. Dekoratív fakeretben..........................................................................................................................................24 000

10647. Paczolay Imre (1908-1978): Dunai látkép. Olaj, farost. Jelzett, sérült keretben 35x45 cm..............................10 000
10648. Palkó József (1919-2004): Dombos táj (diptichon). Olaj, farost. Jelzett. Dekoratív fakeretben. 60×70 cm...11 000
10649. Papp A. Remig (1901-1985): Madison Square, New York. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (27/50),

18x12,5 cm / Copper plate etching, signed, numbered (27/50), 18x12.5 cm.......................................................4 400
10650. Pásztor Gábor (1933-2012): Bánki Donát portréja. Rézkarc, papír, jelzett, 39,5×29 cm................................... 3 600
10651. Pásztor Gábor (1933-2012): Tessedik Sámuel portréja. Rézkarc, papír, jelzett, 39,5×29 cm.......................... 3 600
10652. Pataki Ferenc (1941-): Zöld virág. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és Képcsarnok Vállalat

címkéjével. Kopott fakeretben. 60x80 cm...............................................................................................................30 000
10653. Pattantyus Miklós (1946-): Kanyargó folyó. Olaj, farost, jelzett,üvegezett dekoratív keretben 45x45 cm......12 000
10654. Pattantyus Miklós (1946-): Kavalkád. Vegyes technika, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben. 21x30 cm..... 10 000
10655. Paulovits Pál (1892-1975): Augsburg. Rézkarc, papír, jelzett. Törésnyomokkal, feltekerve, 32,5×24,5 cm....2 000
10656. Paulovits Pál (1892-1975): Sátorozók. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos és kissé sérült, 22x33 cm

........................................................................................................................................................................................2 600
10657. Paulovits Pál (1892-1975): Új park Budán. Rézkarc, papír, jelzett. Foltos. Fakeretben, 20×29,5 cm.............. 3 000
10658. Pazár Éva (1948-): Középkor, 1994. Aquatinta, papír. Jelzett. Művészpéldány EA VII/XV számozással.

Paszpartuban. 19x24,5 cm.........................................................................................................................................5 000
10659. Pekáry István (1905-1981): Aratásra induló lányok és fiúk. Rézkarc, papír, jelzett, 12,5x9,5 cm.....................8 000
10660. Pekáry István (1905-1981): Hortobágyi csikós legény. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 12,5x9,5 cm...........15 000
10661. Péliné Emődi Etelka (1945-): Erszébetváros, akvarell-papír, jelzett, 37x19 cm...................................................6 000
10662. Péter András (Anna Margit festőművész fia): Portré. Akvarell, golyóstoll, papír. Jelzés nélkül. Hátoldalán

ceruzarajz. 43x30,5 cm.............................................................................................................................................12 000
10663. Péter Mária (1904-1990): Zádor Imre, Zádor István festőművész unokaöccsének portréja, 1927. Olaj,

karton, jelezve jobbra fent. Üvegezett, sérült fakeretben, 40×30 cm.................................................................. 95 000
10664. Péterfy László (1936-): Vízparti táj. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. Kissé sérült fakeretben. 50×70 cm......26 000
10665. Pirk János (1903-1989): Kártyázók. Rézkarc, papír, jelzés nélkül. Képcsanok Vállalat 1965-ben rendezett

Pirk János kiállítási meghívóján. 16×22,5 cm...........................................................................................................3 800
10666. Pituk József (1906-1991): Virágcsendélet almával. Vegyes technika, papír, jjf.: Pituk. 35,5x45,5 cm,

keretben, üvegezett, sérült........................................................................................................................................40 000
10667. Pleidell János (1915-2007): Fohász, 1961. Tus, papír, jelezve jobbra lent. Lapszéli apró szakadással.

42x30 cm.....................................................................................................................................................................10 000
10668. Pleidell János (1915-2007): Máriaremetei templom főfalának mozaikterve. Kréta, papír, jelezve középen

lent. 57,5x30 cm.........................................................................................................................................................24 000
10669. Pleidell János (1915-2007): Oltárterv, Máriaremete. Kréta, papír, jelezve középen lent. Lapszéli vágással.

58x30 cm.....................................................................................................................................................................20 000
10670. Pleidell János (1915-2007): Oltárterv. Tempera, karton jelezve középen lent. 35,5x53 cm............................20 000
10671. Pleidell János (1915-2007): Oltárterv. Tempera, papír, jelezve középen lent. 47,5x28 cm.............................20 000
10672. Pohárnok Zoltán (1905-1976): Portré (Önarckép?). Rézkarc, papír, jelzett, sorszámozott 89/1 24,5x18 cm

Lap sarkán tollvonással...............................................................................................................................................8 000
10673. Pohárnok Zoltán (1905-1976): Udvarban. Rézkarc, papír, jelzett, sorszámozott XXX/1 15x18 cm..................3 000
10674. Póka György (1944-): Színes kép (cím nélkül). Monotípia, karton. Jelzett. Fakeretben. 19x21,5 cm............... 4 000
10675. Póka Zsombori Erzsébet (1913-1997): Csendélet. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 48x62 cm18 000
10676. Prihoda István (1891-1956), Leonardo után: Jelenet. Rézkarc, papír, jelzett a karcon. Hajtásnyommal. Lap

széle kissé foltos és kissé sérült. 26x15,5 cm.......................................................................................................... 5 000
10677. Prihoda István (1891-1956): Társaság a szabadban. Rézkarc, papír, jelzés nélkü. Hajtásnyommal. Lap

széle kissé sérült. 22x32 cm.......................................................................................................................................3 000
10678. Prihoda István (1891-1956): Társaság. Színezett rézkarc, papír, jelzett, sérült, 20,5×31,5 cm, üvegezett

fakeretben..................................................................................................................................................................... 2 400
10679. Prokop Péter (1919-2003): Világ terhe alatt, 1984. Olaj, papír, jelzett, a hátoldalán Prokop Péter autográf

feliratával. 25×35,5 cm..............................................................................................................................................20 000
10680. Prudits Ella (?- ): Virág. Akvarell, papír, jelzett, keretben, 24x15,5 cm................................................................. 1 800
10681. Rab-Kováts Éva (1943-): Bartók mappa, 2006. 4 db ofszet nyomat, karton, jelzett a nyomaton. Rab-Kováts

Éva által Kiss Dénes költő részére DEDIKÁLT! Kiadói karton mappában. 21x16 cm.........................................4 400
10682. Rác András (1926-2013): Csendélet. Színes linómetszet, papír, jelzett, 35×17 cm............................................4 000
10683. Rác András (1926-2013): Ikon. Szén, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A művész hagyatéka, 32×28,5 cm6 000
10684. Rác András (1926-2013): Szentendrei motívumok. Hidegzománc, olaj, papír, jelzés nélkül. Proveniencia: A

művész hagyatéka. Üvegezett keretben. 50x60 cm..............................................................................................14 000
10685. Rác András (1926-2013): Vitorlások. Színes linómetszet, papír, jelzett, 51×40 cm............................................9 000
10686. Rácz András (1926-2013): Kompozíció vörössel. Akvarell, papír, jelzett, 40,5x29,5 cm................................... 4 800
10687. Rácz András (1926-2013): Kompozíció. Akvarell, papír, jelzett, lap teteje kissé sérült, 40x30 cm...................3 000
10688. Rácz András (1926-2013): Villanás. Zománcfesték, papír, kartonra kasírozva, jelzett (R), 59x84 cm...........50 000
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10689. Radványi Attila (-): Csónakok a vízen. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. 60×40 cm...........................................5 000
10690. Rátkai György (1940-2009): Hemingway emlékére, 1978. Szitanyomat, papír, jelzett, zsűripéldány. Kissé

foltos. 48x30,5 cm........................................................................................................................................................4 000
10691. Rau Tibor (1934-2009): Higiénia (karikatúra). Vegyes technika, karton, jelzett. Jobb alsó sarkában

törésnyommal. 46x35 cm............................................................................................................................................ 8 000
10692. Rau Tibor (1934-2009): Humoros erotikus karikatúra. Tus, papír, jelzett. 40x30 cm..........................................6 000
10693. Rau Tibor (1934-2009): Új vámrendelet (karikatúra) Tus, papír, jelzett. 33x24 cm............................................ 3 000
10694. Rauscher Juliska (1888-1947): Buják, a gróf Pappenheim vadászkastély látképe és enteriőrje, 1920-as

évek. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 12×10 cm, 17x24 cm és 13x11 cm. Apró felületi sérülésekkel
A kastély később leégett........................................................................................................................................... 48 000

10695. Rauscher Juliska (1888-1947): Lány népviseletben (Buják?), 1940. Akvarell, papír, jelzett, sérült.
Paszpartuban, 52,5×40 cm.........................................................................................................................................9 500

10696. Rauscher Lajos (1845-1914): 2 db kislány portré. Egyik akvarell, másik olaj, papír. Akvarell jelzett.
Üvegezett, dekoratív fakeretben, 21×16,5 (akvarell) és 26x23 cm (olaj)........................................................... 36 000

10697. Raymond Joseph: St. Louis, 1917. Rézkarc, papír, jelzett. Kissé foltos. Üvegezett fakeretben. 27x19 cm.....3 800
10698. Reich Gábor (1951-): Az asztalon. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (2/10), üvegezett fakeretben,

35×25,5 cm...................................................................................................................................................................2 800
10699. Reich Gábor (1951-): Csendélet II. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány E.A. I./V. számozással, Reich

Gábor autográf ajánlási soraival, üvegezett fakeretben, 39×28 cm...................................................................... 2 800
10700. Reich Gábor (1951-): Pillangó (cím nélkül). Linómetszet, papír. Jelzett. 33x24 cm.............................................3 000
10701. Reich Károly (1922-1988): Gyümölcs, nyomat, papír, jelzett a nyomaton. Üvegezett fakeretben, 29x21 cm..8 000
10702. Ren Rong (1960-), kínai művész: Táncolók (cím nélkül), 2001. Kollázs, papír. Jelzett. 44x30 cm / Ren

Rong (1960-), Chinese artist: Dancers (untitled), 2001. Collage on paper, signed. 44x30 cm........................ 40 000
10703. Rene Collot D'Herbois: Robin villája. Heligravür, ceruzával jelzett. 44x34 cm Üvegezett kissé sérült keretben

......................................................................................................................................................................................20 000
10704. Réti Zoltán (1923-2018): Csendélet. Olaj, vászon, jelezve jobbra lent. Dekoratív, kissé sérült fakeretben,

80×60 cm....................................................................................................................................................................42 000
10705. Réti Zoltán (1923-2018): Érsekvadkerti táj. Szén, papír, jelezve jobbra lent, üvegezett fakeretben,

30,5×46,5 cm............................................................................................................................................................. 12 000
10706. Révész Imre (1859-1945): Osztozkodók. Színezett rézkarc, papír, jelzett, sérült, 31×49 cm............................2 000
10707. Révész Réka (XX. sz. vége/XXI. sz. eleje): Talány (cím nélkül). Litográfia, papír. Jelzett. Számozott (9/10).

Lapszéli apró szakadásokkal. 29x22 cm...................................................................................................................2 800
10708. Richard Mortensen (1910-1993): Kompozíció (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, Galerie

Denise René kiadása 1964, üvegezett fakeretben, 19x18,5 cm / serigraphy on paper, unsigned, edited by
Galerie Denise René 1964, framed..........................................................................................................................20 000

10709. Rippl-Rónai József (1861-1927): Borozós önarckép, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,
23×28 cm...................................................................................................................................................................... 8 000

10710. Rockenbauer István (Regős István, 1905-1980): Vidéki kúria és parkja (Erdély?), 1930. Ceruza, papír,
jelezve bal lent, 27x41. Dekoratív, üvegezett fakeretben........................................................................................9 000

10711. Rozanits Tibor (1931-): Münnich Ferenc. Rézkarc, papír. Jelzett, 29x20 cm.......................................................1 000
10712. Ruben Mashinyan (-): Aktok. Vegyes technika, papír. Jelzés nélkül. 42x31,5 cm...............................................6 000
10713. Rubint Ávrahám Péter (1958-): Álló női akt, 2005. Vegyes technika, nyomat, karton, jelzett, 110×85 cm.

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................28 000

10714. Rubint Ávrahám Péter (1958-): Emlék, 2004. Vegyes technika, nyomat, karton, jelzett, hátoldalán Rubint
Ávrahám Péter autográf feliratával, 117,5×85 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM
POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!...............................................................28 000

10715. Rubint Ávrahám Péter (1958-): Városrészlet, 2004. Vegyes technika, nyomat, karton, jelzett, 118×85 cm.
KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................24 000

10716. Rubint Ávrahám Péter (1958-): Velencei részlet, 2004. Vegyes technika, karton, jelzett, 117×85 cm.
KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................28 000

10717. Rudnay Gyula (1878-1957): Templom, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban, 17×12,5 cm3 600
10718. Rupert Rosenkranz (1908-1991), 2 db mű: Párizsi részlet, Arc de Triomphe és mecset, 1954. Akvarell,

papír. Jelzett. Paszpartuban. 39x29 cm. / Rupert Rosenkranz (1908-1991), German painter, 2 pcs of
artwork: Paris, Arc de Triomphe and mosque, 1954. Watercolour on paper, signed. In passepartout. 39x29
cm................................................................................................................................................................................ 32 000

10719. Ruttkay Sándor (1951-): Női akt. Tus, papír; jelzett. Üvegezett fakeretben. 62x48 cm....................................18 000
10720. Ruzicskay György (1896-1993). Család. Algráfia, papír, jelzett a nyomaton, paszpartuban, 24,5×18,5 cm...3 000
10721. Ruzicskay György (1896-1993). Szerelmesek. Algráfia, papír, jelzett a nyomaton, paszpartuban, 24,5×18,5

cm...................................................................................................................................................................................3 000
10722. Ruzicskay György (1896-1993). Zenekar. Algráfia, papír, jelzett a nyomaton, paszpartuban, 24,5×18,5 cm.3 000
10723. Ruzicskay György (1896-1993): Tájkép mezőgazdasági épülettel. Pasztell, papír, jjl.: Ruzicskay. 25x32,5

cm, keretben, üvegezett, enyhén sérült...................................................................................................................36 000
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10724. Salvatore Civiletti, működött a XIX. sz. második felében, XX. sz. első felében: Arab városrészlet
emberekkel. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett, dekoratív fakeretben. 24x11 cm........................ 15 000

10725. Salvatore Civiletti, működött a XIX. sz. második felében, XX. sz. első felében: Mecset. Akvarell, papír,
jelezve jobbra lent. Üvegezett, dekoratív fakeretben. 20x11 cm..........................................................................15 000

10726. Saly Németh László (1920-2001): Arckép. Olaj, karton. Jelezve balra lent. Üvegezett, dekoratív, kissé
kopott fakeretben. 36x23 cm...................................................................................................................................... 9 000

10727. Sautner Lipót (1889-?): Vízparti fények. Olaj, karton, jelezve jobbra lent, hátoldalán régi raglapokkal,
egyiken Budapest Főváros IV (...) bélyegzővel. Kissé sérült. Dekoratív, sérült fakeretben, 50×70 cm...........26 000

10728. Schéner Mihály (1923-2009): Csendélet. Olaj, farost. Jelzett. 80x60 cm. fakeretben. Keret kissé sérült....110 000
10729. Schéner Mihály (1923-2009): Kakas és a nap Pasztell, filctoll, papír. Jelzett. Üvegezett keretben 18x15 cm

......................................................................................................................................................................................20 000
10730. Schöffer, Nicolas (Miklós) (1912-1992): Varigráfiák, mappa 10 lappal, 1987. Szitanyomat, papír,

mindegyik jelzett és számozott (40/120), lapméret: 70×50 cm. Forma 5 Környezetformáló
Munkaközösség közreműködésével a Pesti Műhelyben került kivitelezésre. Kiadói vászonborítású
mappában. Hiánytalan, komplett gyűjtői ritkaság! / 10 serigraphies on paper, all of them signed and
numbered (40/120), sheet size: 70×50 cm, in original folder. Complete collector's item!...............................800 000

10731. Scultéty Éva (1917-2001): Parkban. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (28/50). Üvegezett fakeretben,
30x24 cm.......................................................................................................................................................................2 200

10732. Sebastian Danion (1969 -): Bretagne. Olaj, vászon, jelzett, 70x60 cm...............................................................60 000
10733. Sebestyén János (1957): A Szent Család, ofszet, papír, jelzett, számozott (119/150), paszpartuban, 38x23cm

........................................................................................................................................................................................2 800
10734. Sebestyén János (1957-): Szokatlan galaxisok III. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 36x35 cm34 000
10735. Sebők Lajos (?-?) No 57. (2015) Zománc, fémlap, jelzett, keretben. 19x20 cm..................................................3 000
10736. Sebők Lajos (?-?) No 95. (Táj) Zománc, fémlap, jelzett, keretben. 27x42 cm.....................................................6 000
10737. Seres Anita (-): Amit nem látunk, 1994. Vegyes technika, kollázs, papír, paszpartuban, jelzett. 28×20 cm....3 400
10738. Sidlovits Kálmán (működött a XX. sz. első felében): Bacsóház a Tátraalján. Olaj, karton. Jelezve balra lent.

Hátoldalán autográf felirattal. Apró felületi sérüléssel. Dekoratív, sérült fakeretben. 34,5x50 cm................... 11 000
10739. Sikuta Gusztáv (1919-1985): Lovasszekér. Olaj, vászon, jbl.: Sikuta. 47x60,5 cm, keretben, sérült.............80 000
10740. Simon János (1945-): Rábapart. Olaj, farost, jelzett, hátoldalán bélyegzővel. Dekoratív fakeretben, 60x80 cm

......................................................................................................................................................................................16 000
10741. Simon Zoltán (-): Istenem (Illusztráció József Attila verséhez), 1970. Olaj, karton. Jelzett. Apró felületi

sérülésekkel. Fakeretben. 70x50 cm.........................................................................................................................4 400
10742. Simonyi Emő (1943-): Álom zöldben, 1992. Szitanyomat, papír. Jelzett, számozott (22/40). 58x42 cm..........8 000
10743. Somlai Vilma (1938-2007): Kertrészlet. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, a művész pecsétjével, hátoldalán

táj rajzzal, hajtva, lapméret: 50×70 cm......................................................................................................................5 500
10744. Somlai Vilma (1938-2007): Talány. Linómetszet, papír, a hátoldalán a művész pecsétjével, lapszéli kisebb

szakadásokkal, 33×59 cm.......................................................................................................................................... 4 000
10745. Somogyi Imre (1918-1999): Virág csendélet. Olaj, farost 58x50 cm. Kissé sérült keretben............................ 20 000
10746. Somorác Pál: Téli fények. Olaj, vászon, jjl.: Somorác 2001. 40x50 cm, keretben, kis sérüléssel................... 12 000
10747. Stefan Grecu (?-?): Házak. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 17,5x25 cm........................................... 2 000
10748. Stefan Grecu (?-?): Nádasban. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 17x31 cm........................................3 800
10749. Stefan Grecu (?-?): Szentendre. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm............................................................... 1 000
10750. Stefan Grecu (?-?): Szentendrei templom. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm...............................................1 000
10751. Stefan Grecu (?-?): Szentendrei utcarészlet. Akvarell, tus, papír, jelzett, 21x15 cm...........................................1 000
10752. Stefan Grecu (?-?): Tájkép. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 17,5x25 cm.......................................... 1 000
10753. Stefan Grecu (?-?): Tanya. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 10x20 cm...............................................2 800
10754. Stefan Grecu (?-?): Tanya. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 10x20 cm...............................................2 800
10755. Stefan Grecu (?-?): Tanya. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 10x20 cm...............................................2 800
10756. Stefan Grecu (?-?): Tavasz. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 10x20 cm.............................................2 800
10757. Stefan Grecu (?-?): Virágcsendélet. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 20x10 cm................................2 800
10758. Stefan Grecu (?-?): Virágcsendélet. Pasztell, tus, papír, jelzett, paszpartuban, 20x10 cm................................2 800
10759. Stig E. R. Olson (-): Tengerparti táj. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent. 17x22 cm. Üvegezett, kissé sérült

fakeretben..................................................................................................................................................................... 4 400
10760. Stoja Dzebric (Szerbia, Serbian artist, 1967-): "Déja-vu". Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA 1/8

számozással, 32×26 cm..............................................................................................................................................4 000
10761. Stoja Dzebric (Szerbia, Serbian artist, 1967-): "Rendez-vous". Hidegtű, papír, jelzett, művészpéldány EA

II/XII számozással, 49×38 cm.....................................................................................................................................4 000
10762. Stoja Dzebric (Szerbia, Serbian artist, 1967-): "Reverie". Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA 2/13

számozással, 16,5×16 cm.......................................................................................................................................... 3 600
10763. Subkégel Gyula (1907-?): Lóportré. Akvarell, selyem. Jelzett. 14x9,5 cm. Üvegezett fakeretben.................... 4 400
10764. Sugár Gábor (1976- ): Axo 2. Akril, foamix, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és a művész

bélyegzőjével, 70×50 cm.............................................................................................................................................9 000
10765. Sugár Gábor (1976-): Energia. Akril, vászon, kollázs jelzett, hátoldalán autográf felirattal és a művész

bélyegzőjével, 50x70 cm...........................................................................................................................................14 000
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10766. Sugár Gábor (1976-): Sáv. Akril, vászon, jelzett, hátoldalán autográf felirattal és a művész bélyegzőjével,
70x50 cm.....................................................................................................................................................................20 000

10767. Sulyok Gabriella (1939-): Kármán Mór portréja. Rézkarc, papír, jelzett, 39,5×29 cm.........................................3 000
10768. Sulyok Teréz (1959-): Tihanyi látkép. Akvarell, papír, jelzett, keretben 34x54 cm..............................................9 000
10769. Swierkiewicz Róbert (1942-): Cosili botanico.I. ofszet, papír Jelzett, 59x85 cm Üvegezett keretben sérült

üveggel........................................................................................................................................................................13 000
10770. Swierkiewicz Róbert (1942-): Cosili botanico.IX. Litográfia, szitanyomat, ofszet. Jelzett, 59x85 cm

Üvegezett keretben....................................................................................................................................................14 000
10771. Swierkiewicz Róbert (1942-): Etiope Rimbaud. Szitanyomat, papír, 100x70 cm jelzés nélkül...........................6 000
10772. Swierkiewicz Róbert (1942-): Indian postcard. Szitanyomat, papír, 100x70 cm jelzés nélkül........................... 6 000
10773. Sz. Nagy Lajos (-), XX. sz. vége: Vihar utáni táj. Olaj, farost. Jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben.

50×70 cm....................................................................................................................................................................15 000
10774. Szabó Ágnes (1940-): Kavalkád (cím nélkül), 1976. Vegyes technika, karton, jelezve jobbra lent. 39x24,5 cm

........................................................................................................................................................................................7 000
10775. Szabó Lajos (1927-1995): Árvíz után. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal. Dekoratív

fakeretben, 50x70 cm................................................................................................................................................17 000
10776. Szabó Lajos (1927-1995): Erdő domboldalon. Olaj, vászon, jelzett. Hátoldalán címkével és autográf

felirattal. Dekoratív, sérült fakeretben, 50x70 cm...................................................................................................13 000
10777. Szabó Lajos (1927-1995): Pilisi domb. Olaj, farost, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat címkéjével és

autográf felirattal. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 50×70 cm.........................................................................20 000
10778. Szabó Vladimír (1905-1991): A hajdani Hortobágyon. Rézkarc, papír, jelzett, művészpéldány A/P jelzéssel,

13,5×18,5 cm................................................................................................................................................................5 000
10779. Szalay Miklós (1972-): A hatalom varázsa (olvashatatlan címmel), 2002. Rézkarc (?), papír, jelzett, 7/12

számozással. 25x21 cm.............................................................................................................................................. 3 000
10780. Szalay Miklós (1972-): A hit lovagja szomorkodik, 2002. Papírmetszet, papír, jelzett, 5/7 számozással.

19,5x18,5 cm................................................................................................................................................................4 000
10781. Szalay Miklós (1972-): Gondolómunkás, 2003. Acélmetszet, papír, jelzett, 5/5 számozással. 34x35 cm........4 000
10782. Szalay Miklós (1972-): Könnyű és finom, 2002. Vaskarc, papír, jelzett, 10/10 számozással. 25x21 cm..........3 600
10783. Szalay Miklós (1972-): Párbaj, 2002. Prespánmetszet, papír, jelzett, 13/22 számozással. 30x24 cm.............3 000
10784. Szalay Miklós (1972-): Tegyél le, 2002. Papírmetszet, papír, jelzett, 7/7 számozással. 25x25 cm...................4 000
10785. Szalay Pál (1953-2015), 2 db mű: Fekvő női akt és férfi portré. Szén, papír. Jelzés nélkül. Hátoldalán

feliratozott. Apró lapszéli, részben javított sérülésekkel. 63x44,5 és 61x43 cm...................................................3 000
10786. Szalay Pál (1953-2015), össz. 6 db mű: Vázlatok, rajzok. Klf. technikák és hordozók, egy kivételével mind

jelzett, 20x15 és 26,5x37 cm közötti méretekben....................................................................................................3 800
10787. Szalay Pál (1953-2015): Geometrikus kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 41x29 cm

........................................................................................................................................................................................6 500
10788. Szalay Pál (1953-2015): Női akt. Tempera, papír, jelzés nélkül, lap hátoldalán paszpartuzás nyomaival,

46,5x29 cm................................................................................................................................................................... 8 000
10789. Szántó Piroska (1913-1998): Kecskék, 1970. Kréta, papír. Jelezve jobbra lent. 45x63 cm............................ 32 000
10790. Szántó Piroska (1913-1998): Szerelmesek, 1985. Vegyes technika, papír, jelezve jobbra lent. Üvegezett,

dekoratív fakeretben 48x34 cm................................................................................................................................30 000
10791. Szász Endre (1926-2003) Omár Chajjám- Rézkarc, papír, j.n. 5x5 cm A magyar Grafika és Papíripar

Évkönyve naptárában..................................................................................................................................................2 400
10792. Szász Endre (1926-2003): Gyerek arckép. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 19x44 cm.................................... 5 500
10793. Szász Endre (1926-2003): Női aktok, szitanyomat, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 28×18 cm..................8 000
10794. Szász Endre (1926-2003): Női portré, Tus, papír , jelzett, 28x38 cm Üvegezett keretben.............................. 24 000
10795. Szász Endre (1926-2003): Szürreális női arckép (négy évszak sorozat). Olaj, farostlemez, jelzés nélkül.

Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 80x80 cm...................................................................................................... 650 000
10796. Szász Endre (1926-2003): Szürrealista kompozíció. Szitanyomat, papír, jelzett, művészpéldány EA XV/XII

számozással. 29,5x42 cm.........................................................................................................................................19 000
10797. Szász Endre (1926-2003): Szürrealista torzó. Szitanyomat, papír, jelzett, 43/100 számozással. 47x67 cm.19 000
10798. Szász Endre (1926-2003): Társalgás, szitanyomat, papír, paszpartuban, jelzés nélkül, 28×18 cm.................8 000
10799. Szégner József (-): Nyaralás a folyónál, 1947. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. 28,5x37 cm.....7 000
10800. Szeift Béla (1944-2012): Amőbák (1967). Tus, papír, jelzett, 19x16 cm..............................................................9 000
10801. Szeift Béla (1944-2012): Fekete sejt, 1969. Akril, spárga, applikáció faroston, 68x66 cm, Jelezve

hátoldalon: Szeift Béla, Fekete sejt 1969, Kiállítva Újpest 1969, Bp Galéria kiállítóháza.................................75 000
10802. Szekeres József (1944-): A torony. Xerox, papír. Jelzett. 29x38 cm Üvegezett keretben................................10 000
10803. Szemerédy Miklós (-): Tél a Zugligetben. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 21x28 cm, üvegezett fakeretben. 3 400
10804. Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Arcok. Olaj, vászon. Jelezve jobbra lent. 53x46,5 cm....................... 20 000
10805. Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Páros. Olaj, farost. Jelezve jobbra lent. 70x55 cm. Fakeretben....... 19 000
10806. Szendrei József (1989-, "Pesti Józsi"): Színek és fények Olaj, falemez. Jelezve jobbra lent. 54,5x42 cm.

Dekoratív, kissé sérült fakeretben............................................................................................................................22 000
10807. Szennik György (1923-): Fasor, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 34,5×49,5 cm...........................2 400
10808. Szentgyörgyvári Gyenes Lajos (1890-1971): Buda Gül Baba utca Aquatinta, papír, 33x40 cm....................... 5 000
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10809. Szigeti András (1972-): Risiko Tours since 2000. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA 14/2
számozással, 27x41 cm..............................................................................................................................................4 000

10810. Szíj Kamilla (1957-): Cím nélkül, 2021. Grafit, színes ceruza, papír és fénymásolat pasuzpapíron. Jelzett és
datált a hátoldalán. 50x40 cm...................................................................................................................................30 000

10811. Szikra Zsuzsa (1951-): Csendélet, 1980 körül. Olaj, farost. Jelezve balra lent. Hátoldalán Képcsarnok
Vállalat címkéjével. 70x50 cm. Fakeretben.............................................................................................................19 000

10812. Szikszay Ferenc (1870-1908): Vándor a tájban (Csabdi?), 1905. Ceruza, papír, jelezve jobbra lent, sérült,
foltos. Paszpartuban.................................................................................................................................................... 7 000

10813. Szilágyi Ilona (1904-1985): Nyírfák. Akvarell, papír, jelezve jobbra lent. Hátoldalán Képcsarnok Vállalat
címkéjével. Üvegezett, kopott fakeretben. 48×33,5 cm.......................................................................................... 7 500

10814. Szloboda, Vinzenz E. (1909-1992): Old village (Isle of Wight). Linómetszet, papír, jelzett. Számozott (4/7).
Lapszéli javított szakadásokkal. 34x49 cm...............................................................................................................3 800

10815. Szőcs Géza (1967-): Altamira. Rézkarc, dombornyomás, papír, jelzett, művészpéldány E.A. I/I számozással.
21x19,5 cm................................................................................................................................................................... 4 000

10816. Szőcs Géza (1967-): Felülről támadva. Aktív (?) technika, dombornyomás, papír, jelzett, művészpéldány EA
I/V számozással. 47x40 cm........................................................................................................................................ 3 200

10817. Szőcs Géza (1967-): Levél Erdélyből. Rézkarc, aktív technika, dombornyomás, papír, jelzett,
művészpéldány E.A. V/XV számozással. 21x16,5 cm.............................................................................................4 000

10818. Szőke Győző (1899-1974): Tátrai táj 1946. Akvarell, ceruza, papír, jelzett 50x34 cm Üvegezett keretben.... 5 000
10819. Szolláth Katalin (1955-): Levél Jász Attilának, 2020. Vegyes technika, merített papír, jelzett, 35×50 cm..... 14 000
10820. Szongoth Anna (1908-1991): Csendélet. Olaj, karton. Jelzés nélkül. Kissé sérült. 32x25 cm. Dekoratív

fakeretben..................................................................................................................................................................... 5 000
10821. Szőnyi Gyula (1919-2014): Gyerekek és öregapó. Tus, papír, jelzett. Lapszéli kisebb sérülésekkel,

hajtásnyommal. 34,5x24,5 cm....................................................................................................................................4 000
10822. Szűcs Edit (1968-): 4 db jelmezterv A Mester és Margarita c. darabhoz. Vegyes technika, papír. Jelzés

nélkül, a hátoldalán feliratozott. 27x16 cm körüli méretekben..............................................................................19 000
10823. Szyksznian Wanda (1948-): Iniciale 7, 2001. Computer print, merített papír, jelzett, számozott (50/18),

üvegezett fakeretben. 12,5x12 cm.............................................................................................................................5 000
10824. T. Czene István (1966-): Csendélet (emlékezés). Olaj, fatábla, jelezve balra lent. Dekoratív fakeretben.

40×50 cm....................................................................................................................................................................40 000
10825. Tábori József (1928-2001): Tiszapart, Mártély. Olaj, farost. Jelzett. Fakeretben, 35x50 cm............................ 9 000
10826. Tábori József (1928-2001): Tóparti híd. Pasztell, papír. Jelzett. Üvegezett fakeretben, 21x29 cm..................7 000
10827. Takács Klára (1947-): Virágbokor, 1992. Vegyes technika, farost, jelezve jobbra lent, hátoldalán autográf

felirattal és Motivart címkéjével, üvegezett fakeretben. 68x53 cm.......................................................................24 000
10828. Tamás Ervin (1922-1996): Utcarészlet sétálókkal. Akvarell, papír, jjl.: Tamás E. Foltos, kissé sérült.

30,5x40,5 cm, Dekoratív, sérült fakeretben..............................................................................................................9 000
10829. Tarjáni Simkovits Jenő (1895-1995): Faluvége. Rézkarc, papír, jelzett. Lapszéli kisebb foltokkal. 29×40,5

cm. Dekoratív, üvegezett fakeretben......................................................................................................................... 4 800
10830. Tassy Béla (1942-): Ikebana Színes rézkarc, papír, jelzett. sorszámozott 27/100 41x48 cm Üvegezett

keretben.........................................................................................................................................................................6 000
10831. Tassy Béla (1942-): Jedlik Ányos portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 40x29 cm.....................................................3 400
10832. Tavaszy Noémi (1927): Ady Endre: A Hóvár-bércek alatt. Linómetszet, papír, jelzett, számozott (6/100),

üvegezett fakeretben, 50x35cm.................................................................................................................................4 400
10833. Tilless Béla (1932-2018): 4 db geometrikus kompozíció, 1979. Szitanyomat, papír. Mindegyik jelzett.

Kiadói karton mappában (Karcagi Galéria, Tilless Béla kiállítása, 1979. szeptember 15-30). 39x26 cm......20 000
10834. Tófalvi László (Lamó, 1973-): Egy szál rózsa. Akrill, vászon, jelzett. Hátoldalán autográf felirattal 70x50 cm 9 000
10835. Tommy Vig (1938-): Az idő pénz (cím nélkül). Vegyes technika, kollázs, applikációk, karton, jelzett.

Üvegezett dobozban. 38x50x15 cm. CSAK SZEMÉLYES ÁTVÉTEL! / ONLY PERSONAL COLLECTION
AT OUR OFFICE!........................................................................................................................................................9 000

10836. Tommy Vig (1938-): Figyelő. Vegyes technika, papír, jelzett a hátoldalán. Üvegezett fakeretben. 21x28 cm. 7 000
10837. Tomokazu Kataoka (-), japán művész: Packing-light. Vegyes technika (sokszorosított grafika), papír, jelzett,

művészpéldány A.P. jelzéssel. Lapszéli apró elszíneződésekkel. 60x41 cm....................................................... 6 000
10838. Tót Endre (1937-): Kalligráfia (cím nélkül), 1964. Akvarell, papír. Jelezve jobbra lent: tót 64. Üvegezett

fakeretben. 29,5x13,5 cm / watercolour on paper, signed, framed................................................................... 200 000
10839. Tóth Antal, Tónió (1960-): Márai Sándor ("Mindig nyugatra menj, és ne feledd soha, hogy keletről jöttél").

Vegyes technika, papír. Jelezve jobbra lent. Üvegezett fakeretben. 70x50 cm.................................................60 000
10840. Tóth B László (1906-1982): Csendélet tányérral. Olaj, vászon, jelzett, hátoldalán Képcsarnok Vállalat

címkéjével, mely szerint szerepelt a Mednyánszky teremben rendezett kiállításon, üvegezett fakeretben,
70×55 cm....................................................................................................................................................................19 000

10841. Tóth Imre (1929-2004): Major (konstruktív kompozíció). Horganymetszet, papír. Jelzett. Számozott (3/25).
Paszpartuban. 11,5x26,5 cm......................................................................................................................................5 000

10842. Tóth Tibor (1962-2001): Alpesi tó, Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben 32x23 cm.................................6 000
10843. Tóth Valéria (-): Alak. Olaj, farost, jelezve jobbra lent, sérült. 80x55 cm...............................................................8 500
10844. Tóth Valéria (-): Alakok. Olaj, farost, jelzett a hátoldalán, sérült. 61,5x80 cm......................................................8 500
10845. Tóthpál Katalin (1977- ): Lovak, olaj, farost, jelzett, 40×59,5 cm...........................................................................5 500
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10846. Tramontini Ervin (1952-): Badacsony (Balaton). Akril, vászon. Jelezve balra fent. 30x40 cm.........................18 000
10847. Tramontini Ervin (1952-): Zebegényi utca. Akril, vászon. Jelezve balra fent. 50x70 cm...................................15 000
10848. Trescsényi Judit (?-): Ablakon át, 1987. Olaj, vászon. Sérült. Jelezve balra lent. Hátoldalán autográf

felirattal. Fakeretben. 25×35 cm.................................................................................................................................3 000
10849. Tuka László (1924-2007): Tanya, 1991. Színes rézkarc, papír, jelzett. Hátoldalán Képcsarnok Lektorátusi

Osztály Sokszorosításra elfogadva bélyegzéssel. Paszpartuban. 16x29 cm.......................................................3 000
10850. Tulipán László (1943-2007): Nagy László portréja. Rézkarc, papír, jelzett, 39,5×29,5 cm................................3 000
10851. Tulipán László (1943-2007): Nagyváthy János portréja. Rézkarc, papír, jelzett, 39,5×29,5 cm.......................3 000
10852. Török Endre (1926-1980): Balaton. Színes linómetszet, papír, jelzett. 29,5×38 cm............................................6 000
10853. Török Endre (1926-1980): Major. Linómetszet, papír, jelzett. 19x27 cm..............................................................3 000
10854. Török Levente (1956-): Földi idő, 2014. Kollázs, papír, jelezve jobbra lent. Hátoldalán a művész autográf

ajándékozási soraival. Plexiüvegezett keretben. 21×17 cm................................................................................... 4 400
10855. Török Sándor Károly (1895-): Sinaia (Szianaja, Románia), 1924. Ceruza, papír. Jelzett. Üvegezett

fakeretben, 14,5x21 cm...............................................................................................................................................4 400
10856. Ugocsai Antal (1942-): Alföld. Olaj, farost, jelezve balra lent (karcolva), hátoldalán autográf felirattal, 40×70

cm. Dekoratív, kissé sérült fakeretben.....................................................................................................................12 000
10857. Ujfalusi Károly: 2 db linó metszet. Jelzett lapméret 45x30 cm................................................................................3 000
10858. Újhelyi Gábor (1925-2005): Napos utca, 1958. Olaj, vázon, jelezve balra lent, fakeretben. 60x80 cm..........26 000
10859. Ujváry Ferenc (1898-1971): Martonvásári szőlőcsősz, 1925. Olaj, karton, jelezve jobbra lent. Hátoldalán

Ujváry Ferenc autográf feliratával. Apró sérülésekkel. 34,5x22 cm.....................................................................16 000
10860. Ujváry Lajos (1925-2006), 4 db rajz: Műteremben, Lovászi présház, női alakok (1958-60). Akvarell, ceruza,

golyóstoll, papír, mind jelzett.11,5×8 és 22x22 cm közti méretekben................................................................... 4 000
10861. Ujváry Lajos (1925-2006): Dózsa, 1961. Akvarell, tus, papír, jelzett. 17x12,5 cm..............................................4 000
10862. Ujváry Lajos (1925-2006): Mátraszentimrei részlet. Tus, toll, papír, jelzett. Papírra kasírozva. 27,5×20,5 cm5 000
10863. Ujváry Lajos (1925-2006): Női akt, 1965. Ceruza, papír, jelzett. Kartonra kasírozva. 43×25 cm......................3 800
10864. Ujváry Lajos (1925-2006): Piros nyakkendős úr portréja. Olaj, vászon, jelzett. Vakkeret nélkül, apró felületi

sérülésekkel. 40,5x30,5 cm........................................................................................................................................ 2 400
10865. Uray János, működött a XX. sz. első felében: Dombos táj. Rézkarc, jelzett, sérült üvegezett keretben, 16x23

cm...................................................................................................................................................................................3 000
10866. Urbán Sándor (1965-): Erdélyi házikó. Olaj, farost, jelzett, fakeretben, 40×50 cm..............................................5 500
10867. Urbán Tibor (1960?) - Cím nélkül 2005. Vegyes technika, kollázs 28x20 cm. ÜVegezett keretben, kissé

foltos paszpartuval.....................................................................................................................................................20 000
10868. Urbán Tibor (1960?) - Cím nélkül 2005. Vegyes technika, kollázs 28x20 cm. ÜVegezett keretben, kissé

foltos paszpartuval.....................................................................................................................................................20 000
10869. Váci András (1928-1989): Puszta télen (Petőfi), 1972. Rézkarc, papír, jelzett, hátoldalán próbanyomat IV.

pecséttel, 20×29 cm.....................................................................................................................................................3 400
10870. Váci András (1928-1989): Simon István portréja. Rézkarc, papír, jelzett, 39,5×29 cm......................................3 000
10871. Váci András (1928-1989): Váci Mihály portréja. Rézkarc, papír, jelzett, 40×28,5 cm.........................................3 000
10872. Váczi Lajos (XX. sz. második fele): Legelő állatok. Olaj, farost, jelzett, sérült. Paszpartuban. 39×53 cm........3 400
10873. Váczi Lajos (XX. sz. második fele): Olvasó nő. Tempera, papír, jelzett, sérült. Kopott fakeretben. 41,5×26 cm

........................................................................................................................................................................................2 800
10874. Váczi Lajos (XX. sz. második fele): Őszi erdő. Olaj, karton, jelzett. Kopott fakeretben. 56×44 cm...................3 800
10875. Váczi Lajos (XX. sz. második fele): Palánk utca bontása. Olaj, vászon, jelzett. Kissé sérült. Kissé sérült

fakeretben. 44×58,5 cm.............................................................................................................................................. 3 600
10876. Váczi Lajos (XX. sz. második fele): Vihar után. Olaj, fa, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 30×44 cm3 800
10877. Váradi Albert (1896-1925): A költő arcképe, 1923, Paris. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (11/30). 12x11

cm................................................................................................................................................................................ 10 000
10878. Varga Hajdú István (1920-1981): Béke galamb 1971. Nyomat, papír. 34x23cm. Paszpartuban......................2 400
10879. Varga Imre (1923-): Orfeusz. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, lap alja foltos, 39x29,5 cm.........5 000
10880. Varga Mátyás (1910-2002): Búcsúsok. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (82/100). 24×29,5 cm.

Paszpartuban................................................................................................................................................................3 600
10881. Varga Mátyás (1910-2002): össz. 12 egyedi mű. Klf. technikák, papír, közte 3 db jelzett, klf, közepes és

nagyobb méretekben.................................................................................................................................................10 000
10882. Varga Nándor Lajos (1895-1978): Akácok alatt. Rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, kisebb folttal, 20×29

cm...................................................................................................................................................................................4 200
10883. Varga Nándor Lajos (1895-1978): Jelenet, 1924. Rézkarc, papír, jelzett, foltos, kartonra kasírozva, 20×29,5

cm...................................................................................................................................................................................5 000
10884. Varga Zsófia (1974-): Ars longa, vita brevis, 2004. Litográfia, papír, jelzett, számozott (14/14). 56x31 cm....6 000
10885. Vasarely Victor (1908-1997): Corpusculaires. Szitanyomat, papír. Jelzés nélkül. Neuchatel, 1973, Éditions

du Griffon. Össz. 8 db lap. Eredeti, kiadói karton mappában. Jó állapotban. Lapméret: 36x29 cm. Hiányos
(10 lappal komplett)...................................................................................................................................................38 000

10886. Vásárhelyi Antal (1950-): M.B.K., 1982. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (56/100). 29,5×19,5 cm............... 3 400
10887. Vass Elemér (1887-1957):Párizs, Utcarészlet, Vegyes technika, papír, jelzett, hátoldalán casino

pecsétjével és ragasztással 19x31 cm Üvegezett keretben.................................................................................18 000
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10888. Vasvári (Vasváry) József (1904-1993): Vízparti táj. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Üvegezett fakeretben.
16x15 cm.....................................................................................................................................................................12 000

10889. Vasvári József (1904-1993), 2 db mű: Kőszegi bajtárs, 1945 (II. világháborús katonaportrék). Ceruza, papír,
jelzett. Sérült. 25x13 és 27x13 cm............................................................................................................................. 9 000

10890. Végh Gusztáv (1889-1973): Szini Gyula (1876-1932) A bábsütő c. elbeszélésének illusztrációja. Nyomat,
papír, jelzett a nyomaton. Apró szakadással. 16,5x13,5 cm...................................................................................4 000

10891. Vén Zoltán (1941-): Jelenet (cím nélkül). Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA VI/VIII számozással,
39x28 cm.......................................................................................................................................................................3 200

10892. Véssey Gábor (1948-): Asztrál, 1999. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA II/III számozással,
lapszéli apró elszíneződéssel, 43×32 cm..................................................................................................................4 000

10893. Véssey Gábor (1948-): Cirkusz I, 2001. Litográfia, papír, jelzett, próbanyomat 2/3 számozással, 24,5×24,5 cm
........................................................................................................................................................................................5 000

10894. Véssey Gábor (1948-): Látjátok feleim, 2002. Litográfia, papír, jelzett, próbanyomat 3/3 számozással,
31,5×24 cm...................................................................................................................................................................4 000

10895. Véssey Gábor (1948-): Nővér, 2002. Litográfia, papír, jelzett, művészpéldány EA VI/VI számozással,
29,5×21 cm...................................................................................................................................................................4 000

10896. Veszprémi Endre (1925-2013): Nagy László portréja. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró elszíneződéssel,
39×29 cm...................................................................................................................................................................... 3 000

10897. Vezényi Elemér (1879-1967): I. világháborús katona portréja. Akvarell, karton. Jelzett. 29x21 cm..................8 000
10898. Vidák Zsolt (1974-): Anker under water. Szitanyomat, papír, jelzett, sorszámozott. 3/100. Hátoldalon

pecséttel is jelzett. 44x61 cm....................................................................................................................................36 000
10899. Vidéky Brigitta (1911-2017): Legelésző ló a tájban. Akvarell, papír, jelzett, apró lapszéli szakadással,

kartorna kasírozva, 21x29,5 cm...............................................................................................................................12 000
10900. Vig György (George Vig) (?-): Maszkok (cím nélkül). Olaj, karton. Jelzett. 48,5×70 cm.....................................6 000
10901. Vig György (George Vig) (?-): Önarckép, 2005. Olaj, karton. Jelzett. 70×50 cm.................................................6 000
10902. Vig György (George Vig) (?-): Önarckép, 2005. Olaj, karton. Jelzett. Szakadással. 65×50 cm........................ 6 000
10903. Vinkler László (1912-1980): Kompozíció, monotípia, papír jelzett a hátoldalon, üvegezett keretben 30x62 cm

......................................................................................................................................................................................40 000
10904. Vinkler László metamorfózisai. Bev., vál. Aszalós Endre. Szeged, 2001, Művészetért Oktatásért Alapítvány

Art Galéria. Számozott (7/300). mappa, 24 grafika reprodukciójával, nyomat, papír, jelzett a nyomaton.
többnyelvű leírással. Kiadói vászonborítású mappában, hiánytalan, jó állapotban. Lapméret: 42x33 cm......12 000

10905. Viski János (1891-1987): Vágtázó szekér. Olaj, vászon, jelzett. Kissé sérült. Fakeretben, 60x80 cm...........55 000
10906. Visnyei Ilona (1959-): Bagolycsalád. Rézkarc, papír, jelzett, 20/8 számozással. 30x19,5 cm...........................4 000
10907. Visontay Kálmán (1870 - 1918): Férfiportré (Arad, 1905), ceruza, papír, jelzett, üvegezett keretben, kis

hibákkal, 17×10 cm......................................................................................................................................................2 200
10908. Vladimir Svoboda (1937-): Nyugati hegyek, 1992. Vegyes technika, fa, jelezve jobbra lent, hátoldalán

raglappal. 37,5x44 cm. / Vladimir Svoboda (1937-), Czech painter: Western mountains, (Zapadni Hory)
1992. Mixed technique on wood, signed lower right, with label on the reverse..................................................55 000

10909. Vlagyimir Lebedev (1891-1967): Pihenő. Tus, vegyes technika, papír. Jelzés nélkül. Paszpartuban.
Lapszéli egészen apró sérüléssel. 30x20 cm / Vladimir Lebedev (1891-1967), Russian avantgarde painter:
Rest. Ink and mixed technique on paper, unsigned, in passepartout. With very minor damages on the
edges. 30x20 cm........................................................................................................................................................38 000

10910. Voss, Carl Leopold (1856-1921): Pipacsmező (Mohnfeld). Akvarell, papír, jelzett, hátoldalán a )Műncheni
Művészegylet 1911-ben rendezett jubileumi kiállítási címkéjével (Jubiläums-Ausstellung der Münchener
Künstler-Genossenschaft) és rajta a művész autográf aláírásával, üvegezett fakeretben, 30,5x41,5 cm /
Voss, Carl Leopold (1856-1921), German painter: Mohnfeld. Watercolour on paper, signed, with
autograph signature of the artist on exhibition label (Jubiläums-Ausstellung der Münchener
Künstler-Genossenschaft 1911) on the reverse. Framed...................................................................................120 000

10911. Vörös Rozália (1919-1992): Befagyott csónak. Pasztell, papír. Képcsarnokos címkével. Üvegezett
keretben 48x65 cm.................................................................................................................................................... 30 000

10912. Weber József (-): Házikó a fák között, 1937. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, 28×40 cm...........2 800
10913. Wolsky András (1969-): A láthatatlan rendszer felsejlő dinamikája, 2017. Akril, papír, jelzett. Hátoldalán

autográf felirattal. Üvegezett fakeretben. 50x40 cm. / acrylic on paper. Signed. With autograph description
on the reverse. Framed. 50x40 cm........................................................................................................................100 000

10914. Wolsky András (1969-): Random-surface No. 4/A, 2021. Akril, kollázs, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben.
21x21 cm. Lapméret: 50x40 cm / acrylic and collage on paper. Signed. Framed. 21x21 cm. Sheet size:
50x40 cm.....................................................................................................................................................................60 000

10915. Würtz Ádám (1927-1994): Női akt, rézkarc, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 16×9,5 cm.............................3 800
10916. Würtz Ádám (1927-1994): Shakespeare illusztráció (Rómeó és Júlia), rézkarc-akvatinta, papír, jelzés

nélkül, 48,5x30,5 cm....................................................................................................................................................9 000
10917. Würtz Ádám (1927-1994): Shakespeare illusztráció (Rómeó és Júlia), rézkarc-akvatinta, papír, jelzés

nélkül, 49,5x30,5 cm....................................................................................................................................................9 000
10918. Würtz Ádám (1927-1994): Shakespeare illusztráció (Rómeó és Júlia), rézkarc-akvatinta, papír, jelzés

nélkül, 49x30,5 cm.......................................................................................................................................................9 000
10919. Ürmös Péter (1956- ): A tudás fája és a piros zongora. Rézkarc, aquatinta, papír, jelzett, művészpéldány EA

8/15 jelzéssel, hátoldalán a művész bélyegzőjével. 29,5x20 cm........................................................................... 4 000
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10920. Ürmös Péter (1956- ): Via Roma. Aquatinta, papír, jelzett, próbanyomat próba jelzéssel. 20x24,5 cm............3 800
10921. Zádor István (1882-1963) Zajlik a Duna. Rézkarc, papír, jelzett. Lap széle kissé foltos. 33,5x24 cm..............4 400
10922. Zádor István (1882-1963)7 darab eredeti rézkarca Jeruzsálemről. Szolnok, 1995, Viktória Kft., 1 sztl. lev. +

7 (rézkarcok, rézkarc, papír, jelzett a dúcon, hártyapapír előzékekkel) t. A rézkarcokat sokszorosította
Pataky Béla grafikusművész, az albumokat készítette Tarapcsik Sándor könyvkötészete, Kecskemét.
Aranyozott, díszes karton mappában, kissé kopott, foltos borítóval, a hátsó tábla felső sarkán sérüléssel.
Számozott, 282. sorszámú példány.........................................................................................................................18 000

10923. Zádor István (1882-1963): (Szajoli) országút, rézkarc, papír, jelzett, lapszéli apró foltokkal, 23×30 cm......... 2 800
10924. Zádor István (1882-1963): Budapesti Dunapart hajókkal. Rézkarc, papír, jelzett, lapszéli szakadással és

ázásnyommal, 24x34 cm.............................................................................................................................................7 500
10925. Zádor István (1882-1963): Visegrád. Színezett rézkarc, papír, jelzett. Hajtásnyomokkal. 25×34,5 cm........... 3 800
10926. Zala Tibor (1920-2004): Az égigérő fa, 1981. Rézkarc, papír jelzett, művészpéldány E.A. jelzéssel. 38×29 cm

........................................................................................................................................................................................6 000
10927. Zala Tibor (1920-2004): Budapest. Rézkarc, Jelzett, próbanyomat. 38,5x29 cm............................................... 5 000
10928. Zala Tibor (1920-2004): Kakasvirág, 1980. Színes rézkarc, papír. Jelzett. Művészpédány EA XII/XV.,

32×21,5 cm...................................................................................................................................................................6 000
10929. Zala Tibor (1920-2004): Katonák a pécsi egyetemnél. Vegyes technika, papír. Jelezve balra lent. 39x59

cm. Dekoratív, üvegezett fakeretben.......................................................................................................................17 000
10930. Zala Tibor (1920-2004): Odüsszeusz. Rézkarc, papír. Jelzett. Művészpéldány E.A. jelzéssel. Hátoldalán

próbanyomat III bélyegzéssel. 39,5x29,5 cm........................................................................................................... 7 000
10931. Zbiskó Béla (1899-1972): Erdei jelenet, 1964. Olaj, vászon, jelzett. Dekoratív, sérült fakeretben, 60×80 cm

......................................................................................................................................................................................14 000
10932. ZéKovács József (Zé Kovács Jozsef, 1951-): Cervantes mint Don Quijote, 2020. Tus, toll, papír, jelzett,

35×25 cm...................................................................................................................................................................... 3 800
10933. ZéKovács József (Zé Kovács Jozsef, 1951-): Don Quichote a szélkeréken (szélmalmon), 2020. Tus, toll,

papír, jelzett, 35×25 cm...............................................................................................................................................2 000
10934. ZéKovács József (Zé Kovács Jozsef, 1951-): Romantikus álomhely (..., erotikus rajz), 2021. Tus, toll, papír,

jelzett, 35×25 cm..........................................................................................................................................................3 800
10935. ZéKovács József (Zé Kovács Jozsef, 1951-): Sancho Panza, Don Quijote segédje, fegyverhordozója, 2020.

Tus, toll, papír, jelzett, 25×35 cm...............................................................................................................................3 800
10936. Zelinger Gyula (?-): Somos Margit portréja, Ceruza, papír, Jelzett, Üvegezett keretben 24x17 cm................. 9 000
10937. Zichy Mihály (1827-1906): Erotikus jelenet. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban, 18×14 cm

........................................................................................................................................................................................4 000
10938. Ziegler Németh Ferenc (1971- ): Karcagi tanya. olaj, farost, jjl.: Németh. 37x60 cm, keretben, jó állapotú...18 000
10939. Zirkelbach László (1916-2014): Lovasszekér a tájban, 1972. Olaj, vászon, jelezve balra lent. Hátoldalán

Képcsarnok Vállalat címkéivel. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 60x80 cm..................................................... 30 000
10940. Zobor Jenő (1898-1959): Szerelmespár. Olaj, vászon, jelzett, sérült, 80×60 cm................................................8 000
10941. Zoltán Sándor (szül. Balássy Zoltán, 1943-2015): Hommage á Márai Sándor II. Vegyes technika, kollázs,

dobozmű, jelzett a hátoldalán, üvegezett fakeretben. 34x35,5x4 cm / mixed technique and collage in a
box, signed on the reverse......................................................................................................................................120 000

10942. Zombori László (1937-): Téli tisztás, 1986. Olajtempera, farost, jelezve balra fent. Hátoldalán autográf
felirattal és Képcsarnok Vállalat töredékes címkéjével. Dekoratív fakeretben, 55x75 cm................................18 000

10943. Zombory Lajos (1867-1933): Utcarészlet, 1901. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett, sérült fakeretben,
15×22 cm....................................................................................................................................................................10 000

10944. Zórád Géza (1896-1959): Vzparti táj, 1936. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 23x31 cm
......................................................................................................................................................................................10 000

10945. Zsigovics Iván (1958- ): 4 db illusztráció Hemingway Az öreg halász és a tenger c. művéhez. Tus, papír,
jelzés nélkül, egy üvegezett fakeretben, 21,5x15 (x4) cm.......................................................................................9 000

10946. Zsigovics Iván (1958- ): Égi gyűrű. Szitanyomat, papír, jelzett, lapszéli elszíneződésekkel, 34x23 cm............3 600
10947. Zsigovics Iván (1958- ): Égi jelek (cím nélkül). Szitanyomat, papír, jelzés nélkül, lapszéli elszíneződésekkel

és szakadással, 35x23 cm..........................................................................................................................................3 200
10948. Zsigovics Iván (1958- ): Keleti béke. Fametszet, papír, jelzett, számozott (17/30), üvegezett fakeretben,

36x24 cm.......................................................................................................................................................................3 600
10949. Zsigovics Iván (1958- ): Teremtő. Színes rézkarc, papír, jelzett, számozott (38/100), lap széle foltos,

28x19,5 cm................................................................................................................................................................... 3 200
10950. Zsigovics Iván (1958- ): Vadászrepülők,1983. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos, 40x25 cm......... 4 200
10951. Zsigovics Iván (1958- ):Tanító. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (30/100). Lap széle kissé foltos.

Üvegezett, sérült fakeretben. 28x19 cm....................................................................................................................3 600
10952. Zvolszky Zita (1961-): 2002 október. Olaj, vászon, jelzett a hátoldalán. 70x90. Fakeretben...........................50 000
10953. Zöldy Emil (1913-1982): Dombos táj, 1980. Akvarell, papír. jelzett. Lap hátoldalán paszupartuzás

nyomaival. 26x41 cm................................................................................................................................................... 9 500

Festmények és grafikák - jelzéssel, jelzés nélkül

10964. Jelzés nélkül, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje (Andrea Cherubini?): Capri utcarészlet. Olaj, fatábla. Antik,
korabeli fakeretben, hátoldalán Magyar Postatakarékpénztár Árverési Csarnok raglappal. 31,5x17 cm......36 000
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10965. Jelzés nélkül: csókolózó puttók. Olaj, fémlemez. Fa keretben 107x63 cm.........................................................34 000
10966. Jelzés nélkül: Madonna a kisdeddel. Olaj, falemez. Sérült florentin fa keretben. A keret darabjai

megvannak. 73x58 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE.............................................................................................................................30 000

10967. Olvashatatlan jelzéssel: A fáradt komédiás. tempera, karton. Jelzett, keretben. 62x48 cm.............................20 000
10968. Olvashatatlan (Majer?) jelzéssel, XIX. sz. festő: Fiúportré (Koritsánszky család egy tagja?). Akvarell,

ceruza, papír. Kissé foltos. 10x6,5 cm.....................................................................................................................10 000
10969. Azonosítatlan jelzéssel: Az elszántak. Litográfia, papír, jelzett, kis nyomattal is jelzett 19x34 cm.................. 10 000
10970. Olvashatatlan (Kovács?) jelzéssel, feltehetően XX. sz. első fele: Bográcsgulyás. Olaj, karton. Dekoratív,

kissé sérült fakeretben. 35x45 cm..............................................................................................................................9 500
10971. Olvashatatlan jelzéssel: Garda-tó vitorlásokkal. Olaj, vászon. Keretben. 40x80 cm...........................................9 500
10972. Olvashatatlan jelzéssel: Vitorlások. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 40x80 cm............................................9 500
10973. Olvashatatlan (Klier?) jelzéssel: Kikötő, 1960. Olaj, vászon. Jelzett. Dekoratív, kissé kopott fakeretben.

45x65 cm.......................................................................................................................................................................9 000
10974. Jelzés nélkül: Női porté. Olaj, vászon, Dublírozva. Kisebb sérülésekkel. 64x48 cm........................................... 8 000
10975. Jelzés nélkül, feltehetően Istokovits Kálmán alkotása, 2 db rajz: Budapest, a széttört Ferenc József híd,

jégzajlás a Dunán, 1946. január 12. Ceruza, papír. Üvegezett fakeretben. 11x15,5 (x2) cm.......................... 12 000
10976. Nagy J jelzéssel, feltehetően erdélyi magyar festő: Nyárádselye, 1995. Olaj, vászon. Fakeretben. 35x52 cm9 000
10977. Nagy J jelzéssel, feltehetően erdélyi magyar festő: Nyárádselyei református templom, 1995. Olaj, vászon.

Apró sérüléssel (benyomódással). Fakeretben. 55x38 cm.....................................................................................9 000
10978. Jelzés nélkül (Krón Jenő?): Zsolnalitva/Lietava vára, Felvidék. Rézkarc, papír. 24x16,5 cm. Lapszéli kisebb

sérülésekkel..................................................................................................................................................................5 000
10979. Jelzés nélkül (Krón Jenő?): Csejte vára (Čachtický hrad), Felvidék. Rézkarc, papír. 24x16,5 cm. Lapszéli

kisebb sérülésekkel......................................................................................................................................................5 000
10980. XX. sz eleje, ismeretlen magyar festő: Beszélgető bányászok. Olaj, vászon, jelzés nélkül. Dekoratív, kissé

sérült fakeretben. 95×123 cm / Hungarian painter, early 20th century, oil on canvas, unsigned, framed....240 000
10981. Kön... 898 jelzéssel: A világosi csatamező a Petőfi emlékkel. Akvarell, papír. Jelzett, üvegezett keretben

17x30 cm.....................................................................................................................................................................24 000
10982. Olvashatatlan jelzéssel, magyar festő, XX. sz. első fele: Sétálók. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben.

41x50,5 cm................................................................................................................................................................. 34 000
10983. Jelzés nélkül, XX. sz. eleje: Merengő. Olaj, vászon. Kissé sérült. 64×51 cm.....................................................22 000
10984. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Art deco hölgy virágokkal. Olaj, vászon. 60x50 cm......................................... 26 000
10985. H Vredeveldt jelzéssel, XX. sz. első fele: Vitorlások. Olaj, vászon, 50×70 cm. Dekoratív fakeretben.............60 000
10986. Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. festő: Jelenet. Olaj, vászon. javított, sérült. Fakeretben. 53x67 cm..........40 000
10987. Jelzés nélkül, feltehetően XIX. sz. vége: Madonna. Akvarell, selyem. Sérült, foltos. Üvegezett fa keretben.

69x51,5 cm................................................................................................................................................................. 30 000
10988. Olvashatatlan jelzéssel (a hátoldalán): Szürrealista portré. Vegyes technika, papír, kartonra ragasztva,

fakeretben, 33x23 cm..................................................................................................................................................9 000
10989. A. K. jelzéssel: Csendélet elejtett madárral (vadászcsendélet). Olaj, fatábla, dekoratív fakeretben, 25x21 cm

........................................................................................................................................................................................8 000
10990. A. P jelzéssel: Színes kavalkád. Olaj, papír, üvegezett fakeretben, 60×42 cm....................................................6 000
10991. AB 84. V. jelzéssel: Kinn, padon. Olaj, fa. Fa keretben. 25x35 cm........................................................................3 000
10992. Acs jelzéssel: Táj. Olaj, falemez. 26x35 cm..............................................................................................................3 400
10993. Adamcsa jelzéssel: Piac. Olaj, karton, sérült. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 59x84 cm. KIZÁRÓLAG

SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!........8 000
10994. Andrásy R jelzéssel: Vízparti táj. Olaj, farost. Dekoratív, sérült fakeretben, 60×67 cm.......................................9 000
10995. Azonosítatlan jelzéssel: 3 db mongol? grafika. Ceruza, papír. 17x22 cm............................................................. 5 000
10996. Azonosítatlan jelzéssel: 3 db olasz városképes rézkarc. Jelzett 32x25 cm Üvegezett keretben.....................12 000
10997. Azonosítatlan jelzéssel: Afrikai éjszaka. Olaj, farost 65x46 cm..............................................................................6 000
10998. Azonosítatlan jelzéssel: Mandarinos csendélet. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben 13x19 c m.......... 2 600
10999. Azonosítatlan jelzéssel: Nyugtató kékség. Akril, karton 40x30 cm........................................................................4 000
11000. Azonosítatlan jelzéssel: Olaj, karton. 60x90 cm.......................................................................................................8 000
11001. Azonosítatlan jelzéssel: Paris. Rézkarc, papír, jelzett, sorszámozott 50/44 32x42 cm.......................................3 000
11002. Azonosítatlan jelzéssel: Poszeidon. Akvarell, papír, d: 28 cm................................................................................4 000
11003. Azonosítatlan jelzéssel: Viharos táj. Ceruza, papír, jelzett, üvegezett keretben 11x16 cm.................................1 800
11004. B. S. 14 jelzéssel: Rozsdás homok. Vegyes technika, vászon. 40x40 cm............................................................4 000
11005. Badacsonyi Sándor (1949-2016): Wigner Jenő portréja. Rézkarc, papír, utólagos (?) jelzéssel, 39×29 cm...3 000
11006. Badacsonyi Sándor (1949-2016): Zsigmondy Richárd portréja. Rézkarc, papír, utólagos (?) jelzéssel, 39×29

cm...................................................................................................................................................................................3 000
11007. Bánhidy J jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, 101x80 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM

POSTÁZZUK / ONLY PERSONAL COLLECTION IN OUR OFFICE!.................................................................7 000
11008. Bárczy jelzéssel, 1930-as évek: Itatás. Olaj, vászon, jelzett. Apró sérüléssel. Dekoratív, kissé kopott

fakeretben, 60×68 cm..................................................................................................................................................9 000
11009. Bardi jelzéssel: Hölgy a Vajdahunyad várnál (Városliget, Budapest). Nyomat, papír, 24x34 cm...................... 1 000
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11010. Barsi B jelzéssel: Libapásztolány. Olaj, vászon. Sérült. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 60×80 cm..........12 000
11011. Barsi B jelzéssel: Mosolygós hölgy. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 50x40 cm................................7 000
11012. Bart (?) jelzéssel, XX. sz.vége/XXI sz. eleje: Crescendo. Vegyes technika, papír, üvegezett fakeretben,

28,5×19,5 cm................................................................................................................................................................5 000
11013. Bart (?) jelzéssel, XX. sz.vége/XXI sz. eleje: Gettó. Vegyes technika, papír, üvegezett fakeretben, 15x10 cm

........................................................................................................................................................................................3 600
11014. Basilides S. jelzéssel: Expresszív táj. Akvarell, papír, fakeretben, 24×30 cm......................................................4 200
11015. BE jelzéssel: Budapesti panoráma. Rézkarc, papír. Jelzett a karcon. Kissé foltos. 12x9 cm.............................2 400
11016. Beardsley, Aubrey Vincent (1872-1898) után: Merlin and Nimve, nyomat, papír, jelzés nélkül, paszpartuban,

20,5×16 cm...................................................................................................................................................................3 000
11017. Berecz jelzéssel: Ur Namu, King of Ur. monotípia, papír, jelzett. Üvegezett keretben 48x58 cm......................5 000
11018. Beregi O jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon, sérült. Dekoratív, kissé kopott fakeretben. 55x70 cm....................... 9 500
11019. Beregi Vilmos (?-1970): Téli táj, Szolnok. Rézkarc, papír, jelzett, lap széle kissé foltos és kisebb

szakadásokkal. 28,5×20,5 cm....................................................................................................................................2 400
11020. Berzy? Jelzéssel: Székelykapu. Akvarell, papír, jelzett, sérült keretben 23x18 cm.............................................6 000
11021. Biró K jezéssel (Biró Károly?): Hangulatos táj. Akvarell, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben. Paszpartu kissé

foltos. 27x41 cm........................................................................................................................................................... 9 000
11022. Bor jelzéssel: Színes táj. Olaj, farost. 30x22 cm. Dekoratív fakeretben................................................................ 3 200
11023. Budaváry Sándor (?-?): Erdei táj, Olaj, vászon, jelzett, sérült fa keretben 60x80 cm.......................................16 000
11024. ca 1930 Nagy méretű bútortervek, szakrajzok. grafikák, kb 20 db . 40x65 cm................................................. 12 000
11025. cca 1900 Két vázlatkönyv 50-60 db rajzzal vegyes témákkal. bútorterv, grafikák, stb.......................................6 000
11026. Comenius jelzéssel: Vitorlások. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé kopott fakeretben. 40x80 cm........................... 9 500
11027. Csikós Tóth jelzéssel: Ülő alak, Szén, papír, üvegezett fa keretben 45x35 cm................................................... 5 000
11028. Csontváry jelzéssel: Mostari híd,. Olaj, vászon 38x58 cm Keretben..................................................................... 8 000
11029. Csubák M. jelzéssel: Matyó leány. Olaj, vászon, keretben 30x24 cm...................................................................5 000
11030. Dobó jelzéssel: Pécs, Balokány, 1930. Pasztell, papír, 31,5x47,5 cm, üvegezett fakeretben............................4 400
11031. E Lukács jelzéssel: Téli táj. Olaj, vászon. Apró foltokkal. Fakeretben. 46,5x67,5 cm.........................................5 000
11032. Erdély jelzéssel: Csendélet szoborral és vázával, (1919?). Pasztell, papír. Üvegezett, sérült fakeretben,

43,5×27,5 cm................................................................................................................................................................7 000
11033. Gaál Lajos jelzéssel: Színes táj szekérrel. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 24x34 cm.................................2 000
11034. Gaál R jelzéssel, XX. sz. vége: Élet a földeken. Olaj, farost. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 34x46,5 cm.7 000
11035. Gáborffy jelzéssel: Faluvége libákkal. Olaj, karton. Dekoratív, kissé kopott fakeretben, 34,5×49,5 cm.........10 000
11036. Gacs Gábor (1930-2019): Juhász Ferenc portréja. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, lapszéli apró

elszíneződéssel, 39×28,5 cm..................................................................................................................................... 3 000
11037. Gacs Gábor (1930-2019): Sarkadi Imre portréja. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, 39×28,5 cm..................3 000
11038. Gara jelzéssel: Erdei táj. Akvarell, papír. jelzett, üvegezett keretben. 49x32 cm.................................................5 000
11039. Gáspár jelzéssel: Táj. Olaj, farost. 40x50 cm...........................................................................................................3 800
11040. H jelzéssel: Hajó vagy hadihajó, 1914 augusztusa. Ceruza, papír. Papírra kasírozva. 10,5×16 cm.................5 000
11041. H Wolff jelzéssel (Heinrich Wolff?), 1900 körül: Vízparti naplemente. Olaj, karton, sérült, 37x50 cm...............4 400
11042. HC jelzéssel: Álló akt. Szén, papír. Kartonra kasírozva. 34×20,5 cm....................................................................5 000
11043. HC jelzéssel: Női akt, 1926. Vöröskréta, papír. Kartonra kasírozva. 32,5×19,5 cm............................................5 000
11044. Holló jelzéssel: Színes táj. Olaj, farost. 29,5x40 cm.................................................................................................3 600
11045. Ilosvai Varga jelzéssel: Faluvége. Olaj, vászon. Fakeretben. 42,5×57,5 m..........................................................8 000
11046. Ilyés L jelzéssel: Golyókkal játszó gyerekek. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben, lap széle kissé

foltos, 20x16 cm........................................................................................................................................................... 3 000
11047. Irén jelzéssel: Cigarettázó portréja. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben, 40,5×32 cm.................. 6 000
11048. Irene Schütz jelzéssel: Virág csendélet. Olaj, karton, dekoratív, kissé sérült kereteben 43x43 cm...................5 000
11049. J. n: jelzéssel: Sötét város. Olaj, farost, kis lyukkal 35x24 cm................................................................................3 000
11050. JC jelzéssel: 17 db karikaturisztikus arckép, 1938. Ceruza, papír. 16,5x12 cm..................................................8 000
11051. Jelzés nélkül (Glatz Oszkár vagy Henrik?): Indiai forgatag. Ceruza, papír. Hátoldala Glatz Oszkár és

felesége 1910-ben, a Nemzeti Szalonban rendezett kiállítására szóló meghívó és egy további rajz, laza
paszpartuban, 7,5×11 cm........................................................................................................................................... 9 500

11052. Jelzés nélkül (Istókovits Kálmán?): Aktok. Rézkarc, papír. 16,5×10 cm...............................................................5 000
11053. Jelzés nélkül (Kernstok Károly?): Itatás. Ceruza, papír. Sérült. Foltos. Paszpartuban. 25x35 cm.................. 18 000
11054. Jelzés nélkül (Pólya Tibor?): Téli jelenet korcsolyázókkal. Olaj, vászon. Apró felületi sérülésekkel.

Restaurált. 45x35 cm.................................................................................................................................................48 000
11055. Jelzés nélkül, 1920-40 körül: Kutya páros. Tempera, selyem. Üvegezett, kissé kopott fakeretben. 24x20 cm2 800
11056. Jelzés nélkül, Csontváry Kosztka Tivadar után: Magányos cédrus. Akril, vászon. 40x50 cm............................1 200
11057. Jelzés nélkül, feltehetően 1930-40 körül: 2 db enteriőrterv bútorokkal és lakberendezési tárgyakkal. Ceruza,

akvarell, papír. 23x33 és 24,5x33,5 cm.....................................................................................................................6 000
11058. Jelzés nélkül, feltehetően 1930-40 körül: 2 db enteriőrterv bútorokkal és lakberendezési tárgyakkal. Ceruza,

akvarell, papír. 24,5x33,5 cm......................................................................................................................................6 000
11059. Jelzés nélkül, feltehetően 1930-40 körül: 3 db enteriőrterv bútorokkal és lakberendezési tárgyakkal. Ceruza,

akvarell, papír. 23x30 és 24,5x33,5 cm közötti méretben.......................................................................................9 000
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11060. Jelzés nélkül, feltehetően 1960-80 körül: Gesztusok (triptichon). Olaj, zománcfesték, farost. Fakeretben.
70x80 cm.....................................................................................................................................................................15 000

11061. Jelzés nélkül, feltehetően XX. sz. eleje-közepe: Női arckép. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. 51x41 cm.
Kisebb sérülésekkel...................................................................................................................................................30 000

11062. Jelzés nélkül, távol-keleti alkotó, XX. sz. második fele: Körforgás. Vegyes technika, parafa. Dekoratív, sérült
fakeretben. 49×33,5 cm.............................................................................................................................................. 9 500

11063. Jelzés nélkül, XIX. sz. festő (Zichy-gyűjtemény?): Csendélet. Olaj, fatábla. Hátoldalán töredékes
viaszpecsétekkel. Kissé sérült. 21x37 cm...............................................................................................................12 000

11064. Jelzés nélkül, XIX. sz. vége/XX. sz. eleje: Kislány az udvarban. Ceruza, papír. Üvegezett, antik fakeretben.
23,5x16 cm................................................................................................................................................................... 6 000

11065. Jelzés nélkül, XX. sz. eleje: Csendélet. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 64×39 cm...............24 000
11066. Jelzés nélkül, XX. sz. eleje: Leselkedő ámor. Olaj, fa. Üvegezett, sérült fakeretben. 31x14,5 cm.................... 7 000
11067. Jelzés nélkül, XX. sz. eleje: Vinum (mulatozó társaság karikaturisztikus ábrázolása). Tus, papír. Jelzett.

Paszpartuban. 8,5×11,5 cm........................................................................................................................................5 000
11068. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Enteriőr. Olaj, papír. Lapszéli kisebb szakadással, törésnyommal. 53×42,5 cm

........................................................................................................................................................................................6 500
11069. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Fekvő női akt. Olaj, vászon. Kissé sérült 28x50 cm...........................................7 000
11070. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Lány az udvaron. Olaj, vászon. 50×70 cm........................................................22 000
11071. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Női arckép. Olaj, karton, 23,5×18,5 cm...............................................................9 000
11072. Jelzés nélkül, XX. sz. első fele: Szénásszekér. Olaj, karton. Hátoldalán akt vázlat. Antik, üvegezett

fakeretben, 24×32 cm..................................................................................................................................................8 000
11073. Jelzés nélkül, XX. sz. második fele: Vörös és fekete. vegyes technika, papír. Üvegezett fakeretben. Üvegen

kisebb repedésekkel. 41x77,5 cm........................................................................................................................... 10 000
11074. Jelzés nélkül, XX. sz. vége/XXI. sz. eleje: Álló női akt. Olaj, karton. Üvegezett fakeretben. 88x30 cm.............7 500
11075. Jelzés nélkül, XX. sz. vége/XXI. sz. eleje: Gondolattöredékek. Olaj, farost, fakeretben, 60×41 cm............... 16 000
11076. Jelzés nélkül, XX. sz. vége/XXI. sz. eleje: Színes játszótér. Olaj, vászon. 50x60 cm..........................................7 000
11077. Jelzés nélkül, XX. sz. vége/XXI. sz. eleje: Társaság. Olaj, vászon. Kissé foltos, 70x90 cm...............................9 000
11078. Jelzés nélkül: 4 db modern grafika. Litográfia, papír 30x43 cm-ig egyik gyűrődéssel.........................................1 000
11079. Jelzés nélkül: aktok ökrökön. Rézkarc, papír, 15x19 cm........................................................................................ 3 000
11080. Jelzés nélkül: Angyalok. Linómetszet, papír, lap széle papírra kasírozva. 24x21 cm..........................................1 600
11081. Jelzés nélkül: Anya gyermekével. Olaj, farost. 28x22 cm. Kissé kopott fakeretben............................................ 4 400
11082. Jelzés nélkül: Beduin. Olaj, vászon. Restaurált. Fakeretben. 50x40 cm...............................................................6 000
11083. Jelzés nélkül: Bruges (Brugge). Rézkarc, papír. üvegezett keretben. 14x9 cm................................................... 2 000
11084. Jelzés nélkül: Budai vár. Rézkarc, papír. 13x18 cm. Lapszéli hajtásnyommal.....................................................2 800
11085. Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, fa. Dekoratív fakeretben. 30x38 cm......................................................................3 000
11086. Jelzés nélkül: Csendélet. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 80x60 cm...........................................................14 000
11087. Jelzés nélkül: Fekvő akt, ceruza, papír, kissé foltos, 42×30 cm.............................................................................2 000
11088. Jelzés nélkül: Fürdőzők. Olaj, vászon, keretben 49x58 cm..................................................................................18 000
11089. Jelzés nélkül: Hazafelé. Rézkarc, papír. Gyűrődésekkel. 27,5x33,5 cm...............................................................3 000
11090. Jelzés nélkül: Házak a fák mögött. Olaj, karton. Dekoratív fakeretben. 37×57 cm..............................................4 400
11091. Jelzés nélkül: Házak a hegyoldalban. Olaj, karton, fa keretben, kis lyukkal a képen. 29x39 cm.......................5 000
11092. Jelzés nélkül: Horgászó és csónakázó gyerekek. Pasztell, papír. Üvegezett, kissé kopott fakeretben.

35,5×48 cm...................................................................................................................................................................7 000
11093. Jelzés nélkül: Japánkert, párral, akvarell. Sérült keretben. 40x50 cm................................................................ 24 000
11094. Jelzés nélkül: Jézus tanít a szegények között. Ceruza, papír. Foltos. Hátoldalán további ceruzarajzzal.

Paszpartuban. 24x29 cm.............................................................................................................................................5 000
11095. Jelzés nélkül: Kavalkád. Litográfia, papír. 50x66 cm...............................................................................................4 000
11096. Jelzés nélkül: Koncert kavalkád. Nyomat, farost, 60x80 cm, sérült.......................................................................5 000
11097. Jelzés nélkül: Krisztus. Pasztell, papír, jelzett, 70x50 cm....................................................................................... 2 800
11098. Jelzés nélkül: Lány rózsák közt. Vegyes technika, papír. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben.

36x28,5 cm................................................................................................................................................................... 5 000
11099. Jelzés nélkül: Lányka babákkal. Akvarell, selyem. Foltos. 17x27 cm. Üvegezett fakeretben.............................3 200
11100. Jelzés nélkül: Lenin, bolsevik forradalom 1917-1967. Rézkarc, 15x9,5 cm.........................................................2 000
11101. Jelzés nélkül: Lovak az udvaron. Rézkarc, papír. 11,5x18 cm...............................................................................2 800
11102. Jelzés nélkül: Lovas íjjász. Tus, karton 2 db 13x17 cm, 12x9 cm..........................................................................2 000
11103. Jelzés nélkül: Lovasszekéren. Olaj, farost. Üvegezett fakeretben. 14,5x19,5 cm...............................................4 200
11104. Jelzés nélkül: Mátyás-templom, Budapest. Szitanyomat, papír. Lapszéli elszíneződésekkel. 30x21,5 cm......2 800
11105. Jelzés nélkül: Munkások, mesterek, 7 db vázlat. Tus papír 37x29 cm..................................................................5 000
11106. Jelzés nélkül: Napfényes udvar. Olaj, karton, dekoratív fakeretben. 37x57 cm...................................................5 000
11107. Jelzés nélkül: Női akt. Litográfia, papír. Lapszéli apró foltokkal és apró szakadásokkal. 25,5x35,5 cm..............600
11108. Jelzés nélkül: Női portré. Olaj, vászon. Díszes, kissé sérült blondel keretben, 80x60 cm................................11 000
11109. Jelzés nélkül: Nyári táj. Akvarell, papír. 35x50 cm...................................................................................................3 000
11110. Jelzés nélkül: Op-art kompozíció. Tempera, papír. Üvegezett fakeretben. 22,5×35 cm.....................................5 000
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11111. Jelzés nélkül: Pipát tömő férfi férfi. Olaj, fatábla. 22x16 cm Dekoratív, kissé sérült keretben..........................20 000
11112. Jelzés nélkül: Pipázó. Ceruza, papír, üvegezett fakeretben, 17,5×11 cm............................................................ 3 000
11113. Jelzés nélkül: Portré. Tus, papír. 25x18 cm. Üvegezett fakeretben.......................................................................1 200
11114. Jelzés nélkül: Sikeres erőfeszítés. Tus, papír. Üvegezett, kissé kopott fakeretben. 23,5x15 cm...................... 5 000
11115. Jelzés nélkül: Szentendre, Fej II. Vegyes technika, üveg applikáció, fa, fakeretben, 29,5x20,5 cm...............16 000
11116. Jelzés nélkül: Színes kép. Olaj, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 30x16 cm............................................3 800
11117. Jelzés nélkül: Színes portré. Olaj, vászon. 50x40 cm..............................................................................................2 800
11118. Jelzés nélkül: Színes táj. Akvarell, papír. Hátoldalán paszpartuzás nyomaival. 33x47,5 cm............................. 1 800
11119. Jelzés nélkül: Színes utca. Akvarell, papír, , keretben 34x22 cm...........................................................................3 200
11120. Jelzés nélkül: Szürrealista hölgy portré. Olaj, műanyag lemez. Dekoratív, üvegezett, sarakiban kissé sérült

fakeretben, d: 21 cm..................................................................................................................................................14 000
11121. Jelzés nélkül: Szürrealista kép. Ceruza, papír. Kissé foltos, elszíneződött. Üvegezett fakeretben, 34×20 cm1 200
11122. Jelzés nélkül: Táj, romokkal és alakokkal. Olaj, vászon, sérült keretben Hátoldalán régi Bizományi

címkével 45x60 cm.................................................................................................................................................... 20 000
11123. Jelzés nélkül: Táj. Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben. 57x78 cm.......................................................................15 000
11124. Jelzés nélkül: Tájkép Olaj, vászon, vakráma nélkül, feltekerve, apró sérülésekkel, 55x45 cm......................... 4 000
11125. Jelzés nélkül: Tanyaudvar madarakkal. Olaj, vászon, sérült, 36×48 cm.............................................................. 2 400
11126. Jelzés nélkül: Teknős. Olaj, karton. 26x20 cm Kartonon........................................................................................ 3 000
11127. Jelzés nélkül: Téli táj. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 28,5x43 cm...........................................................2 400
11128. Jelzés nélkül: Törökkoppány látképe. Akvarell, ceruza, papír. Fakeretben. 19x18 cm.......................................3 200
11129. Jelzés nélkül: Vigyázat harap (karikatúra v. illusztráció). Ceruza, papír, 23x15 cm............................................ 1 200
11130. Jelzés nélkül: Vitorlás. Olaj, papír. Üvegezett fakeretben. 35x49 cm....................................................................5 000
11131. Jelzés nélkül: Vízhordó legény. Olaj, farost. Bal alsó sarkában sérült. 44x60 cm................................................1 200
11132. Jelzés nélkül: Wysocko, Galícia, 1915, IX.29. V egyes technika, papír. Kissé laza paszpartuban. 13×20 cm.5 000
11133. JK jelzéssel: Olaj, vászon, jelzett, tetején kis sérüléssel 60x80 cm.......................................................................8 000
11134. Jn: 2 db akt. Pasztell, akvarell, papír., 42x30 cm.....................................................................................................3 000
11135. John jelzéssel: Organikus formák. Akvarell, papír. Kartonra kasírozva, 24×19,5 cm..........................................3 000
11136. Jurida Károly (1935-2009): Hevessy György portréja. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, 39×29 cm............. 3 000
11137. Kaposi A. jelzéssel: Stíltan, vázlatgyűjtemény (díszítőminták, motívumok), összesen kb. 25-30 db, ceruza,

papír, vegyes méretben és állapotban.......................................................................................................................3 200
11138. Király jelzéssel: Hegyvidéki táj. Tempera, karton. Szélén kissé sérült. 42x29,5 cm............................................3 600
11139. Korga jelzéssel: Női aktok (kétoldalas mű). Vegyes technika, papír. Lap egyik sarkában apró sérüléssel.

61x42,5 cm................................................................................................................................................................... 8 000
11140. Kosztrics jelzéssel: Lány hegedűvel. Olaj, vászon. Üvegezett fakeretben. 80x60 cm........................................ 6 000
11141. Kovács jelzéssel (Tornai Gyula után?): Hárem. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 64x98 cm.

KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR
OFFICE!......................................................................................................................................................................20 000

11142. Kozma Lajos (1884-1948): Páros. Nyomat, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 22×20 cm...............................5 000
11143. Kozma Lajos (1884-1948): Sírok. Nyomat, papír, jelzés nélkül, paszpartuban, 22×20 cm................................5 000
11144. Kühl jelzéssel (Anna Kühl?), XX. sz. eleje: Vitorlások. Olaj, karton. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült

fakeretben, 25x35 cm................................................................................................................................................13 000
11145. L , Attila Jelzéssel: Cím nélkül, Akvarell, papír, hátul autográf felirattal 10x20 cm Keretben..............................5 000
11146. Lechner (Ödön?) jelzéssel: Bútorátalakítási terv (enteriőr). Ceruza, akvarell, papír. Hajtás mentén lapszéli

szakadásokkal. 19x27,5 cm....................................................................................................................................... 5 000
11147. Lechner Ödön jelzéssel: Figurák. Ceruza, papír. Hajtás mentén lapszéli szakadásokkal. 23,5x19 cm............5 000
11148. Mathis jelzéssel: Táj (Erdély?). Vegyes technika, papír, üvegezett fakeretben, 41x28,5 cm.............................3 600
11149. Mattis Teutsch János (1884-1960): Kompozíció (cím nélkül). Nyomat, papír, jelzés nélkül. Paszpartuban.

14×13 cm...................................................................................................................................................................... 4 200
11150. Mesterházy Dénes (1900-1949 körül): Táj. Olaj, karton, jelzett. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 25×35 cm8 000
11151. Miskecz jelzéssel: Napkorong. Olaj, vászon. Javított. Dekoratív, üvegezett, kissé sérült fakeretben. 84x69,5

......................................................................................................................................................................................16 000
11152. Mk jelzéssel: Szürreális társaság. Tus, papír. Üvegezett keretben. 12x17 cm.................................................... 3 800
11153. Molnár László (?-?) grafikái. 6 db klf méretű, vegyes technika, jelzett + hozzá számos levél, kézirat..............8 000
11154. Munkácsy jelzéssel: Fejkendős férfi. Olaj, vászon 40x30 cm Keretben................................................................8 000
11155. NA jelzéssel: Színes formák. Olaj, vászon. Kartonra kasírozva, 40×50 cm..........................................................4 000
11156. Nagy egyedi rajz gyűjtemény, össz. kb. 50 db, feltehetően klf. alkotók: Aktok, tájképek, tanulmányrajzok stb.

Klf. technikák (akvarell, tus stb.), papír, részben jelzett, klf. méretekben..............................................................8 000
11157. Nagy István jelzéssel: Libapásztor. Olaj, karton, apró felületi sérülésekkel, fakeretben, 23×33 cm.................2 800
11158. Nagy jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. Dekoratív fakeretben. 50×40 cm............................................................ 7 000
11159. Nagy méretű florentin keret. Faragott fa, XX. sz. eleje, kisebb sérülésekkel, üveg mögött vallásos

nyomattal. 90x123 cm. KIZÁRÓLAG SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL
COLLECTION AT OUR OFFICE.............................................................................................................................50 000

11160. Negrádi jelzéssel: Erdei táj. Olaj, karton, sérült 56x77 cm......................................................................................8 000
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11161. Nemes Szent-Gály jelzéssel: Dinnyés csendélet, 1969. Pasztell, farost. Dekoratív, üvegezett fakeretben,
75×63 cm...................................................................................................................................................................... 9 500

11162. Németh jelzéssel: Téli táj. Olaj, farost, fa kerteben 40x70 cm................................................................................5 000
11163. Németh jelzéssel: Téli táj. Olaj, farost, kerteben 30x56 cm....................................................................................4 000
11164. Németh jelzéssel: Utcarészlet, 1957. Olaj, vászon. javított. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 50x70 cm..... 8 000
11165. Népies témájú selyemkép. Kissé sérült keretben, üveg nélkül, 21x23 cm...............................................................800
11166. Olbert K. 1921. jelzéssel: Erdei táj. Akvarell, papír. 28x16 cm...............................................................................2 000
11167. Olvashatatlan (Csömöri?) jelzéssel: Zöldellő táj. Pasztell, papír, üvegezett fakeretben. 42x28,5 cm...............3 600
11168. Olvashatatlan (DA?) jelzéssel: Mese-illusztráció. Tus, papír. 24x17,5 cm...........................................................1 200
11169. Olvashatatlan (Danek?) jelzéssel: Téli táj. Tempera, karton. Üvegezett, kissé sérült fakeretben. 14x23 cm..5 000
11170. Olvashatatlan (Gábos gy?) jelzéssel: Tele a tányér (illusztráció v. karikatúra?). Tus, papír. Lap széle kissé

foltos. 15x20 cm........................................................................................................................................................... 1 000
11171. Olvashatatlan (Gachal?) jelzéssel, XX. sz. első fele: Libapásztorlány. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült

fakeretben. 56×67 cm................................................................................................................................................10 000
11172. Olvashatatlan (Géza?) jelzéssel: Vízparti táj (Dunakanyar?). Olaj, farost. Kopott fakeretben, 59x77 cm........7 500
11173. Olvashatatlan (Karakó?) jelzéssel: Arckép, 1960-as évek. Tus, papír. Apró lapszéli szakadásokkal. 42x29,5

cm...................................................................................................................................................................................4 000
11174. Olvashatatlan (Keresztessy?) jelzéssel: Verőce, 1964. Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 29x40,5 cm...6 000
11175. Olvashatatlan (Levente?) jelzéssel: Illúzió, 2005. Olaj, farost. Dekoratív, sérült fakeretben. 48x62 cm...........5 000
11176. Olvashatatlan (M?) jelzéssel: Tere-fere a telefonnál (illusztráció v. karikatúra?). Tus, papír. Lap széle sérült.

21,5x14,5 cm................................................................................................................................................................1 000
11177. Olvashatatlan (Nagy?) jelzéssel: Pár (női hátakt). Szitanyomat, papír, jelzett, számozott (71/100), üvegezett

fakeretben, 40×30 cm..................................................................................................................................................4 600
11178. Olvashatatlan (Oracra?) jelzéssel: Társaság. Olaj, vászon. Fakeretben. 36x54,5 cm....................................... 7 000
11179. Olvashatatlan (S. L. ?) jelzéssel a hátoldalán, francia alkotó: Gesztusok, 2020. Olaj, vászon. 80x60 cm.....60 000
11180. Olvashatatlan (Somogyi?) jelzéssel: Kisvárosi utca (Szentendre?). Olaj, farost, fakeretben. 50x68,5 cm....15 000
11181. Olvashatatlan (Szontly?) jelzéssel, kétoldalas mű: Kikötő és vízparti táj, 1926. Olaj, karton. Kissé sérült.

34x49 cm.......................................................................................................................................................................6 000
11182. Olvashatatlan jelzéssel (?): Bivalyok. Olaj, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben, 30x21 cm.........................7 000
11183. Olvashatatlan jelzéssel (balra lent): Kislány az udvaron, 1902. Akvarell, papír. Dekoratív, üvegezett

fakeretben, 27×38 cm..................................................................................................................................................9 000
11184. Olvashatatlan jelzéssel (Gy. Molnár István?): Eötvös József portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 39,5×29 cm....3 000
11185. Olvashatatlan jelzéssel (jobbra lent), feltehetően 1920-30 körül működött festő: Elegáns hölgy portréja.

Olaj, vászon, sérült (korábbi keretezésből fakadó lyukakkal. 53,5x40 cm.........................................................10 000
11186. Olvashatatlan jelzéssel (KSz?)), magyar művész: Férfi madárral. Ceruza, papír, paszpartuban. 17×11,5 cm5 000
11187. Olvashatatlan jelzéssel (Rác András?): Visegrád, Duanakanyar. Rézkarc, papír, üvegezett fakeretben,

30x40 cm, lapszéli apró foltokkal............................................................................................................................... 3 000
11188. Olvashatatlan jelzéssel v. jelzés nélkül: Balaton. Akvarell, papír. Apró szakadással. Papírra kasírozva.

21x30 cm.......................................................................................................................................................................3 600
11189. Olvashatatlan jelzéssel, 2 db mű: Kern András és Farkasházy Tivadar karikaturisztikus portréi. Tus, papír.

29x20,5 cm. Paszpartuban.........................................................................................................................................2 800
11190. Olvashatatlan jelzéssel, Toulouse-Lautrec és Michelangelo után: Egyveleg. Print, papír. Alumínium

keretben. 50×70 cm.....................................................................................................................................................3 600
11191. Olvashatatlan jelzéssel, XX. sz. eleje: Vízparti táj vitorlásokkal. Pasztell, papír. Hátoldalán 1930-40 körüli

Árverési Csarnok raglappal. 41,5×54 cm. Dekoratív, üvegezett, kissé kopott fakeretben............................... 11 000
11192. Olvashatatlan jelzéssel: A nyüzsgő város. Rézkarc, papír, jelzett, 31x21 cm......................................................2 000
11193. Olvashatatlan jelzéssel: Aranyló. Kréta, bőr (festett bőrkép). Üvegezett fa keretben, alján plaketten "Iván

'60., a Szabad Tér Színház munkatársaitól." Hátoldalán címkén a mű címével feliratozott. 26x18,5 cm..........5 000
11194. Olvashatatlan jelzéssel: Béka. Nyomat, papír, üvegezett fakeretben, 7×12 cm.................................................. 1 800
11195. Olvashatatlan jelzéssel: Bródy Imre portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 39,5×29 cm..............................................3 000
11196. Olvashatatlan jelzéssel: Budapest, belvárosi plébánia templom. Rézkarc, papír, 18×12 cm.............................2 000
11197. Olvashatatlan jelzéssel: Copfos lány arcképe, 1920-as évek. Pasztell, papír. 32x27 cm. Dekoratív,

üvegezett, kissé sérült fakeretben........................................................................................................................... 11 000
11198. Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, farost. 50×70 cm....................................................................................5 000
11199. Olvashatatlan jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon. Sérült. Dekoratív fakeretben. 70x50 cm.............................10 000
11200. Olvashatatlan jelzéssel: Dali. Akril, vászon. 50x40 cm............................................................................................9 000
11201. Olvashatatlan jelzéssel: Erdei patak. Olaj, vászon. Dekoratív, sérült fakeretben. 59×79,5 cm..........................5 000
11202. Olvashatatlan jelzéssel: Faluvége. Olaj, vászon, javított. 50x60 cm......................................................................5 000
11203. Olvashatatlan jelzéssel: Faraday portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 39,5×29 cm.................................................. 3 000
11204. Olvashatatlan jelzéssel: Foxterrier. Színezett rézkarc, papír, foltos, lapszéli sérülésekkel, 33×27 cm.............3 000
11205. Olvashatatlan jelzéssel: Gesztusok. Vegyes technika, papír. Üvegezett fakeretben. 30×50 cm.......................7 000
11206. Olvashatatlan jelzéssel: Ház a domboldalban. Olaj, karton, keretben 50x68 cm................................................ 4 000
11207. Olvashatatlan jelzéssel: Heidelberg. Rézkarc, papír. Jelzett, 24x18 cm Paszpartuban......................................2 800
11208. Olvashatatlan jelzéssel: Hölgyek, arcok. Tus, karton. 9,5×6 cm............................................................................4 400
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11209. Olvashatatlan jelzéssel: Jedlik Ányos portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 39,5×29 cm...........................................3 000
11210. Olvashatatlan jelzéssel: Karacs Teréz portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 39×29,5 cm......................................... 3 000
11211. Olvashatatlan jelzéssel: Katonaportré, 1920. Ceruza, papír. Lapszéli kisebb szakadással. Kissé foltos.

42,5x29 cm................................................................................................................................................................... 5 000
11212. Olvashatatlan jelzéssel: Kikötő. Olaj, vászon. 40x80 cm........................................................................................9 000
11213. Olvashatatlan jelzéssel: Koper látképe a tengerről. Rézkarc, papír, lapszéli kisebb elszíneződéssel, 16,5x28

cm...................................................................................................................................................................................3 000
11214. Olvashatatlan jelzéssel: Koper látképe hajókkal. Rézkarc, papír, lapszéli kisebb elszíneződéssel, 16,5x28 cm

........................................................................................................................................................................................3 000
11215. Olvashatatlan jelzéssel: Koper látképe. Rézkarc, papír, lapszéli kisebb elszíneződéssel, 19,5x29,5 cm........3 000
11216. Olvashatatlan jelzéssel: Krisztus. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben 55x43 cm................................... 2 800
11217. Olvashatatlan jelzéssel: Kuvik, 1970. Rézkarc, papír. Számozott: 50/37. Lapszéli kisebb elszíneződésekkel.

12x15 cm.......................................................................................................................................................................2 600
11218. Olvashatatlan jelzéssel: Labirintus, 1973. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Szélén apró sérüléssel. 46x38

cm................................................................................................................................................................................ 26 000
11219. Olvashatatlan jelzéssel: Lány enteriőrben. Olaj, vászon, kissé sérült, 45x35 cm................................................2 800
11220. Olvashatatlan jelzéssel: Lengyel József portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 39,5×29,5 cm................................... 3 000
11221. Olvashatatlan jelzéssel: Ló. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 65x38 cm...................................8 000
11222. Olvashatatlan jelzéssel: Lovak (itatás). Rézkarc, papír. 18×24 cm.......................................................................2 400
11223. Olvashatatlan jelzéssel: Madarak az égen. Gouache, papír, paszpartuban, 15,5×26,5 cm...............................1 400
11224. Olvashatatlan jelzéssel: Magyar férfi, 1939. Olaj, vászon, hátoldalán pecséttel is jelzett (Munkácsi Hősi

Emlékmű 1939), 12x11 cm......................................................................................................................................... 5 000
11225. Olvashatatlan jelzéssel: Mátyás templom. Linómetszet, papír, számozott (4/15). 21x13,5 cm......................... 2 800
11226. Olvashatatlan jelzéssel: Menyecske és a horgász. Olaj, fa. Dekoratív, üvegezett fakeretben. 31,5×42,5 cm14 000
11227. Olvashatatlan jelzéssel: Mesterházi Lajos portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 39,5×29 cm...................................3 000
11228. Olvashatatlan jelzéssel: Mészöly Gyula portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 38,5×28,5 cm....................................3 000
11229. Olvashatatlan jelzéssel: Metamorfózis. Vegyes technika, nyomat, papír, 15x42 cm, üvegezett fakeretben....3 600
11230. Olvashatatlan jelzéssel: Mitrovica, török fürdő belseje, 1916. Ceruza, papír, kartonra kasírozva. 29×40 cm. 8 000
11231. Olvashatatlan jelzéssel: Murad szultán. Akvarell, ceruza, papír, kisebb lapszéli sérülésekkel, 31x20 cm.......2 000
11232. Olvashatatlan jelzéssel: Op-art kompozíció, 1971. Olaj, vászon, kartonra kasírozva. Apró sérülésekkel.

41x27 cm.....................................................................................................................................................................22 000
11233. Olvashatatlan jelzéssel: Piac. Rézkarc, papír. Lap széle sérült. 23,5×18 cm.......................................................3 000
11234. Olvashatatlan jelzéssel: Sütő András író portréja. Rézkarc, papír, jelzett. Lap alja kissé foltos. 39,5×29 cm..3 000
11235. Olvashatatlan jelzéssel: Tabáni részlet. Rézkarc, papír, lap széle kissé foltos, 17,5×12 cm.............................1 200
11236. Olvashatatlan jelzéssel: Találkozás, 1975. Olaj, farost. Kissé sérült. laza fakeretben. 60x60 cm...................34 000
11237. Olvashatatlan jelzéssel: Tavasi Lajos portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 39,5×29 cm...........................................3 000
11238. Olvashatatlan jelzéssel: Tehenek. Olaj, vászon, kissé sérült, javított, 40x45 cm.................................................3 200
11239. Olvashatatlan jelzéssel: Téli séta. Olaj, papír. 31x23,5 cm Üvegezett, sérült fakeretben...................................5 000
11240. Olvashatatlan jelzéssel: Téli táj, 1978. Akvarell, papír. Kissé kopott fakeretben. 34x48,5 cm...........................3 200
11241. Olvashatatlan jelzéssel: Tihanyi apátság. Rézkarc, papír, számozott (30/60), 29×32,5 cm..............................3 000
11242. Olvashatatlan jelzéssel: Úri család. Tus, karton, jelzett., 13x15 cm....................................................................15 000
11243. Olvashatatlan jelzéssel: Vándorok. Olaj, karton. 60x70 cm. Dekoratív, kissé sérült fakeretben......................30 000
11244. Olvashatatlan jelzéssel: Velinszky László portréja. Rézkarc, papír, jelzett. 39,5×29 cm....................................3 000
11245. Olvashatatlan jelzéssel: Villámagy (olvashatatlan címmel). Rézkarc, papír, lapszélen paszpartuzás

nyomaival, 11,5x15,5 cm.............................................................................................................................................2 600
11246. Olvashatatlan jelzéssel: Ölelkező formák, 1983. Tus, toll, papír. Paszpartuban. 27,5x20 cm...........................2 600
11247. Olvashatatlan monogrammal jelzett: Női akt. Vegyes technika, papír. Üvegezett fa keretben, 29,5×22 cm....5 000
11248. P Windhaber jelzéssel, XX. sz. eleje: Keleti utca. Akvarell, papír. Dekoratív, üvegezett fakeretben,

27,5×18,5 cm............................................................................................................................................................. 12 000
11249. Paul O jelzéssel: Utcai terefere. Vegyes technika, karton. 70×49 cm................................................................... 7 000
11250. Pollák jelzéssel: Rabbi. Olaj, farost. Dekoratív fa keretben. 60x50 cm............................................................... 20 000
11251. Pollák jelzéssel: Rabbi. Olaj, farost. Fa keretben. 50x40 cm................................................................................10 000
11252. Pomikula J jelzéssel: Engedjétek hozzám a gyermekeket (bibliai jelenet). Akvarell, papír. Üvegezett

fakeretben. 32x24 cm..................................................................................................................................................3 000
11253. Pomikula J jelzéssel: Mária és Márta (Bibliai jelenet). Akvarell, papír. Üvegezett fakeretben. 32x24 cm........ 3 000
11254. Ponekker jelzéssel: Erdei tó. Olaj, vászon, jelzett, dekoratív, kissé sérült keretben. 40x50 cm.........................9 000
11255. Radics Gábor jelzéssel: Rendkívüli kiadás. Vegyes technika, papír. Kartonra kasírozva. Sérült. 75x90 cm....6 000
11256. Rappai jelzéssel: Csendélet. Olaj, vászon, jelzett, dekoratív keretben 45x33 cm............................................... 8 000
11257. Rembrandt van Rijn (1606-1669) után: Vak Tóbiás. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, XX. sz. végi nyomat

a Hatvany Lajos hagyatékból, 16,5x13 cm.............................................................................................................38 000
11258. Réti jelzéssel: Gondolkodó asszony.. Akvarell, papír. Jelzett. 35x60 cm. Üvegezett fakeretben.......................6 000
11259. Rónai jelzéssel: Gémeskút. Pasztell, papír. Üvegezett fakeretben. 24x32 cm.....................................................8 000
11260. Rónai jelzéssel: Hazafelé. Vegyes technika, papír. Paszpartuban. 16,5x23 cm..................................................3 000
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11261. Rónay V jelzéssel (Rónay Valéria?): Absztrakt kompozíció. Vegyes technika, papír. 7,5x10,5 cm.................. 2 600
11262. Rónay V jelzéssel (Rónay Valéria?): Alföldi rom. Vegyes technika, papír. 13,5x18,5 cm...................................3 000
11263. Rónay V jelzéssel (Rónay Valéria?): Gesztusok. Vegyes technika, papír. 7x7,5 cm...........................................2 400
11264. Rozanits Tibor (1931-): Őszi virágok. Rézkarc, papír, jelzett. Üvegezett fakeretben 36x28 cm........................3 000
11265. S. A. jelzéssel: 2 db grafika. vegyes technika, papír, sérültek. 60x40 cm.............................................................7 000
11266. Scheiber H jelzéssel: Társaság. Olaj, vászon. 70x50 cm. Keretben...................................................................12 000
11267. Sinkó jelzéssel: Lányok a vízparton. Olaj, vászon. Dekoratív, kissé kopott fakeretben. 56x79 cm.................15 000
11268. Somlai Vilma (1938-2007): Virágzó fa. Linómetszet, papír, utólagos jelzéssel, a hátoldalán a művész

pecsétjével, hajtásnyomokkal, 36×50 cm.................................................................................................................4 000
11269. Stiegler jelzéssel: Vízparti táj (Balaton?). Olaj, vászon. Dekoratív fakeretben, 60×80,5 cm............................18 000
11270. Szende jelzéssel: Zsidó fiú. Ceruza, papír. 26x23 cm Kartonon Karton sérült.....................................................3 000
11271. Szilágyi jelzéssel: Hegyvidék. Olaj, karton. Szélein kissé sérült. 30x41,5 cm......................................................2 800
11272. Szőcs L jelzéssel: 5 db Heti Hetes karikatúra (Hernádi Judit, Bajor Imre, Farkasházy T. stb.). Filctoll, papír,

üveg klipsz keretben 30x20 cm..................................................................................................................................5 500
11273. Szőlőssy jelzéssel: Ház a fák mögött. Olaj, karton, 42x65 cm Szélén kis sérüléssel..........................................8 000
11274. Tassy Béla (1942-): Hatvani István portréja. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, 40×29 cm............................. 3 000
11275. Tóth Ernő jelzéssel: Pasztell, farost 65x100 cm.......................................................................................................8 000
11276. Vagyóczky Károly (1941-): René Descartes portréja. Rézkarc, papír, utólagos jelzéssel, 39×28,5 cm........... 3 000
11277. Várkonyi jelzéssel: Lidércnyomás. Olaj, farost 40x60 cm.......................................................................................6 000
11278. Wéber jelzéssel: Vitorlás. Olaj, vászon. Sérült. Keretben. 30x60 cm.................................................................... 8 000
11279. Zsolnay ZS J jelzéssel: Anya gyermekével. Olaj, karton. Dekoratív, kissé sérült fakeretben. 50x34 cm /......14 000

Ex libris és kisgrafika

11290. Vaskovits (Vaskovics) Erzsébet (1864 v. 1868-): : Erotikus szecessziós ex libris Dr. Reich Milton Oszkár.
Litográfia, papír, jelzett a litográfián, lap széle kissé sérült, 26×17 cm. Ritka!...................................................15 000

11291. Franz von Bayros (1866-1924): Ex-libris dr. Reich Milton Oszkár. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11,5×9 cm
........................................................................................................................................................................................8 000

11292. Bosco, Alfonso Maria (1858-1921): Ex-libris dr. Reich Milton Oszcar. Rézkarc, papír, jelzett a karcon,
15×11 cm...................................................................................................................................................................... 6 000

11293. Markó Lajos (1882-): Erotikus ex libris Dr. Reich Milton Oszkár. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 15×13 cm..... 4 000
11294. 14 db vegyes ex libris.................................................................................................................................................. 1 800
11295. 1975 German Ratner moszkvai grafikusművész magyar gyűjtők és művészek részére készített tíz

műanyagmetszetű ex librise. Bp., 1975, Kisgrafika Barátok Köre, 2 sztl. lev.+ 10 t. Kiadó papírmappában,
19,5x16,5 cm. Számozott (153./300) példány..........................................................................................................1 800

11296. 2 db ex libris: Rene Barande (1878-1921): Ex libris Rene Barande. Linómetszet, papír, jelzett. 9x6 cm. +
Menyhárt József (1901-1976): Déry Ilonka könyve. Fametszet, hártyapapír, jelzés nélkül, gyűrődésekkel,
13,5x7 cm......................................................................................................................................................................2 000

11297. 8 db ex libris hiányos 1962-es mappából + Pohárnok Zoltán egy jelzett grafikája.............................................. 2 400
11298. Anton Vermeylen (1931) 2 db ex libris és levelezőlap, autográf üzenetével kb 13x8 cm....................................1 800
11299. Bajor Ágost (1892-1958): Önarckép (meghívó Horthy Miklós út 10. alatti műtermébe),1929. Rézkarc, papír,

jelzett a karcon, nyomtatott meghívó alatt Bajor Ágost autográf aláírásával, 9x5,5 cm...................................... 3 600
11300. Bibliotheca nobilis Albertii Cornides. Klisényomat, papír, jelzett a nyomaton. 5,5x8 cm.....................................2 000
11301. Buday György (1907-1990): 7 db jelzés nélküli fametszet, 10x9 cm és 11,5x10,5 cm közötti méretben.........3 600
11302. Csiby Mihály (1922-2016): 3 db ex libris Linó, papír, Jelzettek 16x11 cm............................................................3 600
11303. Dániel Viktor (1926-2001): Ex libris Bali Ferenc, Tihany, a Zenei Napok emlékére. Rézkarc, papír, jelzett,

11×5 cm. Rézkarc, papír. Jelzett. Üvegezett keretben. 8x6 cm.............................................................................2 000
11304. Diskay Lenke (1924-1980): 21 db ex libris. Fametszet, papír, jelzés nélkül, klf. méretekben. KBK kiadása.

Eredeti kiadói mappában, számozatlan. Komplett!!!...............................................................................................3 600
11305. Ex libris Kuzma Róbert. Klisényomat, papír, jelzés nélkül. Felső sarkaiban vágott. 5x7 cm...............................2 000
11306. Fery Antal (1908-1994): 4 db alkalmi ex libris. Linó, papír, jelzett, 14x11 cm...................................................... 2 000
11307. Helbing Ferenc (1870-1958): Erotikus ex libris Szigeti István. Klisényomat, papír, jelzett a nyomaton. 9,5x6 cm

........................................................................................................................................................................................2 000
11308. Horváth Endre (1896-1954): Inter folia fructus. Rézkarc, papír. Jelzett. Lap széle foltos. Hajtásnyommal.

12x8,5 cm......................................................................................................................................................................2 400
11309. Józsa János (1936-2019): 12 db ex libris és kisgrafika. LInómetszet, papír, Lapméret 20x12 cm...................2 400
11310. Klf. alkotók (Dániel Viktor, Kékesi László, Fritz Kühn stb.): 10 db erotikus ex libris és kisgrafika. Klf.

technikák, papír, részben jelzett. Klf. méretek..........................................................................................................3 000
11311. Klf. alkotók (Kazinczy Gábor, Nagy László Lázár, Sáros András stb.): 10 db ex libris és kisgrafika. Klf.

technikák, papír, részben jelzett. Klf. méretek..........................................................................................................3 000
11312. Klf. alkotók (Menyhárt József, Ürmös Péter, Perei Zoltán stb.): 9 db ex libris és kisgrafika. Klf. technikák,

papír, többségében jelzett. Klf. méretek....................................................................................................................2 600
11313. Kontuly Béla (1904-1983): Ex libris Frankl József. Nyomat, papír, jelzés nélkül, 5×8 cm.................................. 3 000
11314. Kónya Sándor (1891-1976): Ex libris Galambos Ferenc. Fametszet, papír, 9,5x6 cm....................................... 1 000
11315. König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Ex libris Arató Antal, 1996. Linómetszet, papír, jelzett, művészpéldány

E.A. II/III számozással. 11,5x9 cm............................................................................................................................. 2 200

33



11316. König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Ex libris Bob King. Linómetszet, papír, jelzett, 13x11 cm.......................... 2 400
11317. König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Ex libris Citta di Pescara, Ovidius metamorphosis,1988. Színes rézkarc,

papír, jelzett a karcon. 10,5x14 cm............................................................................................................................2 000
11318. König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Ex libris Giuseppe Capasso, 2000. Színes rézkarc, papír, jelzett a

karcon. 9x9 cm............................................................................................................................................................. 2 000
11319. König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Ex libris Horváth Viktor (a magdeburgi kísérlet), 1993. Rézmetszet,

papír, jelzett, 12x10 cm............................................................................................................................................... 2 400
11320. König (Kőnig) Róbert (1951-2014): Ex libris Krajcsi Tiborné. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 10x7,5 cm.......... 2 000
11321. Madách: Az ember tragédiája. Buday György fametszetei. Bp., 1984, Múzsák Közművelődési Kiadó, 22 t.

Kiadói papírmappában, lapméret: 18,5x16 cm.........................................................................................................2 000
11322. Magyar és külföldi alkotók (Fery Antal, Bálint Ferenc, Perei Zoltán stb.): 22 db halmozott grafika. Bélyeg, ex

libris, bélyegzés, részben jelzettek. Klf. technikák. Klf. méretekben......................................................................4 000
11323. Nagy László Lázár (1935-2019): Gulyás Mihály fantasztikus könyveiből (ex libris). Fametszet, papír, jelzett,

hátoldalán Szíj Rezső gyűjteményéből bélyegzéssel, passzpartuban, 11×7 cm................................................. 2 000
11324. Nechánszky József (1936) grafikusművész autográf levele + Várkonyi Károly (1910-2001) ex libris ,Linó,

papír, jelzett. 6x8 cm....................................................................................................................................................2 000
11325. Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (30/17), 13,5x11 cm................................ 1 800
11326. Pohárnok Zoltán (1905-1976): Sztálin Klisé, papír, jelzés nélkül 13x8 cm...........................................................3 000
11327. Pohárnok Zoltán (1905-1976): van Gogh. Rézkarc, papír, jelzett 6,5x8 cm.........................................................3 000
11328. Theo Neuhuys (1878-1921): Uit de boeken van Anna G. Verster, van Nieuwkuyk, Amsterdam (szecessziós

ex libris, 1900-1910 körül). Klisényomat, papír, jelzett a nyomaton. 6x4,5 cm.....................................................2 000
11329. UJ vagy JU jelzéssel: Ex libris Nelca. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, paszpartuban, 10×7 cm......................2 000
11330. Valerio Fraschetti (1910-1977): Ex libris Ing. Gianni Mantero. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fakeretben,

17,5x11,5 cm................................................................................................................................................................2 000
11331. Varga Vilmos (1952-2016): Lányka galambbal, 1996. Nyomat, papír, jelzett. Paszpartuban. 10x6,5 cn.........2 000
11332. Várkonyi Károly (1910-2001): Ex libris, 2 db. Klf. technikák, papír, jelzett a metszeten, egyik hátoldalán a

művész bélyegzőjével (Várkonyi Károly, Debrecen, 1934). 12x9 és 11,5x8 cm..................................................1 600
11333. Vén Zoltán (1941- ): A páholy aukciós ház. Rézkarc, papír, jelzett, számozott (199/500), üvegezett

fakeretben, 14×9 cm....................................................................................................................................................3 600
11334. Vén Zoltán (1941- ): Ex libris, brili sex Dr. Gombos László (Mona Lisa). Rézkarc, papír, jelzett, 26/100

számozással, lap alja vágott, 14×10 cm................................................................................................................... 2 000

Plakát

11345. 1986 Bernáth(y) Sándor (1949-2012): Akli Miklós, Mikszáth Kálmán romantikus regényének kalandos
filmváltozata, filmplakát, Bp., Offset és Játékkártya Ny., hajtva, 81x56 cm......................................................... 5 000

11346. 1988 Horkay István (1945-): Vadon, András Ferenc filmje, filmplakát, Bp., Offset és Játékkártya Ny., hajtva,
81x56 cm.......................................................................................................................................................................3 000

11347. 1962 [Csontváry Kosztka Tivadar] Th[éodore] Csontváry (1853-1919), Palais des Beaux-Arts - Bruxelles,
7-25 decembre 1962, francia nyelvű belga kiállítási plakát, Bruxelles, Imp. Marci, a szélén bélyeggel,
hajtásnyomokkal, javított, 80x120 cm. Kiállítva: Home Galéria, Bp., 2003. Fakeretben. Ritka! KIZÁRÓLAG
SZEMÉLYES ÁTVÉTEL, NEM POSTÁZZUK! / ONLY PERSONAL COLLECTION AT OUR OFFICE!......75 000

11348. Afrikai vőlegény, 1944. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Latabár Kálmán, Vaszary Piri, Hidvéghy
Valéria és mások szereplésével. Rendezte: Balogh István. Litográfia, papír. Bódis jelzéssel a plakáton.
Kellner Márkus Nyomda, Bp. Erdélyi - Kárpát Film. Kováts Béla Filmreklám. Lapszéli apró szakadásokkal,
máskülönben jó állapotban. 84×28,5 cm. / Vintage Hungarian poster of a movie, with small tears on the
edges, otherwise in good condition, lithograph on paper......................................................................................48 000

11349. Az ördög nem alszik, 1941. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Tolnay Klári, Hajmássy Miklós, Csortos
Gyula és mások szereplésével. Vaszary Gábor vígjátéka. Rendezte: Bánky Viktor. Litográfia, papír.
Rovenszky Pázmány, Bp. M.F.I. Film. Jó állapotban. 84×29 cm. ! / Vintage Hungarian poster of a movie, in
good condition, lithograph on paper........................................................................................................................ 48 000

11350. Bálint Endre (1915-1986): André Balint. 14 december - 10 januari 1958, Galerie Espace N.V. Klein
Heilingland 36, Haarlem. Kiállítási plakát. Litográfia, papír. Jelzés nélkül. Bálint Endre 1958-ban rendezett
hollandiai egyéni kiállításának plakátja, saját illusztrációjával. Lapszéli apró sérülésekkel és javított
szakadásokkal. 59,5×46 cm. Ritka!........................................................................................................................ 38 000

11351. Bukta Imre (1952-) és Győrffy Sándor (1951-) kiállítása Ady Endre Művelődési Ház, Miskolc 1986. Plakát,
szitanyomat, papír, Győrffy Sándor által jelzett. 59×41,5 cm. Rendkívül ritka plakát, feltehetően kevesebb
mint 50 példányban készült! Egészen apró lapszéli gyűrődésekkel, jó állapotban!............................................ 7 500

11352. Első Tavasz (That Certain Age). Moziplakát (filmplakát, rácsplakát), 1938 körül. Deanna Durbin, Melvyn
Douglas és mások szereplésével. Producer: Joe Pasternak. Rendező: Edward Ludwig. Nemes László
(1896-?) grafikája, jelzett a plakáton. Lapszéli egészen apró szakadásokkal, hajtásnyomokkal, apró
foltokkal. 95×31,5 cm. / Vintage rare Hungarian poster of the Hollywood movie "That Certain Age" from
1938, starring Deanna Durbin and Melvyn Douglas, lithograph on paper, with some very minor tears on the
edges, folded..............................................................................................................................................................40 000

11353. 1939 Ez Berry őrmester (Sergeant Berry). Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Hans Albers és mások
szereplésével. Litográfia, papír. Tobis Film. Rovenszky Unitas Nyomda. Kisebb lapszéli szakadásokkal,
javításokkal. Hajtásnyomokkal. 95x31,5 cm. / Vintage rare Hungarian movie poster of the German movie
"Sergeant Berry" starring Hans Albers, lithograph on paper, minor tears on the edges....................................36 000
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11354. 1940 Egy nő miatt. Moziplakát (filmplakát, rácsplakát). Emma Gramatica és mások szereplésével.
Litográfia, papír. Radó Jenő és Gyula Nyomda. Kisebb lapszéli szakadásokkal, sérülésekkel.
Hajtásnyomokkal. 95x31 cm. / Vintage rare Hungarian movie poster of the Italian movie starring Emma
Gramatica, lithograph on paper, minor tears on the edges...................................................................................36 000

11355. 10 db építészeti, kulturális és művészeti plakát. Fuga építészeti központ. kiállítások, stb . kb 60x50 cm........6 000
11356. 15 darabos magyar plakát gyűjtemény: kiállítási, építészeti, stb, nagyrészt jó állapotban...............................10 000
11357. Zwack J. és Társai Budapest reprint plakát, 100×70 cm........................................................................................3 000
11358. 1966 A népgazdaság harmadik ötéves terve 1966-1970, nagyméretű plakát, Bp., Egyetemi Nyomda,

hajtva, 97x67,5 cm.......................................................................................................................................................3 400
11359. 1967 Czimra Gyula festőművész 1901-1966 kiállítása, Fényes Adolf Terem, Budapest, plakát, papír, Főv.

Nyomdaipari Váll., hajtásnyomokkal, lap alján apró sérülésekkel, 68x49 cm...................................................... 3 800
11360. 1968 Balaton-Schiffahrt, Sonderausstellung des Verkehrsmuseums Budapest, Verkehrsmuseum Dresden /

Balatoni hajózás, a budapesti Közlekedési Múzeum kiállítása Drezdában, német nyelvű kisplakát,
villamosplakát, kis lapszéli szakadással, 23,5x16 cm.............................................................................................1 400

11361. 1969 A Magyar Népköztársaság népéhez! (a felszabadulás 25. évfordulója), nagyméretű plakát, MSZMP
KB Agitációs és Propaganda Osztálya kiadása, Bp., Zrínyi Nyomda, hajtva, 98x69,5cm................................. 3 800

11362. 1969 Gabor Peterdi, Grand Avenue Galleries, Milwaukee, Wisconsin, Peterdi Gábor (1915-2001) művével
illusztrált kiállítási plakát, ofszet, papír, javított, sérült, hiányos, 89,5x57,5 cm. Rendkívül ritka!.......................3 000

11363. 1969 Húszéves a szakszervezeti kedvezményes üdültetés, nagyméretű plakát, Bp., Athenaeum-ny., hajtva,
67x98 cm.......................................................................................................................................................................3 800

11364. 1971 A kongresszus sikeréért, szocialista hazánkért! KISZ VIII. kongresszusa, nagyméretű plakát, Bp.,
Offset-ny., hajtva, 99,5x67,5 cm................................................................................................................................ 4 400

11365. 1971 I. Ifjúsági Bútorkiállítás, Tisza Bútoripari Vállalat bemutatója a Városligetben a BNV 42 számú
pavilonjában, plakát, szign.: Pavlovits, Bp., Hungexpo-ny., hajtva, 67x47,5 cm..................................................3 800

11366. 1971 Kálmánchey Zoltán (1942- ): Csak az igazat! (rendezte: Szücs János), Mikroszkóp Színpad ifjúsági
előadássorozat, színházi plakát, Bp., Offset-ny., hajtva, 66x44,5 cm................................................................... 2 800

11367. 1971 Rezes Molnár Mihály (1921-?): ,,Kék fény" vagyonvédelmi kiállítás a Belügyminisztérium kiállító
termében, kiállítási plakát, Bp., Egyetemi Nyomda, hajtva, 68x47,5 cm...............................................................7 000

11368. 1971 Szovjet politikai plakát kiállítás, Szépművészeti Múzeum, Budapest, kiállítási plakát, szign.: E. Cwik,
Bp., Offset-ny., hajtva, 68x45 cm...............................................................................................................................8 000

11369. 1972 Barcsay Jenő kiállítási plakát 45x70 cm Hajtva............................................................................................. 5 000
11370. 1972 Bernáth Aurél kiállítása, BTM Vármúzeum, plakát, Papp G. jelzéssel a plakáton, Egyetemi Nyomda,

kisebb gyűrődésekkel, egészen apró lapszéli szakadásokkal, 82x57 cm............................................................3 800
11371. 1972 Cságoly Erzsébet kiállítása Fényes Adolf terem plakát 45x70 cm Hajtva...................................................5 000
11372. 1972 Féner Tamás kiállítási plakát 45x70 cm Hajtva..............................................................................................5 000
11373. 1972 Lelkes András Ferencváros, festőművész kiállítási plakát 45x70 cm Hajtva............................................. 5 000
11374. 1972 Magyar Századok - Magyar Állami Népi Együttes koncert plakát 45x70 cm Hajtva.................................5 000
11375. 1973 Európai Iskola, kiállítás, a XX. század magyar művészete, Székesfehérvár, Csók István Képtár,

plakát, ofszet, papír, Offset nyomda, hajtásnyomokkal, apró lapszéli szakadásokkal, 82x57,5 cm................. 6 000
11376. 1973 Gulácsí Lajos grafikai hagyatékának kiállítása, Hatvan, plakát, papír, felső sarkaiban

hajtásnyomokkal, 47,5x35 cm....................................................................................................................................5 000
11377. 1973 Gyárfás Gábor (1946- ): Éljen május 1., nagyméretű plakát, Szakszervezetek Országos Tanácsa

kiadása, Bp., Athenaeum-ny., hajtva, 97,5x68 cm...................................................................................................3 400
11378. 1974 Irodalmi Színpad plakát hajtva 50x70 cm....................................................................................................... 2 000
11379. 1974 Varga Mátyás kiállítása, Tokaj, Szerencs, plakát, fametszet, karton, jelzett a metszeten, apró

elszíneződésekkel, sarkaiban apró gombostű által okozott lyukakkal, 70,5x49,5 cm.........................................3 400
11380. 1976 Maovaz, peintures et dessins, Galerie Herouet, Párizs, kiállítási plakát, ofszet, papír, apró

gyűrődésekkel, 60x40 cm........................................................................................................................................... 3 600
11381. 1978 Kabaré, Népszínház, Subotica (Szabadka), rendező: Szinetár Miklós, színházi plakát, papír,

gyűrődésekkel, apró lapszéli szakadásokkal, feltekerve, 70x50 cm..................................................................... 2 000
11382. 1978 Veszelszky Béla emlékkiállítás, plakát, ofszet, papír, Zrínyi Nyomda, lapszéli javított szakadással,

67x49 cm.......................................................................................................................................................................3 400
11383. 1979 Birkás Ákos kiállítása, Tokaj, papír. Hajtásnyomokkal. Lapszéli szakadással. 41×28,5 cm....................3 000
11384. 1979 Fiatal Képzőművészek Stúdiója kiállítása, Pécsi Galéria, ofszet, papír. Apró lapszéli szakadással.

82×55 cm...................................................................................................................................................................... 3 000
11385. 1979 Gross Bettelheim Jolán festőművész emlékkiállítása, Múzeumi Képtár, Győr, plakát, papír, Széchenyi

Nyomda, Győr, javított, lapszéli apró szakadással és gyűrődésekkel, 59x41,5 cm............................................ 3 000
11386. 1979 Gyermek tisztségviselők a csapatban, úttörő szemléltető-oktató plakát, Petőfi-Nyomda, Kecskemét,

sérült, 50x68,5 cm........................................................................................................................................................2 400
11387. 1979 Selmeci György (1947-) kiállítása, Eger, Művelődési Központ, plakát, szitanyomat, papír, jelzés nélkül,

lapszéli apró gyűrődésekkel, 70×50 cm....................................................................................................................4 000
11388. 1979 Sóvári Katalin (?-?): Fedora, színes, szinkronizált NSZK-francia film, film plakát, MOKÉP, Bp.,

Zrínyi-ny., hajtásnyomokkal, szakadással, 60x40 cm............................................................................................. 5 500
11389. 1979-1980 Szegvári Károly festőművész 3 db kiállítási plakátja, feltekerve, változó állapotban, 58,5x41,5

cm és 69x49 cm........................................................................................................................................................... 1 400
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11390. 1980 Baska József festőművész kiállítása, Szentendre, Művésztelep, papír. Feltekerve. 65×47,5 cm...........3 000
11391. 1980 Szilvásy Nándor: Start két keréken. rendezte: Peter Yates ofszet film plakát, hajtva, jó állapotban.

56x39 cm.......................................................................................................................................................................3 000
11392. 1980 Új Írás naptár plakát, József Attila alakjával, ofszet, papír, hajtva, 66x49 cm............................................1 800
11393. 1981 A hortobágyi Kilenclyukú híd, nagyméretű plakát, Bp., Képzőművészeti Alap (Offset és Játékkártya

Ny.), feltekerve, kis lapszéli hibákkal, 67x93,5 cm.................................................................................................. 1 000
11394. 1981 Bartók Béla emlékház, plakát, fotó: V. Reismann Marianne, ofszet, papír. Kossuth Nyomda.

Feltekerve. Sarkaiban kissé sérült. 82×56 cm..........................................................................................................3 000
11395. 1981 Hírek Na-Conxypánból, Gulácsy Lajos reneszánsz kosztümben, kiállítás az Újpesti Mini Galériában

plakát, ofszet, papír, 70x50 cm...................................................................................................................................5 000
11396. 1981 Váli Dezső kiállítása, Műcsarnok, ofszet, papír. (Próbanyomat?). 81,5×58 cm......................................... 5 000
11397. 1982 Gulácsy Lajos rajzainak kiállítása a Fészek Művészklubban, plakát, papír, 66x51 cm............................5 000
11398. 1982 Samu Géza és Bukta Imre kiállítása, Pataky Galéria, Kőbánya, ofszet, papír. Feltekerve. Apró

sérülésekkel. 68,5×48 cm........................................................................................................................................... 9 000
11399. 1983 Helyzet - A hetvenes évek művészete a Sárospataki Képtárban, a Fővárosi Tanács Kiállítóházában,

Haraszty István szobrászművészeti alkotásával a plakáton, jelzett a plakáton, jobb alsó sarka sérült és
hiányos, 70x50 cm....................................................................................................................................................... 3 000

11400. 1983 Józsa János (1936-2016) festőművész retrospektív-kiállítása, Debrecen, KLTE díszudvarán, plakát,
ofszet, papír, jelzett a plakáton. Hajtásnyommal. 70×50 cm...................................................................................3 000

11401. 1983 Korniss Dezső festőművész kiállítása a Szentendrei Műhely-Galériában, kiállítási plakát, szitanyomat,
papír, feltekerve, szakadásokkal, 70x50 cm.............................................................................................................4 600

11402. 1984 Bonyhádi Cipőipari Szövetkezet reklámos naptár-plakát, feltekerve, 82x57 cm....................................... 2 400
11403. 1985 Böröcz András festőművész kiállítása, Stúdió Galéria, ofszet, papír. Feltekerve. 67,5×48 cm................3 000
11404. 1985 Fémes Beck Vilmos (1885-1970), emlékkiállítás, István Király Múzeum, Székesfehérvár, plakát,

ofszet, papír, hajtásnyomokkal, egészen apró lapszéli szakadásokkal, 69x48 cm.............................................3 800
11405. 1985 Kustár Zsuzsa (1942-2014): Névadó világtükör, plakát, 97x68 cm.............................................................2 200
11406. 1985 Széplányok c. film Balázs Béla Stúdió filmplakát, hajtva, szép állapotban 60x82 cm.............................10 000
11407. 1986 Vilt Tibor emlékkiállítás. Székesfehérvár, Csók István Képtár, plakát, ofszet, papír, hajtásnyomokkal,

69x49,5 cm................................................................................................................................................................... 5 000
11408. 1987 Art Basel, kiállítási plakát. Feltekerve, gyűrődésekkel. 59x42 cm................................................................3 000
11409. 1987 Dienes Gábor, Galerie Boisserée, Köln, kiállítási plakát. Ofszet, papír. Feltekerve, sérült. 88,5x33,5 cm

........................................................................................................................................................................................4 000
11410. 1987 Kassák Lajos arcképével (Fotó: Vattay Elemér) illusztrált Új Írás naptár plakát, ofszet, papír, Zrínyi

Nyomda, javított szakadással lapszéli sérülésekkel, 64x47 cm.............................................................................3 600
11411. 1987 Nemzetközi művészkönyv-kiállítás, Székesfehérvár, István Király Múzeum, kiállítási plakát, papír.

Hajtásnyomokkal, apró lapszéli szakadásokkal. 69x48 cm....................................................................................3 000
11412. 1987 Régi és új avantgarde kiállítási plakát 60x90 cm feltekerve,............................................................................500
11413. 1988 "Henny Orri net Willem Nijholt in John Murrels Memoires" plakát, hajtott, 59×40 cm.................................. 800
11414. 1988 Alba regias literata 1688-1830, Székesfehérvár, Csók István Képtár, kiállítási plakát, papír. Kisebb

törésnyomokkal. 69x48 cm......................................................................................................................................... 3 000
11415. 1988 Hasonlat, Stefanovits Péter kiállítási plakát, tervezte: Pócs Péter, ofszet, papír. Feltekerve. 98×68 cm3 000
11416. 1988 Kunstinstituut Open School kiállítása, Gent, szitanyomat, papír. 60×60 cm...............................................3 000
11417. 1988 Nyitott ablak, filmplakát, Bp., Offset és Játékkártya Ny., szign. Illés J., hajtva, sarkaiban egészen apró

rajzszög ütötte lyukakkal, 81x56 cm..........................................................................................................................3 000
11418. 1988 Sci-fi kiállítás Jenkovszky Iván és Zsigovics Iván műveiből, megnyitja: Kuczka Péter, plakát, papír,

150 pld., hajtásnyommal, 42x29,5 cm + A kiállítás meghívója...............................................................................3 600
11419. 1988 Szigo - Corso reklámos naptár-plakát, feltekerve, kis hibákkal, 98x54 cm................................................ 2 400
11420. 1988 Tölg-Molnár Zoltán kiállítási plakát, sarkán kis sérüléssekkel 60x50 cm....................................................3 000
11421. 1988 Városi Képtár Deák-gyűjtemény, Székesfehérvár, Tihanyi Lajos festményével illusztrált, plakát, ofszet,

papír, Franklin Nyomda, lapszéli apró szakadással, 70x50 cm............................................................................. 3 400
11422. 1989 Új otthon takarékbetét, OTP naptár-plakát, feltekerve, kissé hullámos, 67,5x48 cm................................3 000
11423. 1990 "Tudjuk, merjük, tesszük" Szabad Demokraták Szövetsége (SZDSZ) választási plakát, papír,

hajtásnyommal, gyűrődésekkel, 41x57 cm...............................................................................................................3 400
11424. 1990 "Van aki szabadon szereti", Szabad Demokraták Szövetsége (SZDSZ) választási plakát, papír,

hajtásnyommal, gyűrődésekkel, apró lapszéli szakadásokkal, 56,5x39,5 cm..................................................... 3 200
11425. 1990 Tölg-Molnár Zoltán, "Ittlétünkről", Képzőművészeti Főiskola, Barcsay terem, kiállítási plakát.

Feltekerve. 42x30 cm...................................................................................................................................................2 800
11426. 1991 Ferenczy Béni és Ferenczy Noémi, Vigadó Galéria, kiállítási plakát, ofszet, papír, terv: KPB (Kovács

Péter Balázs?), jelzett a plakáton, Dél-Kelet Kft. Nyomdája, Békéscsaba, 61,5x43 cm.....................................3 800
11427. 1991 Válogatás a Szentendrei Ferenczy Múzeum festészeti gyűjteményéből, Csongrád Galéria.

Szitanyomat, papír, hajtásnyommal. 70x50 cm. Vajda Lajos önarcképének felhasználásával készített
kiállítási plakát!.............................................................................................................................................................4 000

11428. 1992 Tölg-Molnár Zoltán, Galerie 22, Wien, osztrák kiállítási plakát. Fénymásolva sokszorosított. 42x29,5 cm
........................................................................................................................................................................................2 800

11429. 1992 Tölg-Molnár Zoltán, Materialbilder, Galerie Gaudens Pedit, Lienz/Osttirol, osztrák kiállítási plakát.
Feltekerve. 65x31 cm...................................................................................................................................................4 000
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11430. 1993 Bozó Gyula egyházi és világi érmek kiállítása plakát terv kollázs 70x90 cm..............................................3 000
11431. 1993 Dévényi Iván gyűjteménye kiállítási plakát, Kassák Múzeum, 1993. X. 10 - XII. 5., feltekerve, 83x58 cm 900
11432. 1993 Schéner Mihály kiállítása, Szegedi Art Galéria, Gallery Erdész Szentendre. Ofszet, papír, apró lapszéli

szakadással. 70x50 cm. Schéner Mihály portréjának felhasználásával készített kiállítási plakát!....................4 000
11433. 1993 Vattay Elemér, Fotók, Műgyűjtemény, Kassák Múzeum, kiállítási plakát, ofszet, papír, jobb felső

sarkában apró felületi sérüléssel, 83,5x60 cm......................................................................................................... 5 000
11434. 1994 New York, Gregor József zenés estje a New Yorki Magyar Színház és Művész Egyesület

rendezésében. Nyomat, papír. 35,5×21,5 cm...........................................................................................................2 800
11435. 1995 Európai iskola I, kiállítás az Erdész Galériában. Anna Margit, Barta Lajos, Bálint Endre, Barcsay Jenő,

Korniss Dezső stb. Szitanyomat, papír. 70x50 cm...................................................................................................4 000
11436. 1996 New Yorki Magyar Színház és Művész Egyesület rendezésében "Rendületelenül c. ünnepi műsor

plakátja, díszvendég: Nagybányai Horthy István. Nyomat, papír. 35,5×21,5 cm.................................................2 800
11437. 1996 Oláh Mátyás kiállítása az Erdész Galériában, Szentendre, plakát, papír, Széchenyi Nyomda, Győr,

59,5x42,5 cm................................................................................................................................................................3 400
11438. 2 db Vincent van Gogh műveit ábrázoló reprodukció nyomat / poszter, feltekerve, kisebb lapszéli

sérülésekkel, 60x68 cm és 63x75 cm........................................................................................................................1 000
11439. 20. századi művészet Kassák Lajos gyűjteményéből, Kassák Múzeum, 2000, plakát, papír, 70x47 cm.........3 800
11440. 2002 Kassák születésnapjai, Kassák Múzeum, plakát, papír, apró lapszéli szakadással, 70x46,5 cm...........3 000
11441. 2002 Palio di Ferrara, olasz lóverseny plakát. Feltekerve, hajtásnyomokkal, kisebb gyűrődésekkel. 70x33 cm

........................................................................................................................................................................................3 000
11442. 2003 Gedő Ilka, kiállítási plakát, ofszet, papír, lapszéli szakadásokkal, hajtásnyomokkal, kissé foltos,

100x70 cm.....................................................................................................................................................................4 200
11443. 2007 Carmen táncosnő, poszter-plakát, ofszet, papír, üvegezett fakeretben. 40x50 cm...................................2 600
11444. 2007 Czimra Gyula emlékkiállítás, Erdős Renée Ház, Budapest, plakát, papír, hajtásnyomokkal, 42x30 cm 3 000
11445. 2009 Kis magyar pornográfia Bukta, Baglyas, Felugossy, Lakner Antal, Kis Varsó, Wahorn András, kiállítási

plakát. Szélén foltos. 58x42 cm..................................................................................................................................4 000
11446. 2009 Schaár Erzsébet, Töredék az embernek, Schaár Erzsébet művészi hagyatéka, válogatás az

Antal-Lusztig gyűjteményből, kiállítási plakát, papír, kisebb gyűrődésekkel, 59x42 cm.....................................3 800
11447. 2010 Shoshana Kertesz, művészportrék c. kiállítása, Home Galéria, plakát, papír, 57,5x45,5 cm.................. 3 200
11448. 2011 Hommage á Liszt Ferenc, kiállítási plakát (ef Zámbó István, Fe Lugossy László, Gyémánt László stb.),

papír, 42x30 cm............................................................................................................................................................3 000
11449. 2012 Kassák Lajos, Nehéz esztendők című kiállítás, Home Galéria, Kassák Lajos műveivel illusztrált plakát,

papír, 70x50 cm............................................................................................................................................................4 200
11450. 2013 Pompeji / Lone survivor, kétoldalas filmplakát, papír, hajtásnyomokkal, apró lyukakkal, 80×56 cm...... 2 400
11451. 2016 Rogue One, a Star Wars Story/ Kaptár, kétoldalas filmplakát, papír, hajtásnyomokkal, apró lyukakkal,

80×56 cm...................................................................................................................................................................... 2 800
11452. 20th International Art Fair, Basel (Art Basel), 1989 kiállítási plakát, ofszet, papír, feltekerve, törésnyomokkal,

59x42 cm.......................................................................................................................................................................3 000
11453. 3 db építészeti és művészeti múzeum plakát. Fuga építészeti központ. Ludwig. kb 60x50 cm.........................6 000
11454. 1961, össz. 4 db színházi plakát: Afrika éneke előadás, közreműködik többe közt Gobbi Hilda, Bánffy

György, Békés Rita, hajtott, sérült, 60x41 és 70x50 cm méretben........................................................................2 000
11455. Ámos Imre (1907-1945), az apokalipszis festője, plakát, papír, apró lapszéli gyűrődésekkel, 42x59,5 cm.... 3 800
11456. Aniversario 50 revolución, kubai turisztika porpaganda plakát Fidel Castro arcképével, sérült,

hajtásnyomokkal, 67,5x48 cm....................................................................................................................................3 000
11457. Archaikus és modern, válogatás Raum Attila gyűjteményéből, Kassák Múzeum, 2006, kiállítási plakát,

papír. Jobb felső sarkában apró hajtásnyommal. 69x47 cm...................................................................................3 000
11458. Bíró József és Hortoványi Tamás kiállítása a Vajda Lajos Stúdió Pincegalériájában, feltekerve, 42x29 cm...2 400
11459. Börtsök László (?-?): IV. Béla jelmezestély. Plakát terv. Tempera, ceruza, karton, jelzett. Sérült, lap széle

helyenként hiányos. 68x47,5 cm................................................................................................................................ 4 000
11460. cca 1930 A BAK TK - BMSE - UMTE Spartakus nemzetközi futball mérkőzés plakátja / Football match

poster 64x47 cm.........................................................................................................................................................16 000
11461. cca 1930 Részvény bajor sör, Pál György grafikájával. Litográfia 30x47 cm.................................................... 30 000
11462. cca 1930-1945 Karácsony Sándor könyveit reklámozó plakátok, 4 db, változó állapotban, 23,5x29,5 cm és

41,5x59 cm között........................................................................................................................................................4 000
11463. cca 1950 Fővárosi Zenekar plakát 60x80 cm Foltos...............................................................................................4 000
11464. cca 1956 ,,Mi nem akarjuk, hogy gyermekeink éhezzenek! Dolgozzunk!", propaganda plakát, hajtva, kis

lapszéli sérüléssel, 59x42 cm.....................................................................................................................................5 000
11465. cca 1960 Alvarez Kelly c. amerikai film horvát nyelvű plakátja 46x60 cm Kisebb sérülésekkel......................15 000
11466. cca 1960 Tarzan. amerikai film horvát nyelvű plakátja 48x68 cm sérülésekkel.................................................15 000
11467. cca 1970 Ifjúsági és diák utazási iroda plakát 45x70 cm Hajtva............................................................................5 000
11468. cca 1970 MOKÉP Trükkös halál fix. Filmplakát. sz Merczel 55x77 cm ,hajtva....................................................6 000
11469. cca 1970 West Side Story, Fővárosi Operett Színház, plakát, lap széle kissé sérült, gyűrődésekkel,

feltekerve, 70x50 cm....................................................................................................................................................2 400
11470. cca 1970-1980 Aréna zenekar plakát, feltekerve, sarkain gyűrődésekkel, 58,5x40,5 cm................................. 2 200
11471. cca 1970-80 Így használd a tájolót, retro plakát, Szolnoki Nyomda, törésnyommal, apró lapszéli

szakadásokkal, feltekerve, 46x66 cm........................................................................................................................2 000
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11472. cca 1970-80 Őrsi próbalap, 4 db klf. retro úttörő plakát/nyomtatvány, Offset-Nyomda, törésnyommal,
részben sérült, feltekerve, 41x56,5 cm......................................................................................................................5 000

11473. cca 1973 Üdv a művésznek, filmplakát, moziplakát, Veszprém, Mozirota-ny., hajtva, 49,5x35 cm................. 1 800
11474. cca 1980 Schaár Erzsébet Gyűjtemény, plakát, ofszet, papír, Offset és Játékkártya Nyomda, apró lapszéli

szakadással, 81,5x57 cm............................................................................................................................................3 800
11475. cca 1980-2000 3 db reprint Alfons Mucha plakát, ofszet, papír, kiadás nélkül, üvegezett fakeretben.

29,5x18 és 29x22 cm közötti méretekben.................................................................................................................6 000
11476. cca 1980-90 4 db Bruce Lee poszter/plakát, ofszet, papír, egyiken Csecse-Becse GMK jelzéssel,

apró-kisebb lapszéli szakadásokkal. 42x29,5 és 59x41,5 cm közötti méretben..................................................8 500
11477. cca 1985 Ági nektár retro reklám plakát 70x90 cm..................................................................................................5 000
11478. cca 1990-2000 4 db szecessziós plakát reprintje, 40x28 cm és 44x29,5 cm közötti méretben........................ 3 000
11479. cca 1990-2000 II. világháborús irredenta plakát modern reprintje. Nyomat, papír. 44×30,5 cm.......................2 000
11480. cca 1990-2000 Irredenta plakát modern reprintje. Nyomat, papír. 30×45 cm......................................................2 000
11481. Eladó birtok! Moziplakát (filmplakát, rácsplakát), 1940-41. Szeleczky Zita, Páger Antal, Vaszary Piri

szereplésével. Rendezte: Bánky Viktor. Zene: Fráter Loránd. Mikszáth Kálmán regénye. Litográfia, papír.
Rovenszky Pázmány lito. Kárpát Film. Kováts Béla Filmreklám Vállalat. Kis beszakadásokkal 84×30 cm /
Vintage Hungarian movie poster, lithograph on paper.......................................................................................... 50 000

11482. Elah völgyében mozi film plakát 68x90 cm............................................................................................................... 3 000
11483. Enzo Scifo / A.S. Monaco 1988-89, kétoldalas, nagyméretű futball poszter, sérült, 82x58 cm......................... 1 600
11484. Építőmunkára hív a Szociáldemokrata párt. 30x21 cm Plakát reprint paszpartuban............................................. 900
11485. Erdély Miklós (1928-1986) kiállítása, Csók István Képtár-István Király Múzeum, Székesfehérvár, 1991,

plakát, ofszet, papír, jelzés nélkül, Révai Óbuda Nyomda. Kisebb gyűrődésekkel. 60x42 cm..........................4 000
11486. Ernst múzeum kiállítási plakát ca 1960. 57x40 cm Csak 500 pld, hajtva, jó állapotban.....................................3 400
11487. Férj válaszúton c. amerikai filmvígjáték. Fsz: Walther Matthau. Film plakát. Paszpartuban 40x60 cm............ 5 000
11488. FMK azok a 80-as évek kiállítás plakát 70x98 cm...................................................................................................3 400
11489. Fuga építészeti központ 3 db plakát kb 60x50 cm...................................................................................................4 000
11490. Jay és Néma Bob visszavág mozi film plakát 68x88 cm.........................................................................................4 000
11491. Jim Carrey Mindenható Minden6ó mozi film plakát 68x90 cm...............................................................................4 000
11492. José Antonio Dávila venezuelai festő koppenhágai tárlatának színes reklámplakátja [1996.] (Számozott,

Fábry József magyar-venezuelai fotográfus számára dedikált.)Koppenhága, 1996. Printed by Editorial
Arte, Caracas, Venezuela. Színes kőnyomat, mérete: 570x450 mm.Összesen 200 számozott példányban
készült plakát. Dedikált: "87/200. Mi querida amigo Joseph Fabry. José Antonion Dávila 96." José Antonio
Dávila (sz. 1935) venezuelai szürrealista festő Európa-szerte ismert művész, dániai tárlata 1996.
szeptember 17-30 között volt látható. "Presence XIV" című új keletű szürrealista festményével illusztrált
kiállítási plakátja alján a venezuelai festőművész saját kezű dedikációja. A dedikáció a kalandos életű,
magyar származású Fábry József venezuelai jazzdobos, fotográfus, filmrendező, műgyűjtő részére
készült.Prov.: Fábry József. [Fábry József (1926-2012) magyar származású zenész, jazz dobos, a háború
után előbb a magyar Chappy Big Band jazz-zenekar, majd német és osztrák könnyűzenei formációk tagja.
1950-től Dél-Amerikában élt. Zenei karrierje mellett fotósként is működött, Cornell Capa (Robert Capa
öccse) ajánlására került az amerikai Life magazin fotográfusai közé, évtizedeken keresztül a magazin
vezető latin-amerikai fotográfusának számított, később latin-amerikai dokumentumfilmeket is
rendezett.]Tökéletes állapotú plakát, keretben, üveglap mögött..........................................................................36 000

11493. Kalandorok film plakát 68x90 cm...............................................................................................................................4 000
11494. Kempo limonádé Litho belga reklámplakát 62x86 cm...........................................................................................10 000
11495. Kéri Ádám festőművész kiállítása. 1986-87, Újpest Galéria, erotikus kiállítási plakát, feltekerve,

törésnyomokkal, 70x50 cm......................................................................................................................................... 3 000
11496. Ladányi József, működött a XX. sz. közepén Senator cigaretta reklám. Plakátterv. Tempera, papír, jelzett,

papírra kasírozva, 19x12,5 cm................................................................................................................................... 8 000
11497. Lajos Kassák (1887-1967), Obere Galerie im Haus am Lützowplatz, Berlin, 1991, plakát, ofszet, papír,

jelzett a nyomaton. Apró lapszéli szakadással. 60x42 cm. Ritka németországi kiállítási plakát!.......................5 000
11498. László Gyula, kortársaim, barátaim című kiállítás, Home Galéria, Kassák Lajos és Petrovics Emil portréjával

illusztrált és az illusztrációk alatt felragasztott karton névtáblákkal, plakát, papír, lapszéli javításokkal,
61,5x44,5 cm................................................................................................................................................................3 000

11499. Liszt 200 kiállítás, Home Galéria, plakát, papír, 61,5x44,5 cm.............................................................................. 3 600
11500. Mademoiselle privé, Chanel, Saatchi Gallery, London, 2015. Divat plakát, papír, karl Lagerfeld nyomtatott

jelzésével a plakáton. Feltekerés okozta nyomokkal. 59,5x42 cm.........................................................................7 000
11501. Mátrix forradalmak mozi film plakát 68x88 cm......................................................................................................... 4 000
11502. Medgyessy Ferenc 1881-1958, plakát, ofszet, papír, Alföldi Nyomda, hajtásnyommal, apró lapszéli

szakadásokkal, javított, 68x96 cm.............................................................................................................................3 000
11503. Nagy László emlékház Iszkáz plakát Nagy László lovas grafikájával 60x85 cm. Szélén beszakadással,

hajtásnyomokkal...........................................................................................................................................................3 000
11504. Ősz Gábor kiállítási plakát, István Király Múzeum, feltekerve, kissé sérült, 70x50 cm..........................................500
11505. Régen vártunk - Nikotex szivar, cigaretta reklám. Plakátterv. Tempera, papír, papírra kasírozva, 19x12,5 cm.

........................................................................................................................................................................................8 000
11506. Sarah Bernhardt plakát, grafikus: Alexander, hajtott, 74×54 cm...............................................................................800
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11507. Tarantino Motel c. filmje mozi film plakát 68x90 cm................................................................................................ 4 000
11508. Tom Cruise különvélemény Minority report mozi film plakát 68x88 cm.................................................................4 000
11509. Utasellátó nagy méretű reklám plakát 62x50 cm Kartonon.....................................................................................8 000
11510. Utasellátó nagy méretű, hidegtálat ábrázoló reklám plakát 62x50 cm Kartonon................................................. 5 000
11511. vegyes plakátok?: Szász Endre, cca 1975 MHSZ plakát: A lőelmélet alapjai. plakát kartonra kasírozva

90x70 cmFilmplakátok, szocreál plakát.................................................................................................................... 4 000
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